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問１ 少子化が進行していますが、あなたは「少子化」問題をどのように思いますか。 

（該当項目 1つに○印） 

 

 

  

(単位：人）

１．ただちに
解決すべき
重要な問題
だと思う

２．できるだ
け解決すべ
き重要な問
題だと思う

３．重要な問
題である
が、致し方な
いことだと思
う

４．特に問題
だと思わな
い

５．わからな
い

合　計
（有効回答
数）

413 612 486 53 39 1,603

18、19歳 19 16 11 1 6 53

20～24歳 25 44 53 4 1 127

25～29歳 37 59 32 5 2 135

30～34歳 57 42 36 7 6 148

35～39歳 61 49 40 7 3 160

計 199 210 172 24 18 623

18、19歳 8 31 14 1 3 57

20～24歳 32 71 51 7 5 166

25～29歳 49 100 63 6 2 220

30～34歳 67 94 84 9 6 260

35～39歳 56 104 97 6 4 267

計 212 400 309 29 20 970

正規社員・職員 140 148 108 13 6 415

パート・アルバイト 7 7 8 2 1 25

派遣・嘱託・契約社員 9 9 6 1 1 26

自営業主・家族従業員 14 10 10 2 1 37

専業主婦（主夫）

学生 25 27 32 1 6 91

無職 2 8 9 3 1 23

その他 2 2 1 2 2 9

計 199 211 174 24 18 626

正規社員・職員 75 150 97 11 6 339

パート・アルバイト 40 78 82 7 6 213

派遣・嘱託・契約社員 10 20 13 2 2 47

自営業主・家族従業員 4 14 14 1 33

専業主婦（主夫） 56 88 69 5 4 222

学生 22 42 18 1 2 85

無職 4 4 14 2 1 25

その他 2 5 4 11

計 213 401 311 29 21 975

200万円未満 42 46 49 8 9 154

200万～300万円未満 26 30 29 3 3 91

300万～500万円未満 77 74 55 9 3 218

500万～800万円未満 49 53 33 2 137

800万円以上 2 3 2 1 1 9

計 196 206 168 23 16 609

200万円未満 125 225 192 17 13 572

200万～300万円未満 33 83 49 7 5 177

300万～500万円未満 40 54 44 3 2 143

500万～800万円未満 5 8 8 21

800万円以上 2 2 1 5

計 205 372 294 27 20 918

既婚 101 98 65 8 3 275

近々、結婚予定 8 7 3 1 19

未婚 88 104 105 14 15 326

離婚・死別 2 2 1 1 6

計 199 211 174 24 18 626

既婚 142 230 175 12 5 564

近々、結婚予定 8 9 6 23

未婚 59 151 116 16 16 358

離婚・死別 5 11 15 1 32

計 214 401 312 29 21 977
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(単位：％）

１．ただちに
解決すべき
重要な問題
だと思う

２．できるだ
け解決すべ
き重要な問
題だと思う

３．重要な問
題である
が、致し方な
いことだと思
う

４．特に問題
だと思わな
い

５．わからな
い

合　計
（有効回答
数）

25.8 38.2 30.3 3.3 2.4 100.0

18、19歳 35.8 30.2 20.8 1.9 11.3 100.0

20～24歳 19.7 34.6 41.7 3.1 0.8 100.0

25～29歳 27.4 43.7 23.7 3.7 1.5 100.0

30～34歳 38.5 28.4 24.3 4.7 4.1 100.0

35～39歳 38.1 30.6 25.0 4.4 1.9 100.0

計 31.9 33.7 27.6 3.9 2.9 100.0

18、19歳 14.0 54.4 24.6 1.8 5.3 100.0

20～24歳 19.3 42.8 30.7 4.2 3.0 100.0

25～29歳 22.3 45.5 28.6 2.7 0.9 100.0

30～34歳 25.8 36.2 32.3 3.5 2.3 100.0

35～39歳 21.0 39.0 36.3 2.2 1.5 100.0

計 21.9 41.2 31.9 3.0 2.1 100.0

正規社員・職員 33.7 35.7 26.0 3.1 1.4 100.0

パート・アルバイト 28.0 28.0 32.0 8.0 4.0 100.0

派遣・嘱託・契約社員 34.6 34.6 23.1 3.8 3.8 100.0

自営業主・家族従業員 37.8 27.0 27.0 5.4 2.7 100.0

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 27.5 29.7 35.2 1.1 6.6 100.0

無職 8.7 34.8 39.1 13.0 4.3 100.0

その他 22.2 22.2 11.1 22.2 22.2 100.0

計 31.8 33.7 27.8 3.8 2.9 100.0

正規社員・職員 22.1 44.2 28.6 3.2 1.8 100.0

パート・アルバイト 18.8 36.6 38.5 3.3 2.8 100.0

派遣・嘱託・契約社員 21.3 42.6 27.7 4.3 4.3 100.0

自営業主・家族従業員 12.1 42.4 42.4 3.0 100.0

専業主婦（主夫） 25.2 39.6 31.1 2.3 1.8 100.0

学生 25.9 49.4 21.2 1.2 2.4 100.0

無職 16.0 16.0 56.0 8.0 4.0 100.0

その他 18.2 45.5 36.4 100.0

計 21.8 41.1 31.9 3.0 2.2 100.0

200万円未満 27.3 29.9 31.8 5.2 5.8 100.0

200万～300万円未満 28.6 33.0 31.9 3.3 3.3 100.0

300万～500万円未満 35.3 33.9 25.2 4.1 1.4 100.0

500万～800万円未満 35.8 38.7 24.1 1.5 100.0

800万円以上 22.2 33.3 22.2 11.1 11.1 100.0

計 32.2 33.8 27.6 3.8 2.6 100.0

200万円未満 21.9 39.3 33.6 3.0 2.3 100.0

200万～300万円未満 18.6 46.9 27.7 4.0 2.8 100.0

300万～500万円未満 28.0 37.8 30.8 2.1 1.4 100.0

500万～800万円未満 23.8 38.1 38.1 100.0

800万円以上 40.0 40.0 20.0 100.0

計 22.3 40.5 32.0 2.9 2.2 100.0

既婚 36.7 35.6 23.6 2.9 1.1 100.0

近々、結婚予定 42.1 36.8 15.8 5.3 100.0

未婚 27.0 31.9 32.2 4.3 4.6 100.0

離婚・死別 33.3 33.3 16.7 16.7 100.0

計 31.8 33.7 27.8 3.8 2.9 100.0

既婚 25.2 40.8 31.0 2.1 0.9 100.0

近々、結婚予定 34.8 39.1 26.1 100.0

未婚 16.5 42.2 32.4 4.5 4.5 100.0

離婚・死別 15.6 34.4 46.9 3.1 100.0

計 21.9 41.0 31.9 3.0 2.1 100.0
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問２ あなたは少子化対策に関し、どのような考えを持っていますか。（該当項目すべてに○印） 

 

  

(単位：人）

１．結婚や出
産そのもの
を奨励すべ
きだと思う

２．男女が協
力して家庭
を築くことの
大切さや素
晴らしさを伝
えていくべき
だと思う

３．保育所な
ど地域にお
ける子育て
支援サービ
スを充実す
べきだと思う

４．職場にお
ける仕事と
子育ての両
立のための
取り組みを
充実すべき
だと思う

５．安定した
家庭を築くこ
とができるよ
う就労の支
援を進める
べきだと思う

６．子育てや
教育に係る
経済的負担
の軽減のた
めの取り組
みを充実す
べきだと思う

７．対策は行
わなくてよい

有効回答数
(N)

564 465 945 1,052 711 1,026 30 1,608

18、19歳 17 17 24 23 26 25 5 54

20～24歳 38 35 73 66 61 65 3 127

25～29歳 53 34 80 86 64 88 1 137

30～34歳 67 30 82 81 67 96 7 148

35～39歳 70 42 84 78 70 99 3 159

計 245 158 343 334 288 373 19 625

18、19歳 15 17 37 40 20 29 57

20～24歳 54 45 98 113 70 104 1 167

25～29歳 85 75 145 168 104 151 2 218

30～34歳 89 83 171 203 116 187 3 264

35～39歳 74 84 149 187 111 176 5 267

計 317 304 600 711 421 647 11 973

正規社員・職員 175 104 238 226 183 270 6 416

パート・アルバイト 6 5 13 17 16 13 2 25

派遣・嘱託・契約社員 12 9 10 13 17 15 26

自営業主・家族従業員 15 10 16 16 12 19 1 37

専業主婦（主夫）

学生 29 23 50 51 45 45 7 92

無職 5 4 11 8 12 10 2 24

その他 4 3 5 5 3 3 1 8

計 246 158 343 336 288 375 19 628

正規社員・職員 110 109 201 263 131 210 4 338

パート・アルバイト 66 72 127 150 95 142 3 215

派遣・嘱託・契約社員 17 13 22 31 22 28 1 47

自営業主・家族従業員 9 7 24 21 15 22 1 32

専業主婦（主夫） 80 70 149 163 105 175 2 224

学生 26 28 50 59 35 48 86

無職 5 6 19 18 15 17 25

その他 5 2 9 10 5 7 11

計 318 307 601 715 423 649 11 978

200万円未満 50 41 85 88 81 75 10 155

200万～300万円未満 31 29 39 45 41 52 3 92

300万～500万円未満 97 48 125 116 102 144 218

500万～800万円未満 59 34 82 78 51 94 4 137

800万円以上 3 2 3 3 4 2 9

計 240 154 334 330 279 367 17 611

200万円未満 185 181 364 413 258 401 6 576

200万～300万円未満 58 48 94 128 81 112 3 176

300万～500万円未満 51 49 90 114 48 83 1 143

500万～800万円未満 6 8 10 13 10 13 1 21

800万円以上 3 1 4 4 3 3 5

計 303 287 562 672 400 612 11 921

既婚 123 67 158 152 127 193 3 275

近々、結婚予定 6 9 10 9 7 8 19

未婚 115 81 172 171 154 171 16 328

離婚・死別 2 1 3 4 3 6

計 246 158 343 336 288 375 19 628

既婚 189 187 360 422 246 403 3 567

近々、結婚予定 7 7 15 19 12 14 23

未婚 113 104 209 250 153 215 8 358

離婚・死別 9 9 18 25 12 19 32

計 318 307 602 716 423 651 11 980
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(単位：％）

１．結婚や出
産そのもの
を奨励すべ
きだと思う

２．男女が協
力して家庭
を築くことの
大切さや素
晴らしさを伝
えていくべき
だと思う

３．保育所な
ど地域にお
ける子育て
支援サービ
スを充実す
べきだと思う

４．職場にお
ける仕事と
子育ての両
立のための
取り組みを
充実すべき
だと思う

５．安定した
家庭を築くこ
とができるよ
う就労の支
援を進める
べきだと思う

６．子育てや
教育に係る
経済的負担
の軽減のた
めの取り組
みを充実す
べきだと思う

７．対策は行
わなくてよい

有効回答数
(N)

35.1 28.9 58.8 65.4 44.2 63.8 1.9 1,608

18、19歳 31.5 31.5 44.4 42.6 48.1 46.3 9.3 54

20～24歳 29.9 27.6 57.5 52.0 48.0 51.2 2.4 127

25～29歳 38.7 24.8 58.4 62.8 46.7 64.2 0.7 137

30～34歳 45.3 20.3 55.4 54.7 45.3 64.9 4.7 148

35～39歳 44.0 26.4 52.8 49.1 44.0 62.3 1.9 159

計 39.2 25.3 54.9 53.4 46.1 59.7 3.0 625

18、19歳 26.3 29.8 64.9 70.2 35.1 50.9 57

20～24歳 32.3 26.9 58.7 67.7 41.9 62.3 0.6 167

25～29歳 39.0 34.4 66.5 77.1 47.7 69.3 0.9 218

30～34歳 33.7 31.4 64.8 76.9 43.9 70.8 1.1 264

35～39歳 27.7 31.5 55.8 70.0 41.6 65.9 1.9 267

計 32.6 31.2 61.7 73.1 43.3 66.5 1.1 973

正規社員・職員 42.1 25.0 57.2 54.3 44.0 64.9 1.4 416

パート・アルバイト 24.0 20.0 52.0 68.0 64.0 52.0 8.0 25

派遣・嘱託・契約社員 46.2 34.6 38.5 50.0 65.4 57.7 26

自営業主・家族従業員 40.5 27.0 43.2 43.2 32.4 51.4 2.7 37

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 31.5 25.0 54.3 55.4 48.9 48.9 7.6 92

無職 20.8 16.7 45.8 33.3 50.0 41.7 8.3 24

その他 50.0 37.5 62.5 62.5 37.5 37.5 12.5 8

計 39.2 25.2 54.6 53.5 45.9 59.7 3.0 628

正規社員・職員 32.5 32.2 59.5 77.8 38.8 62.1 1.2 338

パート・アルバイト 30.7 33.5 59.1 69.8 44.2 66.0 1.4 215

派遣・嘱託・契約社員 36.2 27.7 46.8 66.0 46.8 59.6 2.1 47

自営業主・家族従業員 28.1 21.9 75.0 65.6 46.9 68.8 3.1 32

専業主婦（主夫） 35.7 31.3 66.5 72.8 46.9 78.1 0.9 224

学生 30.2 32.6 58.1 68.6 40.7 55.8 86

無職 20.0 24.0 76.0 72.0 60.0 68.0 25

その他 45.5 18.2 81.8 90.9 45.5 63.6 11

計 32.5 31.4 61.5 73.1 43.3 66.4 1.1 978

200万円未満 32.3 26.5 54.8 56.8 52.3 48.4 6.5 155

200万～300万円未満 33.7 31.5 42.4 48.9 44.6 56.5 3.3 92

300万～500万円未満 44.5 22.0 57.3 53.2 46.8 66.1 218

500万～800万円未満 43.1 24.8 59.9 56.9 37.2 68.6 2.9 137

800万円以上 33.3 22.2 33.3 33.3 44.4 22.2 9

計 39.3 25.2 54.7 54.0 45.7 60.1 2.8 611

200万円未満 32.1 31.4 63.2 71.7 44.8 69.6 1.0 576

200万～300万円未満 33.0 27.3 53.4 72.7 46.0 63.6 1.7 176

300万～500万円未満 35.7 34.3 62.9 79.7 33.6 58.0 0.7 143

500万～800万円未満 28.6 38.1 47.6 61.9 47.6 61.9 4.8 21

800万円以上 60.0 20.0 80.0 80.0 60.0 60.0 5

計 32.9 31.2 61.0 73.0 43.4 66.4 1.2 921

既婚 44.7 24.4 57.5 55.3 46.2 70.2 1.1 275

近々、結婚予定 31.6 47.4 52.6 47.4 36.8 42.1 19

未婚 35.1 24.7 52.4 52.1 47.0 52.1 4.9 328

離婚・死別 33.3 16.7 50.0 66.7 50.0 6

計 39.2 25.2 54.6 53.5 45.9 59.7 3.0 628

既婚 33.3 33.0 63.5 74.4 43.4 71.1 0.5 567

近々、結婚予定 30.4 30.4 65.2 82.6 52.2 60.9 23

未婚 31.6 29.1 58.4 69.8 42.7 60.1 2.2 358

離婚・死別 28.1 28.1 56.3 78.1 37.5 59.4 32

計 32.4 31.3 61.4 73.1 43.2 66.4 1.1 980
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問３ 結婚に関して、あなたは親や親戚などから何か言われますか。もしくは、結婚する前に言われま

したか。（該当項目すべてに○印） 

 

  

(単位：人）

１．特に言わ
れることはな
い・特に言
われたこと
はない

２．「まだ結
婚しない
の？」と言わ
れた

３．「結婚は
あわてなくて
いい」と言わ
れた

４．「無理に
結婚しなくて
もいい」と言
われた

５．「結婚は
大変だ」と言
われた

６．「結婚は
いいものだ」
と言われた

７．自分の結
婚につい
て、親が不
安を口にす
ることがある

８．その他 有効回答数
(N)

1,012 279 160 84 142 99 163 38 1,607

18、19歳 43 1 3 3 4 4 4 3 54

20～24歳 101 5 8 3 7 8 8 2 127

25～29歳 82 29 14 8 3 6 13 3 137

30～34歳 97 29 15 3 8 8 11 147

35～39歳 102 44 9 5 11 6 12 1 159

計 425 108 49 22 33 32 48 9 624

18、19歳 49 4 4 1 3 3 58

20～24歳 98 13 27 12 23 10 17 4 167

25～29歳 114 46 28 15 27 21 27 6 220

30～34歳 156 57 25 14 20 16 39 7 261

35～39歳 165 52 27 21 34 18 29 9 267

計 582 168 111 62 108 66 115 29 973

正規社員・職員 271 85 35 13 25 19 32 2 415

パート・アルバイト 16 1 2 3 2 1 4 25

派遣・嘱託・契約社員 12 10 2 3 2 4 4 1 26

自営業主・家族従業員 26 8 3 2 3 37

専業主婦（主夫）

学生 75 2 3 2 2 8 2 3 92

無職 22 1 1 1 2 24

その他 4 2 3 1 1 2 1 8

計 426 109 49 22 33 33 48 9 627

正規社員・職員 161 93 53 25 44 21 51 13 339

パート・アルバイト 152 20 14 12 20 9 23 212

派遣・嘱託・契約社員 23 11 6 6 6 5 5 2 47

自営業主・家族従業員 23 1 4 2 6 1 4 2 33

専業主婦（主夫） 143 35 26 9 20 20 17 5 224

学生 65 1 6 4 8 5 8 5 87

無職 14 4 2 4 2 3 3 1 25

その他 4 4 3 2 4 1 11

計 585 169 111 62 109 66 115 29 978

200万円未満 117 14 9 6 6 8 14 5 155

200万～300万円未満 56 21 6 3 6 6 8 1 92

300万～500万円未満 134 49 19 8 14 12 19 2 218

500万～800万円未満 101 21 11 3 6 5 5 136

800万円以上 6 3 1 1 1 1 9

計 414 108 46 21 32 31 47 9 610

200万円未満 384 71 50 34 57 39 58 13 574

200万～300万円未満 82 43 31 12 30 11 30 8 177

300万～500万円未満 69 39 21 13 13 8 19 4 144

500万～800万円未満 13 6 1 2 3 2 2 2 21

800万円以上 2 2 1 3 1 1 5

計 550 161 103 61 104 63 110 28 921

既婚 207 36 20 5 16 13 6 1 275

近々、結婚予定 8 2 3 1 3 1 5 18

未婚 207 70 26 16 14 19 35 8 328

離婚・死別 4 1 2 6

計 426 109 49 22 33 33 48 9 627

既婚 384 80 48 22 54 39 40 18 565

近々、結婚予定 9 9 4 2 2 4 3 23

未婚 182 77 56 35 43 21 67 9 360

離婚・死別 11 4 3 3 10 2 5 2 32

計 586 170 111 62 109 66 115 29 980
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(単位：％）

１．特に言わ
れることはな
い・特に言
われたこと
はない

２．「まだ結
婚しない
の？」と言わ
れた

３．「結婚は
あわてなくて
いい」と言わ
れた

４．「無理に
結婚しなくて
もいい」と言
われた

５．「結婚は
大変だ」と言
われた

６．「結婚は
いいものだ」
と言われた

７．自分の結
婚につい
て、親が不
安を口にす
ることがある

８．その他 有効回答数
(N)

63.0 17.4 10.0 5.2 8.8 6.2 10.1 2.4 1,607

18、19歳 79.6 1.9 5.6 5.6 7.4 7.4 7.4 5.6 54

20～24歳 79.5 3.9 6.3 2.4 5.5 6.3 6.3 1.6 127

25～29歳 59.9 21.2 10.2 5.8 2.2 4.4 9.5 2.2 137

30～34歳 66.0 19.7 10.2 2.0 5.4 5.4 7.5 147

35～39歳 64.2 27.7 5.7 3.1 6.9 3.8 7.5 0.6 159

計 68.1 17.3 7.9 3.5 5.3 5.1 7.7 1.4 624

18、19歳 84.5 6.9 6.9 1.7 5.2 5.2 58

20～24歳 58.7 7.8 16.2 7.2 13.8 6.0 10.2 2.4 167

25～29歳 51.8 20.9 12.7 6.8 12.3 9.5 12.3 2.7 220

30～34歳 59.8 21.8 9.6 5.4 7.7 6.1 14.9 2.7 261

35～39歳 61.8 19.5 10.1 7.9 12.7 6.7 10.9 3.4 267

計 59.8 17.3 11.4 6.4 11.1 6.8 11.8 3.0 973

正規社員・職員 65.3 20.5 8.4 3.1 6.0 4.6 7.7 0.5 415

パート・アルバイト 64.0 4.0 8.0 12.0 8.0 4.0 16.0 25

派遣・嘱託・契約社員 46.2 38.5 7.7 11.5 7.7 15.4 15.4 3.8 26

自営業主・家族従業員 70.3 21.6 8.1 5.4 8.1 37

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 81.5 2.2 3.3 2.2 2.2 8.7 2.2 3.3 92

無職 91.7 4.2 4.2 4.2 8.3 24

その他 50.0 25.0 37.5 12.5 12.5 25.0 12.5 8

計 67.9 17.4 7.8 3.5 5.3 5.3 7.7 1.4 627

正規社員・職員 47.5 27.4 15.6 7.4 13.0 6.2 15.0 3.8 339

パート・アルバイト 71.7 9.4 6.6 5.7 9.4 4.2 10.8 212

派遣・嘱託・契約社員 48.9 23.4 12.8 12.8 12.8 10.6 10.6 4.3 47

自営業主・家族従業員 69.7 3.0 12.1 6.1 18.2 3.0 12.1 6.1 33

専業主婦（主夫） 63.8 15.6 11.6 4.0 8.9 8.9 7.6 2.2 224

学生 74.7 1.1 6.9 4.6 9.2 5.7 9.2 5.7 87

無職 56.0 16.0 8.0 16.0 8.0 12.0 12.0 4.0 25

その他 36.4 36.4 27.3 18.2 36.4 9.1 11

計 59.8 17.3 11.3 6.3 11.1 6.7 11.8 3.0 978

200万円未満 75.5 9.0 5.8 3.9 3.9 5.2 9.0 3.2 155

200万～300万円未満 60.9 22.8 6.5 3.3 6.5 6.5 8.7 1.1 92

300万～500万円未満 61.5 22.5 8.7 3.7 6.4 5.5 8.7 0.9 218

500万～800万円未満 74.3 15.4 8.1 2.2 4.4 3.7 3.7 136

800万円以上 66.7 33.3 11.1 11.1 11.1 11.1 9

計 67.9 17.7 7.5 3.4 5.2 5.1 7.7 1.5 610

200万円未満 66.9 12.4 8.7 5.9 9.9 6.8 10.1 2.3 574

200万～300万円未満 46.3 24.3 17.5 6.8 16.9 6.2 16.9 4.5 177

300万～500万円未満 47.9 27.1 14.6 9.0 9.0 5.6 13.2 2.8 144

500万～800万円未満 61.9 28.6 4.8 9.5 14.3 9.5 9.5 9.5 21

800万円以上 40.0 40.0 20.0 60.0 20.0 20.0 5

計 59.7 17.5 11.2 6.6 11.3 6.8 11.9 3.0 921

既婚 75.3 13.1 7.3 1.8 5.8 4.7 2.2 0.4 275

近々、結婚予定 44.4 11.1 16.7 5.6 16.7 5.6 27.8 18

未婚 63.1 21.3 7.9 4.9 4.3 5.8 10.7 2.4 328

離婚・死別 66.7 16.7 33.3 6

計 67.9 17.4 7.8 3.5 5.3 5.3 7.7 1.4 627

既婚 68.0 14.2 8.5 3.9 9.6 6.9 7.1 3.2 565

近々、結婚予定 39.1 39.1 17.4 8.7 8.7 17.4 13.0 23

未婚 50.6 21.4 15.6 9.7 11.9 5.8 18.6 2.5 360

離婚・死別 34.4 12.5 9.4 9.4 31.3 6.3 15.6 6.3 32

計 59.8 17.3 11.3 6.3 11.1 6.7 11.7 3.0 980

全体

年
齢

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性
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婚
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況

男
性

女
性
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問４ あなたが結婚を意識するのは、どのような時ですか。結婚されている方は、どのような時でした

か。（該当項目すべてに○印） 

 

  

(単位：人）

１．友達の結
婚式に出席
したとき

２．同世代の
結婚を聞い
たとき

３．結婚した
友人の家庭
に遊びに
行ったとき

４．結婚の話
題をテレビ
や雑誌で見
たとき

５．精神的に
落ち込んだ
とき

６．ひとりで
食事をして
いるとき

７．家族や周
囲の人に結
婚を勧めら
れたとき

８．お付き合
いしている
人と一緒に
いるとき

９．結婚した
いと思う年
齢に近づい
たとき

10．特に感
じない

11．その他 有効回答数
(N)

531 544 204 150 142 119 76 691 514 238 87 1,609

18、19歳 6 5 3 4 1 9 14 26 2 54

20～24歳 20 39 7 7 10 11 35 20 32 5 127

25～29歳 48 50 19 7 15 18 9 40 32 29 3 137

30～34歳 49 34 13 6 11 21 7 63 39 20 10 149

35～39歳 55 50 21 5 10 25 5 75 39 22 7 159

計 172 179 60 30 49 79 22 222 144 129 27 626

18、19歳 1 9 2 11 5 2 7 8 26 2 56

20～24歳 46 79 18 32 9 6 9 49 56 23 5 167

25～29歳 100 99 36 31 18 6 9 123 103 10 8 220

30～34歳 108 91 46 22 36 13 19 146 101 27 18 263

35～39歳 102 84 42 23 24 12 14 141 100 21 25 267

計 357 362 144 119 92 39 51 466 368 107 58 973

正規社員・職員 139 119 49 14 28 51 19 172 103 56 19 417

パート・アルバイト 5 6 2 2 3 3 3 11 1 25

派遣・嘱託・契約社員 7 10 3 3 4 8 2 8 8 5 2 26

自営業主・家族従業員 15 12 6 3 4 1 20 6 10 1 37

専業主婦（主夫）

学生 4 24 1 11 7 9 15 21 32 4 92

無職 1 4 1 3 3 3 2 14 24

その他 2 4 2 2 1 1 1 1 8

計 173 179 60 30 49 80 23 222 144 129 27 629

正規社員・職員 146 151 64 46 39 15 21 146 134 28 13 339

パート・アルバイト 70 66 29 16 21 9 11 117 71 21 13 214

派遣・嘱託・契約社員 19 22 8 3 5 3 18 14 6 5 47

自営業主・家族従業員 12 7 3 5 2 1 19 17 2 3 33

専業主婦（主夫） 93 74 32 23 17 9 10 142 100 12 21 224

学生 6 28 3 18 4 3 3 14 22 31 4 85

無職 5 9 3 6 3 3 2 9 7 9 25

その他 7 7 2 3 1 1 3 5 1 11

計 358 364 144 120 92 39 52 468 370 109 60 978

200万円未満 12 41 7 13 17 22 7 22 31 60 6 155

200万～300万円未満 26 28 11 3 11 11 4 28 12 24 4 92

300万～500万円未満 85 65 25 6 12 17 7 89 60 27 9 219

500万～800万円未満 44 39 17 6 6 26 4 76 37 12 5 137

800万円以上 2 2 1 1 1 2 1 1 3 9

計 169 175 60 28 47 77 23 217 141 124 27 612

200万円未満 183 185 67 73 52 23 30 287 210 76 37 575

200万～300万円未満 73 75 33 22 14 4 9 74 72 15 9 177

300万～500万円未満 69 68 29 15 19 8 10 72 57 10 8 144

500万～800万円未満 12 8 3 1 1 1 9 6 3 1 21

800万円以上 3 3 1 2 2 1 1 3 5

計 340 339 133 111 88 38 50 443 348 104 55 922

既婚 88 62 27 5 9 32 5 158 74 28 12 276

近々、結婚予定 8 5 1 2 13 5 19

未婚 76 110 32 24 39 44 18 49 65 99 15 328

離婚・死別 1 2 1 1 2 2 2 6

計 173 179 60 30 49 80 23 222 144 129 27 629

既婚 231 193 80 55 49 23 28 355 232 29 40 567

近々、結婚予定 14 10 6 4 2 1 18 14 2 23

未婚 104 154 53 59 34 14 24 80 119 78 14 358

離婚・死別 9 8 5 2 8 1 1 16 5 2 4 32

計 358 365 144 120 93 39 53 469 370 109 60 980

全体

年
齢

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

結
婚
状
況

男
性

女
性
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(単位：％）

１．友達の結
婚式に出席
したとき

２．同世代の
結婚を聞い
たとき

３．結婚した
友人の家庭
に遊びに
行ったとき

４．結婚の話
題をテレビ
や雑誌で見
たとき

５．精神的に
落ち込んだ
とき

６．ひとりで
食事をして
いるとき

７．家族や周
囲の人に結
婚を勧めら
れたとき

８．お付き合
いしている
人と一緒に
いるとき

９．結婚した
いと思う年
齢に近づい
たとき

10．特に感
じない

11．その他 有効回答数
(N)

33.0 33.8 12.7 9.3 8.8 7.4 4.7 42.9 31.9 14.8 5.4 1,609

18、19歳 11.1 9.3 5.6 7.4 1.9 16.7 25.9 48.1 3.7 54

20～24歳 15.7 30.7 5.5 5.5 7.9 8.7 27.6 15.7 25.2 3.9 127

25～29歳 35.0 36.5 13.9 5.1 10.9 13.1 6.6 29.2 23.4 21.2 2.2 137

30～34歳 32.9 22.8 8.7 4.0 7.4 14.1 4.7 42.3 26.2 13.4 6.7 149

35～39歳 34.6 31.4 13.2 3.1 6.3 15.7 3.1 47.2 24.5 13.8 4.4 159

計 27.5 28.6 9.6 4.8 7.8 12.6 3.5 35.5 23.0 20.6 4.3 626

18、19歳 1.8 16.1 3.6 19.6 8.9 3.6 12.5 14.3 46.4 3.6 56

20～24歳 27.5 47.3 10.8 19.2 5.4 3.6 5.4 29.3 33.5 13.8 3.0 167

25～29歳 45.5 45.0 16.4 14.1 8.2 2.7 4.1 55.9 46.8 4.5 3.6 220

30～34歳 41.1 34.6 17.5 8.4 13.7 4.9 7.2 55.5 38.4 10.3 6.8 263

35～39歳 38.2 31.5 15.7 8.6 9.0 4.5 5.2 52.8 37.5 7.9 9.4 267

計 36.7 37.2 14.8 12.2 9.5 4.0 5.2 47.9 37.8 11.0 6.0 973

正規社員・職員 33.3 28.5 11.8 3.4 6.7 12.2 4.6 41.2 24.7 13.4 4.6 417

パート・アルバイト 20.0 24.0 8.0 8.0 12.0 12.0 12.0 44.0 4.0 25

派遣・嘱託・契約社員 26.9 38.5 11.5 11.5 15.4 30.8 7.7 30.8 30.8 19.2 7.7 26

自営業主・家族従業員 40.5 32.4 16.2 8.1 10.8 2.7 54.1 16.2 27.0 2.7 37

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 4.3 26.1 1.1 12.0 7.6 9.8 16.3 22.8 34.8 4.3 92

無職 4.2 16.7 4.2 12.5 12.5 12.5 8.3 58.3 24

その他 25.0 50.0 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 8

計 27.5 28.5 9.5 4.8 7.8 12.7 3.7 35.3 22.9 20.5 4.3 629

正規社員・職員 43.1 44.5 18.9 13.6 11.5 4.4 6.2 43.1 39.5 8.3 3.8 339

パート・アルバイト 32.7 30.8 13.6 7.5 9.8 4.2 5.1 54.7 33.2 9.8 6.1 214

派遣・嘱託・契約社員 40.4 46.8 17.0 6.4 10.6 6.4 38.3 29.8 12.8 10.6 47

自営業主・家族従業員 36.4 21.2 9.1 15.2 6.1 3.0 57.6 51.5 6.1 9.1 33

専業主婦（主夫） 41.5 33.0 14.3 10.3 7.6 4.0 4.5 63.4 44.6 5.4 9.4 224

学生 7.1 32.9 3.5 21.2 4.7 3.5 3.5 16.5 25.9 36.5 4.7 85

無職 20.0 36.0 12.0 24.0 12.0 12.0 8.0 36.0 28.0 36.0 25

その他 63.6 63.6 18.2 27.3 9.1 9.1 27.3 45.5 9.1 11

計 36.6 37.2 14.7 12.3 9.4 4.0 5.3 47.9 37.8 11.1 6.1 978

200万円未満 7.7 26.5 4.5 8.4 11.0 14.2 4.5 14.2 20.0 38.7 3.9 155

200万～300万円未満 28.3 30.4 12.0 3.3 12.0 12.0 4.3 30.4 13.0 26.1 4.3 92

300万～500万円未満 38.8 29.7 11.4 2.7 5.5 7.8 3.2 40.6 27.4 12.3 4.1 219

500万～800万円未満 32.1 28.5 12.4 4.4 4.4 19.0 2.9 55.5 27.0 8.8 3.6 137

800万円以上 22.2 22.2 11.1 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 33.3 9

計 27.6 28.6 9.8 4.6 7.7 12.6 3.8 35.5 23.0 20.3 4.4 612

200万円未満 31.8 32.2 11.7 12.7 9.0 4.0 5.2 49.9 36.5 13.2 6.4 575

200万～300万円未満 41.2 42.4 18.6 12.4 7.9 2.3 5.1 41.8 40.7 8.5 5.1 177

300万～500万円未満 47.9 47.2 20.1 10.4 13.2 5.6 6.9 50.0 39.6 6.9 5.6 144

500万～800万円未満 57.1 38.1 14.3 4.8 4.8 4.8 42.9 28.6 14.3 4.8 21

800万円以上 60.0 60.0 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0 60.0 5

計 36.9 36.8 14.4 12.0 9.5 4.1 5.4 48.0 37.7 11.3 6.0 922

既婚 31.9 22.5 9.8 1.8 3.3 11.6 1.8 57.2 26.8 10.1 4.3 276

近々、結婚予定 42.1 26.3 5.3 10.5 68.4 26.3 19

未婚 23.2 33.5 9.8 7.3 11.9 13.4 5.5 14.9 19.8 30.2 4.6 328

離婚・死別 16.7 33.3 16.7 16.7 33.3 33.3 33.3 6

計 27.5 28.5 9.5 4.8 7.8 12.7 3.7 35.3 22.9 20.5 4.3 629

既婚 40.7 34.0 14.1 9.7 8.6 4.1 4.9 62.6 40.9 5.1 7.1 567

近々、結婚予定 60.9 43.5 26.1 17.4 8.7 4.3 78.3 60.9 8.7 23

未婚 29.1 43.0 14.8 16.5 9.5 3.9 6.7 22.3 33.2 21.8 3.9 358

離婚・死別 28.1 25.0 15.6 6.3 25.0 3.1 3.1 50.0 15.6 6.3 12.5 32

計 36.5 37.2 14.7 12.2 9.5 4.0 5.4 47.9 37.8 11.1 6.1 980

全体

年
齢

男
性

女
性

就
業
形
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性

女
性

年
収
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性
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性

結
婚
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男
性

女
性
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問５ あなたはいつまでに結婚をしたいと考えていますか。結婚されている方は、いつ頃までに結婚し

たいと思っていましたか。（該当項目 1つに○印） 

 

  

(単位：人）

１．20歳にな
る前に結婚
したい

２．20歳から
24歳までに
結婚したい

３．25歳から
29歳までに
結婚したい

４．30歳から
34歳までに
結婚したい

５．35歳から
39歳までに
結婚したい

６．40歳から
44歳までに
結婚したい

７．特に年齢
は意識して
いない

８．わからな
い

９．結婚する
つもりはない

10．その他 合　計
（有効回答
数）

14 215 749 246 63 7 181 67 54 8 1,604

18、19歳 8 22 7 7 9 2 55

20～24歳 10 60 27 4 9 8 7 2 127

25～29歳 3 62 36 2 20 6 7 136

30～34歳 10 45 33 20 1 26 8 6 149

35～39歳 7 58 30 18 3 28 10 5 1 160

計 38 247 133 44 4 90 41 27 3 627

18、19歳 14 27 4 4 5 4 58

20～24歳 2 27 104 13 1 8 2 8 165

25～29歳 1 46 123 26 1 9 7 6 219

30～34歳 5 49 125 38 7 21 6 6 4 261

35～39歳 6 38 121 29 9 3 49 5 3 1 264

計 14 174 500 110 18 3 91 25 27 5 967

正規社員・職員 24 173 99 31 3 58 15 12 1 416

パート・アルバイト 1 6 3 2 7 3 3 25

派遣・嘱託・契約社員 3 7 4 5 1 5 1 26

自営業主・家族従業員 4 10 5 5 10 2 1 37

専業主婦（主夫）

学生 5 47 17 1 8 12 3 93

無職 3 5 1 4 2 7 2 24

その他 1 1 2 1 2 2 9

計 38 247 135 45 4 90 41 27 3 630

正規社員・職員 1 42 187 46 8 1 37 7 8 1 338

パート・アルバイト 9 52 94 23 4 18 4 7 1 212

派遣・嘱託・契約社員 8 21 8 3 4 1 2 47

自営業主・家族従業員 1 7 15 4 1 4 32

専業主婦（主夫） 3 54 121 15 2 1 22 1 1 1 221

学生 11 48 10 4 7 6 86

無職 1 9 4 1 1 6 2 1 25

その他 7 1 1 1 1 11

計 14 175 502 111 18 3 91 26 27 5 972

200万円未満 10 54 27 7 2 20 21 14 2 157

200万～300万円未満 9 28 17 8 16 6 7 1 92

300万～500万円未満 11 98 47 21 1 27 9 4 218

500万～800万円未満 8 58 35 8 1 23 2 2 137

800万円以上 4 1 1 2 1 9

計 38 242 127 45 4 88 39 27 3 613

200万円未満 12 116 290 52 7 2 51 19 18 3 570

200万～300万円未満 1 31 95 20 6 15 3 5 1 177

300万～500万円未満 1 17 69 26 4 1 18 4 2 1 143

500万～800万円未満 1 12 5 1 1 1 21

800万円以上 1 1 3 5

計 14 166 467 106 18 3 85 26 26 5 916

既婚 23 135 59 12 1 41 1 2 1 275

近々、結婚予定 4 6 4 2 2 1 19

未婚 11 106 71 30 3 44 38 25 2 330

離婚・死別 1 1 3 1 6

計 38 247 135 45 4 90 41 27 3 630

既婚 14 136 306 48 3 2 42 4 4 3 562

近々、結婚予定 3 16 3 1 23

未婚 33 167 57 14 42 20 23 2 358

離婚・死別 5 13 3 1 7 2 31

計 14 177 502 111 18 3 91 26 27 5 974

結
婚
状
況

全体

男
性

女
性

男
性

女
性

年
齢

女
性
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男
性

年
収

男
性

女
性
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(単位：％）

１．20歳にな
る前に結婚
したい

２．20歳から
24歳までに
結婚したい

３．25歳から
29歳までに
結婚したい

４．30歳から
34歳までに
結婚したい

５．35歳から
39歳までに
結婚したい

６．40歳から
44歳までに
結婚したい

７．特に年齢
は意識して
いない

８．わからな
い

９．結婚する
つもりはない

10．その他 合　計
（有効回答
数）

0.9 13.4 46.7 15.3 3.9 0.4 11.3 4.2 3.4 0.5 100.0

18、19歳 14.5 40.0 12.7 12.7 16.4 3.6 100.0

20～24歳 7.9 47.2 21.3 3.1 7.1 6.3 5.5 1.6 100.0

25～29歳 2.2 45.6 26.5 1.5 14.7 4.4 5.1 100.0

30～34歳 6.7 30.2 22.1 13.4 0.7 17.4 5.4 4.0 100.0

35～39歳 4.4 36.3 18.8 11.3 1.9 17.5 6.3 3.1 0.6 100.0

計 6.1 39.4 21.2 7.0 0.6 14.4 6.5 4.3 0.5 100.0

18、19歳 24.1 46.6 6.9 6.9 8.6 6.9 100.0

20～24歳 1.2 16.4 63.0 7.9 0.6 4.8 1.2 4.8 100.0

25～29歳 0.5 21.0 56.2 11.9 0.5 4.1 3.2 2.7 100.0

30～34歳 1.9 18.8 47.9 14.6 2.7 8.0 2.3 2.3 1.5 100.0

35～39歳 2.3 14.4 45.8 11.0 3.4 1.1 18.6 1.9 1.1 0.4 100.0

計 1.4 18.0 51.7 11.4 1.9 0.3 9.4 2.6 2.8 0.5 100.0

正規社員・職員 5.8 41.6 23.8 7.5 0.7 13.9 3.6 2.9 0.2 100.0

パート・アルバイト 4.0 24.0 12.0 8.0 28.0 12.0 12.0 100.0

派遣・嘱託・契約社員 11.5 26.9 15.4 19.2 3.8 19.2 3.8 100.0

自営業主・家族従業員 10.8 27.0 13.5 13.5 27.0 5.4 2.7 100.0

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 5.4 50.5 18.3 1.1 8.6 12.9 3.2 100.0

無職 12.5 20.8 4.2 16.7 8.3 29.2 8.3 100.0

その他 11.1 11.1 22.2 11.1 22.2 22.2 100.0

計 6.0 39.2 21.4 7.1 0.6 14.3 6.5 4.3 0.5 100.0

正規社員・職員 0.3 12.4 55.3 13.6 2.4 0.3 10.9 2.1 2.4 0.3 100.0

パート・アルバイト 4.2 24.5 44.3 10.8 1.9 8.5 1.9 3.3 0.5 100.0

派遣・嘱託・契約社員 17.0 44.7 17.0 6.4 8.5 2.1 4.3 100.0

自営業主・家族従業員 3.1 21.9 46.9 12.5 3.1 12.5 100.0

専業主婦（主夫） 1.4 24.4 54.8 6.8 0.9 0.5 10.0 0.5 0.5 0.5 100.0

学生 12.8 55.8 11.6 4.7 8.1 7.0 100.0

無職 4.0 36.0 16.0 4.0 4.0 24.0 8.0 4.0 100.0

その他 63.6 9.1 9.1 9.1 9.1 100.0

計 1.4 18.0 51.6 11.4 1.9 0.3 9.4 2.7 2.8 0.5 100.0

200万円未満 6.4 34.4 17.2 4.5 1.3 12.7 13.4 8.9 1.3 100.0

200万～300万円未満 9.8 30.4 18.5 8.7 17.4 6.5 7.6 1.1 100.0

300万～500万円未満 5.0 45.0 21.6 9.6 0.5 12.4 4.1 1.8 100.0

500万～800万円未満 5.8 42.3 25.5 5.8 0.7 16.8 1.5 1.5 100.0

800万円以上 44.4 11.1 11.1 22.2 11.1 100.0

計 6.2 39.5 20.7 7.3 0.7 14.4 6.4 4.4 0.5 100.0

200万円未満 2.1 20.4 50.9 9.1 1.2 0.4 8.9 3.3 3.2 0.5 100.0

200万～300万円未満 0.6 17.5 53.7 11.3 3.4 8.5 1.7 2.8 0.6 100.0

300万～500万円未満 0.7 11.9 48.3 18.2 2.8 0.7 12.6 2.8 1.4 0.7 100.0

500万～800万円未満 4.8 57.1 23.8 4.8 4.8 4.8 100.0

800万円以上 20.0 20.0 60.0 100.0

計 1.5 18.1 51.0 11.6 2.0 0.3 9.3 2.8 2.8 0.5 100.0

既婚 8.4 49.1 21.5 4.4 0.4 14.9 0.4 0.7 0.4 100.0

近々、結婚予定 21.1 31.6 21.1 10.5 10.5 5.3 100.0

未婚 3.3 32.1 21.5 9.1 0.9 13.3 11.5 7.6 0.6 100.0

離婚・死別 16.7 16.7 50.0 16.7 100.0

計 6.0 39.2 21.4 7.1 0.6 14.3 6.5 4.3 0.5 100.0

既婚 2.5 24.2 54.4 8.5 0.5 0.4 7.5 0.7 0.7 0.5 100.0

近々、結婚予定 13.0 69.6 13.0 4.3 100.0

未婚 9.2 46.6 15.9 3.9 11.7 5.6 6.4 0.6 100.0

離婚・死別 16.1 41.9 9.7 3.2 22.6 6.5 100.0

計 1.4 18.2 51.5 11.4 1.8 0.3 9.3 2.7 2.8 0.5 100.0

年
齢

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

結
婚
状
況

男
性

女
性

全体
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問６ あなたは結婚の良い点は何だと思いますか。結婚されている方は、結婚して良かったことは何で

すか。（該当項目 2つに○印） 

 

  

(単位：人）

１．経済的に
余裕がもて
る

２．社会的信
用を得たり、
周囲と対等
になれる

３．精神的な
安らぎの場
が得られる

４．現在愛情
を感じている
人と暮らせ
る

５．自分の子
どもや家族
を持てる

６．性的な充
実が得られ
る

７．生活上便
利になる

８．親から独
立できる

９．親を安心
させたり、周
囲の期待に
こたえられる

10．良い点
はない

11．わから
ない

12．その他 有効回答数
(N)

166 205 708 430 1,051 43 72 144 389 13 104 22 1,611

18、19歳 2 5 35 12 24 2 6 2 8 1 9 55

20～24歳 10 14 66 26 70 3 10 3 21 1 13 4 127

25～29歳 7 20 56 28 83 9 5 5 24 1 16 135

30～34歳 7 30 66 48 90 5 8 9 29 1 14 3 149

35～39歳 7 29 78 45 101 4 12 9 31 4 6 3 160

計 33 98 301 159 368 23 41 28 113 8 58 10 626

18、19歳 12 3 26 20 31 1 1 8 9 1 7 1 58

20～24歳 18 12 61 40 109 2 5 19 42 1 12 2 167

25～29歳 29 28 85 74 157 4 5 27 64 2 7 1 220

30～34歳 34 31 120 81 192 7 11 31 80 8 3 262

35～39歳 37 31 112 55 191 6 9 31 77 1 10 4 268

計 130 105 404 270 680 20 31 116 272 5 44 11 975

正規社員・職員 22 72 191 113 265 11 25 23 81 5 26 6 416

パート・アルバイト 2 4 11 3 7 2 3 5 7 1 24

派遣・嘱託・契約社員 2 4 15 8 15 2 1 1 6 26

自営業主・家族従業員 1 7 16 13 26 1 2 2 3 3 1 37

専業主婦（主夫）

学生 5 9 54 19 47 4 7 2 17 13 2 93

無職 2 1 10 3 6 2 3 3 3 7 24

その他 2 4 3 1 1 2 9

計 34 99 301 159 369 23 41 28 116 8 58 10 629

正規社員・職員 40 41 142 94 229 5 10 43 94 2 18 5 340

パート・アルバイト 33 29 83 44 154 4 10 21 64 1 5 2 215

派遣・嘱託・契約社員 8 9 20 11 28 1 1 5 16 2 2 47

自営業主・家族従業員 8 3 12 11 21 2 1 7 6 2 1 33

専業主婦（主夫） 26 15 106 81 180 4 7 28 57 1 3 2 222

学生 11 7 35 19 53 3 1 10 23 1 9 87

無職 4 2 7 8 10 1 1 1 6 5 25

その他 1 2 3 6 1 5 2 11

計 131 106 407 271 681 20 31 116 271 5 46 12 980

200万円未満 8 17 82 32 67 8 10 2 27 3 28 4 156

200万～300万円未満 9 12 41 21 50 5 5 5 13 1 9 2 92

300万～500万円未満 11 40 92 65 134 5 15 13 45 1 14 3 219

500万～800万円未満 5 26 74 36 103 4 8 7 27 2 3 1 136

800万円以上 1 4 3 5 1 1 1 9

計 33 96 293 157 359 22 38 27 113 8 55 10 612

200万円未満 85 56 236 153 403 14 20 64 155 4 27 7 575

200万～300万円未満 18 21 73 49 126 2 5 20 54 8 3 177

300万～500万円未満 16 20 65 50 95 4 4 23 40 7 1 145

500万～800万円未満 2 4 7 3 11 2 7 1 1 1 21

800万円以上 2 2 1 2 2 1 5

計 121 103 383 256 637 20 29 109 258 5 44 12 923

既婚 11 49 137 91 187 5 20 15 43 2 11 4 275

近々、結婚予定 1 2 8 8 8 1 2 4 1 19

未婚 22 46 152 58 171 17 18 13 68 6 46 6 329

離婚・死別 2 4 2 3 1 1 6

計 34 99 301 159 369 23 41 28 116 8 58 10 629

既婚 64 57 254 170 426 12 20 71 158 2 10 6 567

近々、結婚予定 3 3 6 12 15 1 6 23

未婚 58 41 136 83 220 7 10 40 103 1 34 5 360

離婚・死別 7 5 11 6 21 1 1 4 6 2 2 1 32

計 132 106 407 271 682 20 31 116 273 5 46 12 982

全体

年
齢

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

結
婚
状
況

男
性

女
性
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(単位：％）

１．経済的に
余裕がもて
る

２．社会的信
用を得たり、
周囲と対等
になれる

３．精神的な
安らぎの場
が得られる

４．現在愛情
を感じている
人と暮らせ
る

５．自分の子
どもや家族
を持てる

６．性的な充
実が得られ
る

７．生活上便
利になる

８．親から独
立できる

９．親を安心
させたり、周
囲の期待に
こたえられる

10．良い点
はない

11．わから
ない

12．その他 有効回答数
(N)

10.3 12.7 43.9 26.7 65.2 2.7 4.5 8.9 24.1 0.8 6.5 1.4 1,611

18、19歳 3.6 9.1 63.6 21.8 43.6 3.6 10.9 3.6 14.5 1.8 16.4 55

20～24歳 7.9 11.0 52.0 20.5 55.1 2.4 7.9 2.4 16.5 0.8 10.2 3.1 127

25～29歳 5.2 14.8 41.5 20.7 61.5 6.7 3.7 3.7 17.8 0.7 11.9 135

30～34歳 4.7 20.1 44.3 32.2 60.4 3.4 5.4 6.0 19.5 0.7 9.4 2.0 149

35～39歳 4.4 18.1 48.8 28.1 63.1 2.5 7.5 5.6 19.4 2.5 3.8 1.9 160

計 5.3 15.7 48.1 25.4 58.8 3.7 6.5 4.5 18.1 1.3 9.3 1.6 626

18、19歳 20.7 5.2 44.8 34.5 53.4 1.7 1.7 13.8 15.5 1.7 12.1 1.7 58

20～24歳 10.8 7.2 36.5 24.0 65.3 1.2 3.0 11.4 25.1 0.6 7.2 1.2 167

25～29歳 13.2 12.7 38.6 33.6 71.4 1.8 2.3 12.3 29.1 0.9 3.2 0.5 220

30～34歳 13.0 11.8 45.8 30.9 73.3 2.7 4.2 11.8 30.5 3.1 1.1 262

35～39歳 13.8 11.6 41.8 20.5 71.3 2.2 3.4 11.6 28.7 0.4 3.7 1.5 268

計 13.3 10.8 41.4 27.7 69.7 2.1 3.2 11.9 27.9 0.5 4.5 1.1 975

正規社員・職員 5.3 17.3 45.9 27.2 63.7 2.6 6.0 5.5 19.5 1.2 6.3 1.4 416

パート・アルバイト 8.3 16.7 45.8 12.5 29.2 8.3 12.5 20.8 29.2 4.2 24

派遣・嘱託・契約社員 7.7 15.4 57.7 30.8 57.7 7.7 3.8 3.8 23.1 26

自営業主・家族従業員 2.7 18.9 43.2 35.1 70.3 2.7 5.4 5.4 8.1 8.1 2.7 37

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 5.4 9.7 58.1 20.4 50.5 4.3 7.5 2.2 18.3 14.0 2.2 93

無職 8.3 4.2 41.7 12.5 25.0 8.3 12.5 12.5 12.5 29.2 24

その他 22.2 44.4 33.3 11.1 11.1 22.2 9

計 5.4 15.7 47.9 25.3 58.7 3.7 6.5 4.5 18.4 1.3 9.2 1.6 629

正規社員・職員 11.8 12.1 41.8 27.6 67.4 1.5 2.9 12.6 27.6 0.6 5.3 1.5 340

パート・アルバイト 15.3 13.5 38.6 20.5 71.6 1.9 4.7 9.8 29.8 0.5 2.3 0.9 215

派遣・嘱託・契約社員 17.0 19.1 42.6 23.4 59.6 2.1 2.1 10.6 34.0 4.3 4.3 47

自営業主・家族従業員 24.2 9.1 36.4 33.3 63.6 6.1 3.0 21.2 18.2 6.1 3.0 33

専業主婦（主夫） 11.7 6.8 47.7 36.5 81.1 1.8 3.2 12.6 25.7 0.5 1.4 0.9 222

学生 12.6 8.0 40.2 21.8 60.9 3.4 1.1 11.5 26.4 1.1 10.3 87

無職 16.0 8.0 28.0 32.0 40.0 4.0 4.0 4.0 24.0 20.0 25

その他 9.1 18.2 27.3 54.5 9.1 45.5 18.2 11

計 13.4 10.8 41.5 27.7 69.5 2.0 3.2 11.8 27.7 0.5 4.7 1.2 980

200万円未満 5.1 10.9 52.6 20.5 42.9 5.1 6.4 1.3 17.3 1.9 17.9 2.6 156

200万～300万円未満 9.8 13.0 44.6 22.8 54.3 5.4 5.4 5.4 14.1 1.1 9.8 2.2 92

300万～500万円未満 5.0 18.3 42.0 29.7 61.2 2.3 6.8 5.9 20.5 0.5 6.4 1.4 219

500万～800万円未満 3.7 19.1 54.4 26.5 75.7 2.9 5.9 5.1 19.9 1.5 2.2 0.7 136

800万円以上 11.1 44.4 33.3 55.6 11.1 11.1 11.1 9

計 5.4 15.7 47.9 25.7 58.7 3.6 6.2 4.4 18.5 1.3 9.0 1.6 612

200万円未満 14.8 9.7 41.0 26.6 70.1 2.4 3.5 11.1 27.0 0.7 4.7 1.2 575

200万～300万円未満 10.2 11.9 41.2 27.7 71.2 1.1 2.8 11.3 30.5 4.5 1.7 177

300万～500万円未満 11.0 13.8 44.8 34.5 65.5 2.8 2.8 15.9 27.6 4.8 0.7 145

500万～800万円未満 9.5 19.0 33.3 14.3 52.4 9.5 33.3 4.8 4.8 4.8 21

800万円以上 40.0 40.0 20.0 40.0 40.0 20.0 5

計 13.1 11.2 41.5 27.7 69.0 2.2 3.1 11.8 28.0 0.5 4.8 1.3 923

既婚 4.0 17.8 49.8 33.1 68.0 1.8 7.3 5.5 15.6 0.7 4.0 1.5 275

近々、結婚予定 5.3 10.5 42.1 42.1 42.1 5.3 10.5 21.1 5.3 19

未婚 6.7 14.0 46.2 17.6 52.0 5.2 5.5 4.0 20.7 1.8 14.0 1.8 329

離婚・死別 33.3 66.7 33.3 50.0 16.7 16.7 6

計 5.4 15.7 47.9 25.3 58.7 3.7 6.5 4.5 18.4 1.3 9.2 1.6 629

既婚 11.3 10.1 44.8 30.0 75.1 2.1 3.5 12.5 27.9 0.4 1.8 1.1 567

近々、結婚予定 13.0 13.0 26.1 52.2 65.2 4.3 26.1 23

未婚 16.1 11.4 37.8 23.1 61.1 1.9 2.8 11.1 28.6 0.3 9.4 1.4 360

離婚・死別 21.9 15.6 34.4 18.8 65.6 3.1 3.1 12.5 18.8 6.3 6.3 3.1 32

計 13.4 10.8 41.4 27.6 69.5 2.0 3.2 11.8 27.8 0.5 4.7 1.2 982

全体

年
齢

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

結
婚
状
況

男
性

女
性
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問７ 結婚すると、あなたの生活はどのようになると思いますか。結婚されている方は、現状をお答え

ください。（該当項目すべてに○印） 

 

  

(単位：人）

１．パート
ナーがいる
ことで充実し
た生活を送
ることができ
る

２．価値観の
異なるパー
トナーと生活
をともにする
ことが負担
に感じる

３．自分のや
りたいことが
できなくな
る・制限され
てしまう

４．家事や育
児の時間が
増える

５．パート
ナー、家事
のことを考え
る時間が増
える

６．働き方を
考えなけれ
ばならない

７．自由に使
えるお金が
少なくなる

８．特に変わ
らないと思う

９．何とも言
えない

10．その他 有効回答数
(N)

823 236 665 807 729 580 774 23 74 33 1,609

18、19歳 26 4 17 9 17 9 26 3 8 2 55

20～24歳 72 14 42 33 36 35 56 2 9 2 126

25～29歳 65 21 75 47 55 31 94 2 8 136

30～34歳 89 18 65 66 63 40 77 3 7 1 149

35～39歳 85 15 71 53 55 31 86 1 9 3 160

計 337 72 270 208 226 146 339 11 41 8 626

18、19歳 29 3 20 27 24 17 18 1 8 2 58

20～24歳 72 26 56 98 76 75 60 7 12 167

25～29歳 121 39 89 139 121 92 111 2 4 219

30～34歳 136 46 106 165 138 128 129 2 4 3 261

35～39歳 124 49 120 166 140 121 112 2 4 15 268

計 482 163 391 595 499 433 430 12 30 24 973

正規社員・職員 232 48 197 153 153 87 249 6 15 3 415

パート・アルバイト 7 5 13 11 12 10 13 3 25

派遣・嘱託・契約社員 15 2 11 6 9 10 15 1 1 1 26

自営業主・家族従業員 25 5 17 8 12 12 17 1 1 37

専業主婦（主夫）

学生 49 10 25 22 31 21 33 2 12 2 93

無職 7 2 6 5 9 6 11 1 6 1 24

その他 2 3 3 2 1 3 4 1 9

計 337 72 272 208 228 147 341 11 42 8 629

正規社員・職員 166 56 143 189 162 156 141 4 14 6 339

パート・アルバイト 89 36 92 141 107 104 104 1 5 5 214

派遣・嘱託・契約社員 21 14 15 25 20 18 15 3 2 1 47

自営業主・家族従業員 17 5 14 15 17 12 8 2 33

専業主婦（主夫） 140 30 83 161 138 95 130 1 9 222

学生 40 11 32 45 35 33 22 2 10 2 87

無職 10 6 8 15 14 9 6 1 1 25

その他 3 4 5 7 6 5 5 11

計 486 162 392 598 499 432 431 12 32 25 978

200万円未満 72 22 49 41 56 43 63 4 22 4 157

200万～300万円未満 48 8 35 23 26 23 52 1 4 92

300万～500万円未満 135 28 108 82 80 55 133 2 5 1 218

500万～800万円未満 70 13 73 55 58 23 85 3 5 2 136

800万円以上 4 1 2 2 1 2 1 9

計 329 71 266 203 222 144 334 10 38 8 612

200万円未満 275 87 226 368 295 252 262 6 21 14 574

200万～300万円未満 83 37 76 106 95 93 84 3 2 4 177

300万～500万円未満 81 20 62 78 71 59 48 2 5 2 144

500万～800万円未満 11 7 7 11 9 7 6 1 3 21

800万円以上 3 1 2 3 4 4 3 5

計 453 152 373 566 474 415 403 11 29 23 921

既婚 170 27 128 110 107 67 160 4 5 4 275

近々、結婚予定 11 1 8 7 7 6 10 19

未婚 154 43 133 87 110 72 168 7 37 4 329

離婚・死別 2 1 3 4 4 2 3 6

計 337 72 272 208 228 147 341 11 42 8 629

既婚 310 86 228 374 313 260 278 2 5 19 565

近々、結婚予定 12 5 8 16 15 9 12 2 23

未婚 154 66 141 196 162 151 132 10 25 3 360

離婚・死別 10 7 16 13 11 13 11 2 1 32

計 486 164 393 599 501 433 433 12 32 25 980

全体

年
齢

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

結
婚
状
況

男
性

女
性
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(単位：％）

１．パート
ナーがいる
ことで充実し
た生活を送
ることができ
る

２．価値観の
異なるパー
トナーと生活
をともにする
ことが負担
に感じる

３．自分のや
りたいことが
できなくな
る・制限され
てしまう

４．家事や育
児の時間が
増える

５．パート
ナー、家事
のことを考え
る時間が増
える

６．働き方を
考えなけれ
ばならない

７．自由に使
えるお金が
少なくなる

８．特に変わ
らないと思う

９．何とも言
えない

10．その他 有効回答数
(N)

51.1 14.7 41.3 50.2 45.3 36.0 48.1 1.4 4.6 2.1 1,609

18、19歳 47.3 7.3 30.9 16.4 30.9 16.4 47.3 5.5 14.5 3.6 55

20～24歳 57.1 11.1 33.3 26.2 28.6 27.8 44.4 1.6 7.1 1.6 126

25～29歳 47.8 15.4 55.1 34.6 40.4 22.8 69.1 1.5 5.9 136

30～34歳 59.7 12.1 43.6 44.3 42.3 26.8 51.7 2.0 4.7 0.7 149

35～39歳 53.1 9.4 44.4 33.1 34.4 19.4 53.8 0.6 5.6 1.9 160

計 53.8 11.5 43.1 33.2 36.1 23.3 54.2 1.8 6.5 1.3 626

18、19歳 50.0 5.2 34.5 46.6 41.4 29.3 31.0 1.7 13.8 3.4 58

20～24歳 43.1 15.6 33.5 58.7 45.5 44.9 35.9 4.2 7.2 167

25～29歳 55.3 17.8 40.6 63.5 55.3 42.0 50.7 0.9 1.8 219

30～34歳 52.1 17.6 40.6 63.2 52.9 49.0 49.4 0.8 1.5 1.1 261

35～39歳 46.3 18.3 44.8 61.9 52.2 45.1 41.8 0.7 1.5 5.6 268

計 49.5 16.8 40.2 61.2 51.3 44.5 44.2 1.2 3.1 2.5 973

正規社員・職員 55.9 11.6 47.5 36.9 36.9 21.0 60.0 1.4 3.6 0.7 415

パート・アルバイト 28.0 20.0 52.0 44.0 48.0 40.0 52.0 12.0 25

派遣・嘱託・契約社員 57.7 7.7 42.3 23.1 34.6 38.5 57.7 3.8 3.8 3.8 26

自営業主・家族従業員 67.6 13.5 45.9 21.6 32.4 32.4 45.9 2.7 2.7 37

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 52.7 10.8 26.9 23.7 33.3 22.6 35.5 2.2 12.9 2.2 93

無職 29.2 8.3 25.0 20.8 37.5 25.0 45.8 4.2 25.0 4.2 24

その他 22.2 33.3 33.3 22.2 11.1 33.3 44.4 11.1 9

計 53.6 11.4 43.2 33.1 36.2 23.4 54.2 1.7 6.7 1.3 629

正規社員・職員 49.0 16.5 42.2 55.8 47.8 46.0 41.6 1.2 4.1 1.8 339

パート・アルバイト 41.6 16.8 43.0 65.9 50.0 48.6 48.6 0.5 2.3 2.3 214

派遣・嘱託・契約社員 44.7 29.8 31.9 53.2 42.6 38.3 31.9 6.4 4.3 2.1 47

自営業主・家族従業員 51.5 15.2 42.4 45.5 51.5 36.4 24.2 6.1 33

専業主婦（主夫） 63.1 13.5 37.4 72.5 62.2 42.8 58.6 0.5 4.1 222

学生 46.0 12.6 36.8 51.7 40.2 37.9 25.3 2.3 11.5 2.3 87

無職 40.0 24.0 32.0 60.0 56.0 36.0 24.0 4.0 4.0 25

その他 27.3 36.4 45.5 63.6 54.5 45.5 45.5 11

計 49.7 16.6 40.1 61.1 51.0 44.2 44.1 1.2 3.3 2.6 978

200万円未満 45.9 14.0 31.2 26.1 35.7 27.4 40.1 2.5 14.0 2.5 157

200万～300万円未満 52.2 8.7 38.0 25.0 28.3 25.0 56.5 1.1 4.3 92

300万～500万円未満 61.9 12.8 49.5 37.6 36.7 25.2 61.0 0.9 2.3 0.5 218

500万～800万円未満 51.5 9.6 53.7 40.4 42.6 16.9 62.5 2.2 3.7 1.5 136

800万円以上 44.4 11.1 22.2 22.2 11.1 22.2 11.1 9

計 53.8 11.6 43.5 33.2 36.3 23.5 54.6 1.6 6.2 1.3 612

200万円未満 47.9 15.2 39.4 64.1 51.4 43.9 45.6 1.0 3.7 2.4 574

200万～300万円未満 46.9 20.9 42.9 59.9 53.7 52.5 47.5 1.7 1.1 2.3 177

300万～500万円未満 56.3 13.9 43.1 54.2 49.3 41.0 33.3 1.4 3.5 1.4 144

500万～800万円未満 52.4 33.3 33.3 52.4 42.9 33.3 28.6 4.8 14.3 21

800万円以上 60.0 20.0 40.0 60.0 80.0 80.0 60.0 5

計 49.2 16.5 40.5 61.5 51.5 45.1 43.8 1.2 3.1 2.5 921

既婚 61.8 9.8 46.5 40.0 38.9 24.4 58.2 1.5 1.8 1.5 275

近々、結婚予定 57.9 5.3 42.1 36.8 36.8 31.6 52.6 19

未婚 46.8 13.1 40.4 26.4 33.4 21.9 51.1 2.1 11.2 1.2 329

離婚・死別 33.3 16.7 50.0 66.7 66.7 33.3 50.0 6

計 53.6 11.4 43.2 33.1 36.2 23.4 54.2 1.7 6.7 1.3 629

既婚 54.9 15.2 40.4 66.2 55.4 46.0 49.2 0.4 0.9 3.4 565

近々、結婚予定 52.2 21.7 34.8 69.6 65.2 39.1 52.2 8.7 23

未婚 42.8 18.3 39.2 54.4 45.0 41.9 36.7 2.8 6.9 0.8 360

離婚・死別 31.3 21.9 50.0 40.6 34.4 40.6 34.4 6.3 3.1 32

計 49.6 16.7 40.1 61.1 51.1 44.2 44.2 1.2 3.3 2.6 980
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問８ あなたが結婚相手を決めるための条件はどのようなことですか。結婚されている方は、結婚前に

抱いていた条件をお答えください。（該当項目すべてに○印） 

 

  

(単位：人）

１．一緒にい
て楽しい

２．価値観が
一致してい
る

３．収入など
の経済力が
ある

４．家事や子
育てを分担
してくれる

５．お互いに
パートナーと
して支えあ
える

６．育った環
境が似通っ
ている

７．仕事が安
定している

８．趣味が同
じ

９．料理や家
事が得意

10．自分を
支えてくれる

11．特に条
件はない

12．その他 有効回答数
(N)

1,187 832 609 534 901 151 579 284 302 812 34 63 1,640

18、19歳 35 21 6 12 29 2 8 12 12 21 4 2 53

20～24歳 89 65 14 30 73 10 9 26 48 49 2 4 128

25～29歳 105 63 19 32 77 8 15 29 51 57 5 1 138

30～34歳 113 69 15 22 79 16 14 25 39 74 4 4 148

35～39歳 104 78 15 19 66 10 15 26 36 60 7 4 157

計 446 296 69 115 324 46 61 118 186 261 22 15 624

18、19歳 42 32 33 29 39 7 28 14 12 37 1 4 58

20～24歳 130 90 94 70 106 19 97 35 22 94 3 4 170

25～29歳 182 135 132 103 149 26 142 33 25 129 1 7 229

30～34歳 195 147 133 111 146 20 123 43 27 141 4 18 272

35～39歳 187 129 143 103 132 32 122 39 27 144 3 14 277

計 736 533 535 416 572 104 512 164 113 545 12 47 1,006

正規社員・職員 306 202 45 76 212 33 40 75 126 183 12 8 420

パート・アルバイト 15 11 2 6 12 1 3 3 8 11 1 23

派遣・嘱託・契約社員 18 13 4 5 13 1 4 9 12 12 1 26

自営業主・家族従業員 22 15 1 2 15 2 5 6 11 2 1 36

専業主婦（主夫）

学生 65 41 13 23 60 6 10 19 27 38 3 2 92

無職 17 11 3 2 9 4 3 5 7 6 3 2 23

その他 4 4 1 2 4 1 3 1 2 1 1 7

計 447 297 69 116 325 46 62 119 187 263 22 15 627

正規社員・職員 249 197 188 163 221 39 201 47 43 187 3 10 351

パート・アルバイト 157 110 118 84 111 19 105 35 25 112 3 11 222

派遣・嘱託・契約社員 36 25 28 15 30 5 23 11 7 29 1 2 49

自営業主・家族従業員 26 14 15 10 19 5 8 4 1 15 2 34

専業主婦（主夫） 183 116 118 84 121 22 114 35 18 132 3 17 231

学生 64 51 53 45 54 11 44 21 18 55 1 5 87

無職 18 16 13 11 15 4 15 9 2 13 1 1 26

その他 7 6 6 5 5 6 2 1 5 11

計 740 535 539 417 576 105 516 164 115 548 12 48 1,011

200万円未満 107 71 21 34 87 11 16 31 42 63 7 5 152

200万～300万円未満 62 38 16 19 47 4 10 17 32 33 3 2 92

300万～500万円未満 167 111 17 38 116 14 23 46 66 90 3 6 222

500万～800万円未満 96 63 12 21 64 14 10 20 39 66 7 1 136

800万円以上 4 6 3 1 1 1 4 1 1 9

計 436 289 66 112 317 44 59 115 180 256 21 15 611

200万円未満 429 305 307 223 326 56 288 100 65 312 8 34 589

200万～300万円未満 135 105 100 74 112 19 100 29 18 104 2 2 187

300万～500万円未満 108 83 81 79 94 19 86 22 21 79 1 8 149

500万～800万円未満 15 12 11 9 8 4 11 1 4 10 3 21

800万円以上 4 3 2 3 3 2 4 4 5

計 691 508 501 388 543 98 487 156 108 509 11 47 951

既婚 205 120 24 36 130 19 24 42 62 121 8 6 278

近々、結婚予定 12 5 1 3 14 1 3 4 10 19

未婚 224 170 44 73 176 26 36 74 119 130 13 9 323

離婚・死別 5 2 4 4 1 1 1 2 1 6

計 446 297 69 116 324 46 62 119 186 263 22 15 626

既婚 432 286 298 217 302 56 285 79 51 325 6 30 589

近々、結婚予定 19 13 13 9 14 2 17 6 3 15 23

未婚 266 219 209 176 241 45 201 72 57 190 6 17 369

離婚・死別 23 17 20 16 19 2 14 8 4 19 1 32

計 740 535 540 418 576 105 517 165 115 549 12 48 1,013
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(単位：％）

１．一緒にい
て楽しい

２．価値観が
一致してい
る

３．収入など
の経済力が
ある

４．家事や子
育てを分担
してくれる

５．お互いに
パートナーと
して支えあ
える

６．育った環
境が似通っ
ている

７．仕事が安
定している

８．趣味が同
じ

９．料理や家
事が得意

10．自分を
支えてくれる

11．特に条
件はない

12．その他 有効回答数
(N)

72.4 50.7 37.1 32.6 54.9 9.2 35.3 17.3 18.4 49.5 2.1 3.8 1,640

18、19歳 66.0 39.6 11.3 22.6 54.7 3.8 15.1 22.6 22.6 39.6 7.5 3.8 53

20～24歳 69.5 50.8 10.9 23.4 57.0 7.8 7.0 20.3 37.5 38.3 1.6 3.1 128

25～29歳 76.1 45.7 13.8 23.2 55.8 5.8 10.9 21.0 37.0 41.3 3.6 0.7 138

30～34歳 76.4 46.6 10.1 14.9 53.4 10.8 9.5 16.9 26.4 50.0 2.7 2.7 148

35～39歳 66.2 49.7 9.6 12.1 42.0 6.4 9.6 16.6 22.9 38.2 4.5 2.5 157

計 71.5 47.4 11.1 18.4 51.9 7.4 9.8 18.9 29.8 41.8 3.5 2.4 624

18、19歳 72.4 55.2 56.9 50.0 67.2 12.1 48.3 24.1 20.7 63.8 1.7 6.9 58

20～24歳 76.5 52.9 55.3 41.2 62.4 11.2 57.1 20.6 12.9 55.3 1.8 2.4 170

25～29歳 79.5 59.0 57.6 45.0 65.1 11.4 62.0 14.4 10.9 56.3 0.4 3.1 229

30～34歳 71.7 54.0 48.9 40.8 53.7 7.4 45.2 15.8 9.9 51.8 1.5 6.6 272

35～39歳 67.5 46.6 51.6 37.2 47.7 11.6 44.0 14.1 9.7 52.0 1.1 5.1 277

計 73.2 53.0 53.2 41.4 56.9 10.3 50.9 16.3 11.2 54.2 1.2 4.7 1,006

正規社員・職員 72.9 48.1 10.7 18.1 50.5 7.9 9.5 17.9 30.0 43.6 2.9 1.9 420

パート・アルバイト 65.2 47.8 8.7 26.1 52.2 4.3 13.0 13.0 34.8 47.8 4.3 23

派遣・嘱託・契約社員 69.2 50.0 15.4 19.2 50.0 3.8 15.4 34.6 46.2 46.2 3.8 26

自営業主・家族従業員 61.1 41.7 2.8 5.6 41.7 5.6 13.9 16.7 30.6 5.6 2.8 36

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 70.7 44.6 14.1 25.0 65.2 6.5 10.9 20.7 29.3 41.3 3.3 2.2 92

無職 73.9 47.8 13.0 8.7 39.1 17.4 13.0 21.7 30.4 26.1 13.0 8.7 23

その他 57.1 57.1 14.3 28.6 57.1 14.3 42.9 14.3 28.6 14.3 14.3 7

計 71.3 47.4 11.0 18.5 51.8 7.3 9.9 19.0 29.8 41.9 3.5 2.4 627

正規社員・職員 70.9 56.1 53.6 46.4 63.0 11.1 57.3 13.4 12.3 53.3 0.9 2.8 351

パート・アルバイト 70.7 49.5 53.2 37.8 50.0 8.6 47.3 15.8 11.3 50.5 1.4 5.0 222

派遣・嘱託・契約社員 73.5 51.0 57.1 30.6 61.2 10.2 46.9 22.4 14.3 59.2 2.0 4.1 49

自営業主・家族従業員 76.5 41.2 44.1 29.4 55.9 14.7 23.5 11.8 2.9 44.1 5.9 34

専業主婦（主夫） 79.2 50.2 51.1 36.4 52.4 9.5 49.4 15.2 7.8 57.1 1.3 7.4 231

学生 73.6 58.6 60.9 51.7 62.1 12.6 50.6 24.1 20.7 63.2 1.1 5.7 87

無職 69.2 61.5 50.0 42.3 57.7 15.4 57.7 34.6 7.7 50.0 3.8 3.8 26

その他 63.6 54.5 54.5 45.5 45.5 54.5 18.2 9.1 45.5 11

計 73.2 52.9 53.3 41.2 57.0 10.4 51.0 16.2 11.4 54.2 1.2 4.7 1,011

200万円未満 70.4 46.7 13.8 22.4 57.2 7.2 10.5 20.4 27.6 41.4 4.6 3.3 152

200万～300万円未満 67.4 41.3 17.4 20.7 51.1 4.3 10.9 18.5 34.8 35.9 3.3 2.2 92

300万～500万円未満 75.2 50.0 7.7 17.1 52.3 6.3 10.4 20.7 29.7 40.5 1.4 2.7 222

500万～800万円未満 70.6 46.3 8.8 15.4 47.1 10.3 7.4 14.7 28.7 48.5 5.1 0.7 136

800万円以上 44.4 66.7 33.3 11.1 11.1 11.1 44.4 11.1 11.1 9

計 71.4 47.3 10.8 18.3 51.9 7.2 9.7 18.8 29.5 41.9 3.4 2.5 611

200万円未満 72.8 51.8 52.1 37.9 55.3 9.5 48.9 17.0 11.0 53.0 1.4 5.8 589

200万～300万円未満 72.2 56.1 53.5 39.6 59.9 10.2 53.5 15.5 9.6 55.6 1.1 1.1 187

300万～500万円未満 72.5 55.7 54.4 53.0 63.1 12.8 57.7 14.8 14.1 53.0 0.7 5.4 149

500万～800万円未満 71.4 57.1 52.4 42.9 38.1 19.0 52.4 4.8 19.0 47.6 14.3 21

800万円以上 80.0 60.0 40.0 60.0 60.0 40.0 80.0 80.0 5

計 72.7 53.4 52.7 40.8 57.1 10.3 51.2 16.4 11.4 53.5 1.2 4.9 951

既婚 73.7 43.2 8.6 12.9 46.8 6.8 8.6 15.1 22.3 43.5 2.9 2.2 278

近々、結婚予定 63.2 26.3 5.3 15.8 73.7 5.3 15.8 21.1 52.6 19

未婚 69.3 52.6 13.6 22.6 54.5 8.0 11.1 22.9 36.8 40.2 4.0 2.8 323

離婚・死別 83.3 33.3 66.7 66.7 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 6

計 71.2 47.4 11.0 18.5 51.8 7.3 9.9 19.0 29.7 42.0 3.5 2.4 626

既婚 73.3 48.6 50.6 36.8 51.3 9.5 48.4 13.4 8.7 55.2 1.0 5.1 589

近々、結婚予定 82.6 56.5 56.5 39.1 60.9 8.7 73.9 26.1 13.0 65.2 23

未婚 72.1 59.3 56.6 47.7 65.3 12.2 54.5 19.5 15.4 51.5 1.6 4.6 369

離婚・死別 71.9 53.1 62.5 50.0 59.4 6.3 43.8 25.0 12.5 59.4 3.1 32

計 73.1 52.8 53.3 41.3 56.9 10.4 51.0 16.3 11.4 54.2 1.2 4.7 1,013
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問９ あなたが普段の生活の中で、将来の結婚相手となるような方と出会う機会はありますか。（該当項

目 1つに○印） 

 

  

(単位：人）

１．まったく
ない

２．少しある ３．頻繁にあ
る

４．何とも言
えない

５．その他 合　計
（有効回答
数）

405 843 87 293 8 1,636

18、19歳 19 16 3 14 1 53

20～24歳 48 53 2 21 2 126

25～29歳 44 67 4 22 137

30～34歳 38 77 8 26 149

35～39歳 32 87 12 25 1 157

計 181 300 29 108 4 622

18、19歳 18 18 1 20 1 58

20～24歳 63 61 3 42 1 170

25～29歳 50 130 12 35 227

30～34歳 47 169 22 34 272

35～39歳 44 164 19 48 1 276

計 222 542 57 179 3 1,003

正規社員・職員 102 233 19 64 1 419

パート・アルバイト 11 5 1 5 1 23

派遣・嘱託・契約社員 10 12 3 25

自営業主・家族従業員 10 15 4 8 37

専業主婦（主夫）

学生 33 30 5 23 1 92

無職 14 3 4 1 22

その他 2 2 1 2 7

計 182 300 30 109 4 625

正規社員・職員 96 179 13 63 351

パート・アルバイト 39 136 13 31 2 221

派遣・嘱託・契約社員 11 24 5 10 50

自営業主・家族従業員 4 23 3 4 34

専業主婦（主夫） 23 145 19 42 1 230

学生 24 29 3 30 1 87

無職 20 2 3 25

その他 5 4 1 1 11

計 222 542 57 184 4 1,009

200万円未満 68 40 5 36 2 151

200万～300万円未満 31 40 4 15 1 91

300万～500万円未満 54 120 11 36 221

500万～800万円未満 23 90 7 16 1 137

800万円以上 5 2 2 9

計 176 295 29 105 4 609

200万円未満 124 319 30 112 4 589

200万～300万円未満 51 96 9 30 186

300万～500万円未満 39 77 11 22 149

500万～800万円未満 1 14 1 5 21

800万円以上 5 5

計 215 511 51 169 4 950

既婚 38 168 21 50 1 278

近々、結婚予定 4 13 1 1 19

未婚 136 118 9 56 2 321

離婚・死別 3 1 2 6

計 181 300 30 109 4 624

既婚 64 378 46 97 2 587

近々、結婚予定 3 16 1 3 23

未婚 144 137 8 78 2 369

離婚・死別 12 12 2 6 32

計 223 543 57 184 4 1,011

結
婚
状
況

男
性

女
性
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(単位：％）

１．まったく
ない

２．少しある ３．頻繁にあ
る

４．何とも言
えない

５．その他 合　計
（有効回答
数）

24.8 51.5 5.3 17.9 0.5 100.0

18、19歳 35.8 30.2 5.7 26.4 1.9 100.0

20～24歳 38.1 42.1 1.6 16.7 1.6 100.0

25～29歳 32.1 48.9 2.9 16.1 100.0

30～34歳 25.5 51.7 5.4 17.4 100.0

35～39歳 20.4 55.4 7.6 15.9 0.6 100.0

計 29.1 48.2 4.7 17.4 0.6 100.0

18、19歳 31.0 31.0 1.7 34.5 1.7 100.0

20～24歳 37.1 35.9 1.8 24.7 0.6 100.0

25～29歳 22.0 57.3 5.3 15.4 100.0

30～34歳 17.3 62.1 8.1 12.5 100.0

35～39歳 15.9 59.4 6.9 17.4 0.4 100.0

計 22.1 54.0 5.7 17.8 0.3 100.0

正規社員・職員 24.3 55.6 4.5 15.3 0.2 100.0

パート・アルバイト 47.8 21.7 4.3 21.7 4.3 100.0

派遣・嘱託・契約社員 40.0 48.0 12.0 100.0

自営業主・家族従業員 27.0 40.5 10.8 21.6 100.0

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 35.9 32.6 5.4 25.0 1.1 100.0

無職 63.6 13.6 18.2 4.5 100.0

その他 28.6 28.6 14.3 28.6 100.0

計 29.1 48.0 4.8 17.4 0.6 100.0

正規社員・職員 27.4 51.0 3.7 17.9 100.0

パート・アルバイト 17.6 61.5 5.9 14.0 0.9 100.0

派遣・嘱託・契約社員 22.0 48.0 10.0 20.0 100.0

自営業主・家族従業員 11.8 67.6 8.8 11.8 100.0

専業主婦（主夫） 10.0 63.0 8.3 18.3 0.4 100.0

学生 27.6 33.3 3.4 34.5 1.1 100.0

無職 80.0 8.0 12.0 100.0

その他 45.5 36.4 9.1 9.1 100.0

計 22.0 53.7 5.6 18.2 0.4 100.0

200万円未満 45.0 26.5 3.3 23.8 1.3 100.0

200万～300万円未満 34.1 44.0 4.4 16.5 1.1 100.0

300万～500万円未満 24.4 54.3 5.0 16.3 100.0

500万～800万円未満 16.8 65.7 5.1 11.7 0.7 100.0

800万円以上 55.6 22.2 22.2 100.0

計 28.9 48.4 4.8 17.2 0.7 100.0

200万円未満 21.1 54.2 5.1 19.0 0.7 100.0

200万～300万円未満 27.4 51.6 4.8 16.1 100.0

300万～500万円未満 26.2 51.7 7.4 14.8 100.0

500万～800万円未満 4.8 66.7 4.8 23.8 100.0

800万円以上 100.0 100.0

計 22.6 53.8 5.4 17.8 0.4 100.0

既婚 13.7 60.4 7.6 18.0 0.4 100.0

近々、結婚予定 21.1 68.4 5.3 5.3 100.0

未婚 42.4 36.8 2.8 17.4 0.6 100.0

離婚・死別 50.0 16.7 33.3 100.0

計 29.0 48.1 4.8 17.5 0.6 100.0

既婚 10.9 64.4 7.8 16.5 0.3 100.0

近々、結婚予定 13.0 69.6 4.3 13.0 100.0

未婚 39.0 37.1 2.2 21.1 0.5 100.0

離婚・死別 37.5 37.5 6.3 18.8 100.0

計 22.1 53.7 5.6 18.2 0.4 100.0

結
婚
状
況

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

全体

年
齢

男
性

女
性
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問 10 問９で「① まったくない」に○を付けた方に伺います。その理由は何ですか。その理由をお答

えください。（該当項目 1つに○印） 

 

  

(単位：人）

１．職場な
ど、周囲に
独身の異性
が少ない

２．仕事が忙
しく、異性と
出会いを求
めるための
時間がない

３．独身の男
女が交流で
きる場所が
近くにない

４．友人や知
人の多くが
既に結婚し
ている

５．家族や同
性の友人と
の付き合い
を優先して
いる

６．異性との
出会いを求
めるために
行動すること
が面倒であ
る

７．その他 合　計
（有効回答
数）

120 47 39 8 21 77 30 342

18、19歳 5 1 3 2 5 2 18

20～24歳 17 5 8 2 10 3 45

25～29歳 15 5 6 2 7 3 38

30～34歳 14 5 4 1 6 4 34

35～39歳 5 7 5 7 2 26

計 56 23 26 7 35 14 161

18、19歳 3 3 2 2 3 4 17

20～24歳 21 6 3 9 14 4 57

25～29歳 16 4 3 2 1 10 3 39

30～34歳 9 7 2 4 2 6 3 33

35～39歳 15 4 3 2 8 2 34

計 64 24 13 8 14 41 16 180

正規社員・職員 38 13 17 3 14 2 87

パート・アルバイト 2 2 1 3 2 10

派遣・嘱託・契約社員 1 3 1 2 7

自営業主・家族従業員 1 5 2 2 10

専業主婦（主夫）

学生 13 5 4 6 4 32

無職 1 2 8 3 14

その他 1 1 2

計 56 23 26 7 36 14 162

正規社員・職員 27 17 9 2 1 14 3 73

パート・アルバイト 17 2 1 4 2 4 4 34

派遣・嘱託・契約社員 4 3 2 9

自営業主・家族従業員 1 1 1 3

専業主婦（主夫） 5 3 1 1 6 16

学生 6 1 6 5 4 22

無職 2 1 1 1 3 9 2 19

その他 2 1 1 4

計 64 24 13 8 14 41 16 180

200万円未満 18 5 10 3 19 9 64

200万～300万円未満 12 4 3 2 7 28

300万～500万円未満 19 10 8 1 6 1 45

500万～800万円未満 6 3 5 3 2 19

800万円以上

計 55 22 26 6 35 12 156

200万円未満 37 11 6 5 13 24 11 107

200万～300万円未満 15 5 5 2 1 10 1 39

300万～500万円未満 8 8 2 1 7 2 28

500万～800万円未満 1 1

800万円以上

計 60 24 13 8 14 41 15 175

既婚 16 5 8 2 1 32

近々、結婚予定 1 2 3

未婚 39 17 16 5 34 13 124

離婚・死別 1 1 1 3

計 56 23 26 7 36 14 162

既婚 21 8 4 2 1 9 1 46

近々、結婚予定 1 1

未婚 40 15 8 5 12 29 15 124

離婚・死別 3 1 1 1 3 9

計 64 24 13 8 14 41 16 180

結
婚
状
況

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

全体

年
齢

男
性

女
性
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(単位：％）

１．職場な
ど、周囲に
独身の異性
が少ない

２．仕事が忙
しく、異性と
出会いを求
めるための
時間がない

３．独身の男
女が交流で
きる場所が
近くにない

４．友人や知
人の多くが
既に結婚し
ている

５．家族や同
性の友人と
の付き合い
を優先して
いる

６．異性との
出会いを求
めるために
行動すること
が面倒であ
る

７．その他 合　計
（有効回答
数）

35.1 13.7 11.4 2.3 6.1 22.5 8.8 100.0

18、19歳 27.8 5.6 16.7 11.1 27.8 11.1 100.0

20～24歳 37.8 11.1 17.8 4.4 22.2 6.7 100.0

25～29歳 39.5 13.2 15.8 5.3 18.4 7.9 100.0

30～34歳 41.2 14.7 11.8 2.9 17.6 11.8 100.0

35～39歳 19.2 26.9 19.2 26.9 7.7 100.0

計 34.8 14.3 16.1 4.3 21.7 8.7 100.0

18、19歳 17.6 17.6 11.8 11.8 17.6 23.5 100.0

20～24歳 36.8 10.5 5.3 15.8 24.6 7.0 100.0

25～29歳 41.0 10.3 7.7 5.1 2.6 25.6 7.7 100.0

30～34歳 27.3 21.2 6.1 12.1 6.1 18.2 9.1 100.0

35～39歳 44.1 11.8 8.8 5.9 23.5 5.9 100.0

計 35.6 13.3 7.2 4.4 7.8 22.8 8.9 100.0

正規社員・職員 43.7 14.9 19.5 3.4 16.1 2.3 100.0

パート・アルバイト 20.0 20.0 10.0 30.0 20.0 100.0

派遣・嘱託・契約社員 14.3 42.9 14.3 28.6 100.0

自営業主・家族従業員 10.0 50.0 20.0 20.0 100.0

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 40.6 15.6 12.5 18.8 12.5 100.0

無職 7.1 14.3 57.1 21.4 100.0

その他 50.0 50.0 100.0

計 34.6 14.2 16.0 4.3 22.2 8.6 100.0

正規社員・職員 37.0 23.3 12.3 2.7 1.4 19.2 4.1 100.0

パート・アルバイト 50.0 5.9 2.9 11.8 5.9 11.8 11.8 100.0

派遣・嘱託・契約社員 44.4 33.3 22.2 100.0

自営業主・家族従業員 33.3 33.3 33.3 100.0

専業主婦（主夫） 31.3 18.8 6.3 6.3 37.5 100.0

学生 27.3 4.5 27.3 22.7 18.2 100.0

無職 10.5 5.3 5.3 5.3 15.8 47.4 10.5 100.0

その他 50.0 25.0 25.0 100.0

計 35.6 13.3 7.2 4.4 7.8 22.8 8.9 100.0

200万円未満 28.1 7.8 15.6 4.7 29.7 14.1 100.0

200万～300万円未満 42.9 14.3 10.7 7.1 25.0 100.0

300万～500万円未満 42.2 22.2 17.8 2.2 13.3 2.2 100.0

500万～800万円未満 31.6 15.8 26.3 15.8 10.5 100.0

800万円以上 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 35.3 14.1 16.7 3.8 22.4 7.7 100.0

200万円未満 34.6 10.3 5.6 4.7 12.1 22.4 10.3 100.0

200万～300万円未満 38.5 12.8 12.8 5.1 2.6 25.6 2.6 100.0

300万～500万円未満 28.6 28.6 7.1 3.6 25.0 7.1 100.0

500万～800万円未満 100.0 100.0

800万円以上 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 34.3 13.7 7.4 4.6 8.0 23.4 8.6 100.0

既婚 50.0 15.6 25.0 6.3 3.1 100.0

近々、結婚予定 33.3 66.7 100.0

未婚 31.5 13.7 12.9 4.0 27.4 10.5 100.0

離婚・死別 33.3 33.3 33.3 100.0

計 34.6 14.2 16.0 4.3 22.2 8.6 100.0

既婚 45.7 17.4 8.7 4.3 2.2 19.6 2.2 100.0

近々、結婚予定 100.0 100.0

未婚 32.3 12.1 6.5 4.0 9.7 23.4 12.1 100.0

離婚・死別 33.3 11.1 11.1 11.1 33.3 100.0

計 35.6 13.3 7.2 4.4 7.8 22.8 8.9 100.0

結
婚
状
況

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

全体

年
齢

男
性

女
性
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問 11 あなたは将来の結婚相手となるような方に、どのような場で出会いたいと思いますか。結婚をさ

れている方は、結婚される前どのように思っていたかをお答えください。（該当項目すべてに○印） 

 

 

  

(単位：人）

１．趣味や
サークルな
ど

２．友達と合
コンや仲間
づくり

３．婚活パー
ティーやイベ
ント

４．友人や知
人の紹介

５．お見合い ６．学校、同
窓会など

７．同じ会
社、勤め先

８．仕事の取
引先、関係
先

９．無料又は
有料の民間
結婚相談所

10．その他 有効回答数
(N)

723 587 147 868 113 389 546 200 42 84 1,525

18、19歳 28 7 7 14 2 18 14 3 1 3 50

20～24歳 57 37 9 51 8 39 27 6 10 113

25～29歳 72 46 20 63 10 30 35 10 3 11 126

30～34歳 60 63 18 80 14 30 40 17 8 11 135

35～39歳 67 83 14 82 11 28 52 22 4 7 148

計 284 236 68 290 45 145 168 58 16 42 572

18、19歳 25 9 3 22 3 29 25 8 1 3 53

20～24歳 72 30 16 75 13 49 56 21 8 8 150

25～29歳 109 78 20 149 15 62 80 24 7 6 216

30～34歳 104 115 24 171 18 59 112 44 6 9 262

35～39歳 123 115 16 156 19 43 103 44 4 16 261

計 433 347 79 573 68 242 376 141 26 42 942

正規社員・職員 200 184 55 225 31 93 114 44 14 24 393

パート・アルバイト 7 6 1 8 3 3 5 1 4 20

派遣・嘱託・契約社員 7 13 2 13 3 6 1 1 23

自営業主・家族従業員 13 16 2 16 2 5 8 6 4 34

専業主婦（主夫）

学生 49 14 8 20 4 37 28 4 1 7 82

無職 7 2 5 2 4 6 3 17

その他 3 2 3 3 1 2 2 6

計 286 237 68 290 45 146 169 58 16 42 575

正規社員・職員 161 120 37 209 25 86 123 52 9 12 326

パート・アルバイト 88 87 16 131 10 40 87 31 5 10 215

派遣・嘱託・契約社員 21 15 5 26 6 10 20 8 2 2 44

自営業主・家族従業員 15 15 2 23 2 6 10 4 2 33

専業主婦（主夫） 97 91 10 139 13 54 89 27 4 9 224

学生 38 16 5 32 8 42 41 18 4 4 78

無職 11 3 4 11 4 1 4 1 2 3 20

その他 5 2 5 3 3 1 8

計 436 349 79 576 68 242 377 142 26 42 948

200万円未満 68 28 13 40 12 44 41 7 3 14 129

200万～300万円未満 42 35 11 43 8 18 20 6 2 6 83

300万～500万円未満 108 97 26 111 13 47 60 25 9 12 210

500万～800万円未満 57 72 16 83 9 29 42 18 2 8 130

800万円以上 3 3 5 2 2 2 2 9

計 278 235 66 282 44 140 165 58 16 40 561

200万円未満 251 204 42 330 35 142 214 73 15 28 552

200万～300万円未満 84 59 16 109 13 42 63 28 4 8 175

300万～500万円未満 72 55 13 90 13 38 58 25 5 3 138

500万～800万円未満 10 9 2 11 2 6 12 2 1 20

800万円以上 3 1 1 3 2 3 1 5

計 420 328 74 543 65 228 350 128 25 40 890

既婚 127 144 24 166 13 65 88 29 5 14 273

近々、結婚予定 4 6 1 9 1 3 4 2 2 18

未婚 151 86 40 111 31 78 75 26 10 25 278

離婚・死別 3 1 2 3 2 1 1 1 5

計 285 237 67 289 45 146 169 58 16 42 574

既婚 254 256 36 361 34 142 249 87 13 18 571

近々、結婚予定 9 7 2 17 1 8 8 2 21

未婚 164 81 39 186 33 90 108 46 13 23 327

離婚・死別 10 6 2 14 3 12 7 1 31

計 437 350 79 578 68 243 377 142 26 42 950

全体

年
齢

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

結
婚
状
況

男
性

女
性
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(単位：％）

１．趣味や
サークルな
ど

２．友達と合
コンや仲間
づくり

３．婚活パー
ティーやイベ
ント

４．友人や知
人の紹介

５．お見合い ６．学校、同
窓会など

７．同じ会
社、勤め先

８．仕事の取
引先、関係
先

９．無料又は
有料の民間
結婚相談所

10．その他 有効回答数
(N)

47.4 38.5 9.6 56.9 7.4 25.5 35.8 13.1 2.8 5.5 1,525

18、19歳 56.0 14.0 14.0 28.0 4.0 36.0 28.0 6.0 2.0 6.0 50

20～24歳 50.4 32.7 8.0 45.1 7.1 34.5 23.9 5.3 8.8 113

25～29歳 57.1 36.5 15.9 50.0 7.9 23.8 27.8 7.9 2.4 8.7 126

30～34歳 44.4 46.7 13.3 59.3 10.4 22.2 29.6 12.6 5.9 8.1 135

35～39歳 45.3 56.1 9.5 55.4 7.4 18.9 35.1 14.9 2.7 4.7 148

計 49.7 41.3 11.9 50.7 7.9 25.3 29.4 10.1 2.8 7.3 572

18、19歳 47.2 17.0 5.7 41.5 5.7 54.7 47.2 15.1 1.9 5.7 53

20～24歳 48.0 20.0 10.7 50.0 8.7 32.7 37.3 14.0 5.3 5.3 150

25～29歳 50.5 36.1 9.3 69.0 6.9 28.7 37.0 11.1 3.2 2.8 216

30～34歳 39.7 43.9 9.2 65.3 6.9 22.5 42.7 16.8 2.3 3.4 262

35～39歳 47.1 44.1 6.1 59.8 7.3 16.5 39.5 16.9 1.5 6.1 261

計 46.0 36.8 8.4 60.8 7.2 25.7 39.9 15.0 2.8 4.5 942

正規社員・職員 50.9 46.8 14.0 57.3 7.9 23.7 29.0 11.2 3.6 6.1 393

パート・アルバイト 35.0 30.0 5.0 40.0 15.0 15.0 25.0 5.0 20.0 20

派遣・嘱託・契約社員 30.4 56.5 8.7 56.5 13.0 26.1 4.3 4.3 23

自営業主・家族従業員 38.2 47.1 5.9 47.1 5.9 14.7 23.5 17.6 11.8 34

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 59.8 17.1 9.8 24.4 4.9 45.1 34.1 4.9 1.2 8.5 82

無職 41.2 11.8 29.4 11.8 23.5 35.3 17.6 17

その他 50.0 33.3 50.0 50.0 16.7 33.3 33.3 6

計 49.7 41.2 11.8 50.4 7.8 25.4 29.4 10.1 2.8 7.3 575

正規社員・職員 49.4 36.8 11.3 64.1 7.7 26.4 37.7 16.0 2.8 3.7 326

パート・アルバイト 40.9 40.5 7.4 60.9 4.7 18.6 40.5 14.4 2.3 4.7 215

派遣・嘱託・契約社員 47.7 34.1 11.4 59.1 13.6 22.7 45.5 18.2 4.5 4.5 44

自営業主・家族従業員 45.5 45.5 6.1 69.7 6.1 18.2 30.3 12.1 6.1 33

専業主婦（主夫） 43.3 40.6 4.5 62.1 5.8 24.1 39.7 12.1 1.8 4.0 224

学生 48.7 20.5 6.4 41.0 10.3 53.8 52.6 23.1 5.1 5.1 78

無職 55.0 15.0 20.0 55.0 20.0 5.0 20.0 5.0 10.0 15.0 20

その他 62.5 25.0 62.5 37.5 37.5 12.5 8

計 46.0 36.8 8.3 60.8 7.2 25.5 39.8 15.0 2.7 4.4 948

200万円未満 52.7 21.7 10.1 31.0 9.3 34.1 31.8 5.4 2.3 10.9 129

200万～300万円未満 50.6 42.2 13.3 51.8 9.6 21.7 24.1 7.2 2.4 7.2 83

300万～500万円未満 51.4 46.2 12.4 52.9 6.2 22.4 28.6 11.9 4.3 5.7 210

500万～800万円未満 43.8 55.4 12.3 63.8 6.9 22.3 32.3 13.8 1.5 6.2 130

800万円以上 33.3 33.3 55.6 22.2 22.2 22.2 22.2 9

計 49.6 41.9 11.8 50.3 7.8 25.0 29.4 10.3 2.9 7.1 561

200万円未満 45.5 37.0 7.6 59.8 6.3 25.7 38.8 13.2 2.7 5.1 552

200万～300万円未満 48.0 33.7 9.1 62.3 7.4 24.0 36.0 16.0 2.3 4.6 175

300万～500万円未満 52.2 39.9 9.4 65.2 9.4 27.5 42.0 18.1 3.6 2.2 138

500万～800万円未満 50.0 45.0 10.0 55.0 10.0 30.0 60.0 10.0 5.0 20

800万円以上 60.0 20.0 20.0 60.0 40.0 60.0 20.0 5

計 47.2 36.9 8.3 61.0 7.3 25.6 39.3 14.4 2.8 4.5 890

既婚 46.5 52.7 8.8 60.8 4.8 23.8 32.2 10.6 1.8 5.1 273

近々、結婚予定 22.2 33.3 5.6 50.0 5.6 16.7 22.2 11.1 11.1 18

未婚 54.3 30.9 14.4 39.9 11.2 28.1 27.0 9.4 3.6 9.0 278

離婚・死別 60.0 20.0 40.0 60.0 40.0 20.0 20.0 20.0 5

計 49.7 41.3 11.7 50.3 7.8 25.4 29.4 10.1 2.8 7.3 574

既婚 44.5 44.8 6.3 63.2 6.0 24.9 43.6 15.2 2.3 3.2 571

近々、結婚予定 42.9 33.3 9.5 81.0 4.8 38.1 38.1 9.5 21

未婚 50.2 24.8 11.9 56.9 10.1 27.5 33.0 14.1 4.0 7.0 327

離婚・死別 32.3 19.4 6.5 45.2 9.7 38.7 22.6 3.2 31

計 46.0 36.8 8.3 60.8 7.2 25.6 39.7 14.9 2.7 4.4 950

全体

年
齢

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

結
婚
状
況

男
性

女
性
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問 12 あなたが最終的に結婚を決めたときの直接のきっかけは、何ですか。（該当項目 2つに○印） 

 

  

(単位：人）

１．結婚資金
（挙式や新
生活の準備
のための費
用）ができた
から

２．収入や住
居など、結
婚生活のた
めの経済的
基盤ができ
たから

３．自分また
は相手の仕
事の事情

４．できるだ
け早く、一緒
に暮らした
かったから

５．年齢的
に、適当な
時期だと感
じたから

６．できるだ
け早く子ども
が欲しかっ
たから

７．子どもが
できたから

８．友人や同
年代の人の
結婚

９．親や周囲
の方の勧め

10．その他 有効回答数
(N)

53 124 81 272 477 194 162 35 47 82 874

18、19歳 2 2

20～24歳 1 1 1 1 1 3

25～29歳 5 6 5 19 29 11 4 2 1 8 50

30～34歳 5 19 15 34 49 19 18 2 6 10 99

35～39歳 10 27 8 34 74 16 21 5 8 8 125

計 20 53 28 88 153 47 46 9 15 26 279

18、19歳 1 1 1

20～24歳 1 2 5 6 9 2 2 16

25～29歳 13 11 11 46 60 31 24 1 6 9 118

30～34歳 8 23 19 64 119 57 43 15 16 18 221

35～39歳 11 34 20 68 137 57 39 8 10 27 234

計 32 70 52 183 322 145 116 26 32 56 590

正規社員・職員 19 45 23 80 138 39 40 6 11 26 245

パート・アルバイト 1 1 1 1 2

派遣・嘱託・契約社員 3 3 1 1 1 1 6

自営業主・家族従業員 4 1 7 12 7 5 3 2 23

専業主婦（主夫）

学生

無職 1 1

その他 1 1 2

計 20 53 28 88 153 47 46 9 15 26 279

正規社員・職員 7 18 11 42 77 33 14 4 7 16 135

パート・アルバイト 10 23 10 51 81 38 54 5 13 15 173

派遣・嘱託・契約社員 2 1 5 6 4 4 1 2 15

自営業主・家族従業員 1 5 3 7 17 6 3 2 1 5 29

専業主婦（主夫） 14 22 27 75 134 62 39 13 10 18 229

学生 1 1 1

無職 1 2 2 1 4

その他 1 1 2 5 2 1 7

計 33 71 53 184 322 145 116 26 32 56 593

200万円未満 1 1 2 1 1 2 1 1 7

200万～300万円未満 1 3 2 7 9 3 4 1 19

300万～500万円未満 13 24 16 39 78 18 22 7 7 15 133

500万～800万円未満 5 23 7 38 60 24 17 1 6 11 112

800万円以上 1 1 3 4 1 1 6

計 20 52 28 88 152 46 46 9 15 26 277

200万円未満 24 44 31 117 204 97 93 17 23 34 389

200万～300万円未満 3 9 3 19 35 23 10 3 4 6 65

300万～500万円未満 3 11 8 25 48 15 6 1 3 9 77

500万～800万円未満 3 2 4 11 3 1 5 18

800万円以上 1 2 3 1 1 5

計 30 67 45 167 301 139 110 22 30 54 554

既婚 20 53 28 87 153 47 45 9 15 26 278

近々、結婚予定

未婚

離婚・死別 1 1 1

計 20 53 28 88 153 47 46 9 15 26 279

既婚 33 71 53 183 324 145 111 25 32 55 588

近々、結婚予定

未婚

離婚・死別 1 2 5 1 1 7

計 33 71 53 184 324 147 116 26 32 56 595

全体

年
齢

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

結
婚
状
況

男
性

女
性
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(単位：％）

１．結婚資金
（挙式や新
生活の準備
のための費
用）ができた
から

２．収入や住
居など、結
婚生活のた
めの経済的
基盤ができ
たから

３．自分また
は相手の仕
事の事情

４．できるだ
け早く、一緒
に暮らした
かったから

５．年齢的
に、適当な
時期だと感
じたから

６．できるだ
け早く子ども
が欲しかっ
たから

７．子どもが
できたから

８．友人や同
年代の人の
結婚

９．親や周囲
の方の勧め

10．その他 有効回答数
(N)

6.1 14.2 9.3 31.1 54.6 22.2 18.5 4.0 5.4 9.4 874

18、19歳 100.0 2

20～24歳 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 3

25～29歳 10.0 12.0 10.0 38.0 58.0 22.0 8.0 4.0 2.0 16.0 50

30～34歳 5.1 19.2 15.2 34.3 49.5 19.2 18.2 2.0 6.1 10.1 99

35～39歳 8.0 21.6 6.4 27.2 59.2 12.8 16.8 4.0 6.4 6.4 125

計 7.2 19.0 10.0 31.5 54.8 16.8 16.5 3.2 5.4 9.3 279

18、19歳 100.0 100.0 1

20～24歳 6.3 12.5 31.3 37.5 56.3 12.5 12.5 16

25～29歳 11.0 9.3 9.3 39.0 50.8 26.3 20.3 0.8 5.1 7.6 118

30～34歳 3.6 10.4 8.6 29.0 53.8 25.8 19.5 6.8 7.2 8.1 221

35～39歳 4.7 14.5 8.5 29.1 58.5 24.4 16.7 3.4 4.3 11.5 234

計 5.4 11.9 8.8 31.0 54.6 24.6 19.7 4.4 5.4 9.5 590

正規社員・職員 7.8 18.4 9.4 32.7 56.3 15.9 16.3 2.4 4.5 10.6 245

パート・アルバイト 50.0 50.0 50.0 50.0 2

派遣・嘱託・契約社員 50.0 50.0 16.7 16.7 16.7 16.7 6

自営業主・家族従業員 17.4 4.3 30.4 52.2 30.4 21.7 13.0 8.7 23

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

無職 100.0 1

その他 50.0 50.0 2

計 7.2 19.0 10.0 31.5 54.8 16.8 16.5 3.2 5.4 9.3 279

正規社員・職員 5.2 13.3 8.1 31.1 57.0 24.4 10.4 3.0 5.2 11.9 135

パート・アルバイト 5.8 13.3 5.8 29.5 46.8 22.0 31.2 2.9 7.5 8.7 173

派遣・嘱託・契約社員 13.3 6.7 33.3 40.0 26.7 26.7 6.7 13.3 15

自営業主・家族従業員 3.4 17.2 10.3 24.1 58.6 20.7 10.3 6.9 3.4 17.2 29

専業主婦（主夫） 6.1 9.6 11.8 32.8 58.5 27.1 17.0 5.7 4.4 7.9 229

学生 100.0 100.0 1

無職 25.0 50.0 50.0 25.0 4

その他 14.3 14.3 28.6 71.4 28.6 14.3 7

計 5.6 12.0 8.9 31.0 54.3 24.5 19.6 4.4 5.4 9.4 593

200万円未満 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 7

200万～300万円未満 5.3 15.8 10.5 36.8 47.4 15.8 21.1 5.3 19

300万～500万円未満 9.8 18.0 12.0 29.3 58.6 13.5 16.5 5.3 5.3 11.3 133

500万～800万円未満 4.5 20.5 6.3 33.9 53.6 21.4 15.2 0.9 5.4 9.8 112

800万円以上 16.7 16.7 50.0 66.7 16.7 16.7 6

計 7.2 18.8 10.1 31.8 54.9 16.6 16.6 3.2 5.4 9.4 277

200万円未満 6.2 11.3 8.0 30.1 52.4 24.9 23.9 4.4 5.9 8.7 389

200万～300万円未満 4.6 13.8 4.6 29.2 53.8 35.4 15.4 4.6 6.2 9.2 65

300万～500万円未満 3.9 14.3 10.4 32.5 62.3 19.5 7.8 1.3 3.9 11.7 77

500万～800万円未満 16.7 11.1 22.2 61.1 16.7 5.6 27.8 18

800万円以上 20.0 40.0 60.0 20.0 20.0 5

計 5.4 12.1 8.1 30.1 54.3 25.1 19.9 4.0 5.4 9.7 554

既婚 7.2 19.1 10.1 31.3 55.0 16.9 16.2 3.2 5.4 9.4 278

近々、結婚予定

未婚

離婚・死別 100.0 100.0 1

計 7.2 19.0 10.0 31.5 54.8 16.8 16.5 3.2 5.4 9.3 279

既婚 5.6 12.1 9.0 31.1 55.1 24.7 18.9 4.3 5.4 9.4 588

近々、結婚予定

未婚

離婚・死別 14.3 28.6 71.4 14.3 14.3 7

計 5.5 11.9 8.9 30.9 54.5 24.7 19.5 4.4 5.4 9.4 595

全体

年
齢

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

結
婚
状
況

男
性

女
性
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問 13 あなたは結婚相手の方とは、どこで知り合いましたか。（該当項目 1つに○印） 

 

  

(単位：人）

１．趣味や
サークルな
ど

２．友達と合
コンや仲間
づくり

３．婚活パー
ティーやイベ
ント

４．友人や知
人の紹介

５．お見合い ６．学校、同
窓会など

７．同じ会
社、勤め先

８．仕事の取
引先、関係
先

９．無料又は
有料の結婚
相談所

10．その他 合　計
（有効回答
数）

50 140 13 241 12 100 220 33 7 55 871

18、19歳 1 1 2

20～24歳 3 3

25～29歳 5 4 2 19 5 9 1 4 49

30～34歳 8 13 2 27 1 12 23 1 10 97

35～39歳 6 25 4 25 2 13 39 4 7 125

計 19 42 8 72 3 33 71 6 22 276

18、19歳 1 1

20～24歳 1 6 3 5 1 16

25～29歳 8 15 2 36 20 26 4 1 6 118

30～34歳 11 37 67 4 27 58 9 2 6 221

35～39歳 12 43 3 57 5 16 60 14 4 20 234

計 31 96 5 167 9 66 149 27 7 33 590

正規社員・職員 18 32 6 65 3 29 66 4 19 242

パート・アルバイト 1 1 2

派遣・嘱託・契約社員 1 5 6

自営業主・家族従業員 6 2 2 4 5 1 3 23

専業主婦（主夫）

学生

無職 1 1

その他 2 2

計 19 42 8 72 3 33 71 6 22 276

正規社員・職員 6 27 38 3 17 34 5 1 4 135

パート・アルバイト 8 28 2 52 1 15 46 9 3 9 173

派遣・嘱託・契約社員 1 2 3 1 8 15

自営業主・家族従業員 1 5 1 8 1 2 6 3 2 29

専業主婦（主夫） 14 34 2 66 4 28 51 10 2 18 229

学生 1 1

無職 1 1 1 1 4

その他 1 1 2 3 7

計 31 97 5 169 9 66 149 27 7 33 593

200万円未満 1 1 1 1 2 1 7

200万～300万円未満 1 4 8 2 2 1 18

300万～500万円未満 11 15 3 34 3 19 31 3 12 131

500万～800万円未満 5 21 4 27 11 35 1 8 112

800万円以上 1 1 1 3 6

計 18 42 8 71 3 33 71 6 22 274

200万円未満 20 59 4 111 6 46 96 18 5 24 389

200万～300万円未満 2 12 20 1 6 19 2 3 65

300万～500万円未満 4 14 21 2 12 17 4 3 77

500万～800万円未満 1 3 5 1 5 1 1 1 18

800万円以上 1 1 2 1 5

計 28 89 4 159 9 65 138 25 6 31 554

既婚 19 42 8 71 3 33 71 6 22 275

近々、結婚予定

未婚

離婚・死別 1 1

計 19 42 8 72 3 33 71 6 22 276

既婚 31 97 5 168 9 65 147 26 7 33 588

近々、結婚予定

未婚

離婚・死別 1 1 2 2 1 7

計 31 98 5 169 9 67 149 27 7 33 595

年
収

男
性

結
婚
状
況

男
性

女
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

全体

年
齢

男
性

女
性
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(単位：％）

１．趣味や
サークルな
ど

２．友達と合
コンや仲間
づくり

３．婚活パー
ティーやイベ
ント

４．友人や知
人の紹介

５．お見合い ６．学校、同
窓会など

７．同じ会
社、勤め先

８．仕事の取
引先、関係
先

９．無料又は
有料の結婚
相談所

10．その他 合　計
（有効回答
数）

5.7 16.1 1.5 27.7 1.4 11.5 25.3 3.8 0.8 6.3 100.0

18、19歳 50.0 50.0 100.0

20～24歳 100.0 100.0

25～29歳 10.2 8.2 4.1 38.8 10.2 18.4 2.0 8.2 100.0

30～34歳 8.2 13.4 2.1 27.8 1.0 12.4 23.7 1.0 10.3 100.0

35～39歳 4.8 20.0 3.2 20.0 1.6 10.4 31.2 3.2 5.6 100.0

計 6.9 15.2 2.9 26.1 1.1 12.0 25.7 2.2 8.0 100.0

18、19歳 100.0 100.0

20～24歳 6.3 37.5 18.8 31.3 6.3 100.0

25～29歳 6.8 12.7 1.7 30.5 16.9 22.0 3.4 0.8 5.1 100.0

30～34歳 5.0 16.7 30.3 1.8 12.2 26.2 4.1 0.9 2.7 100.0

35～39歳 5.1 18.4 1.3 24.4 2.1 6.8 25.6 6.0 1.7 8.5 100.0

計 5.3 16.3 0.8 28.3 1.5 11.2 25.3 4.6 1.2 5.6 100.0

正規社員・職員 7.4 13.2 2.5 26.9 1.2 12.0 27.3 1.7 7.9 100.0

パート・アルバイト 50.0 50.0 100.0

派遣・嘱託・契約社員 16.7 83.3 100.0

自営業主・家族従業員 26.1 8.7 8.7 17.4 21.7 4.3 13.0 100.0

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

無職 100.0 100.0

その他 100.0 100.0

計 6.9 15.2 2.9 26.1 1.1 12.0 25.7 2.2 8.0 100.0

正規社員・職員 4.4 20.0 28.1 2.2 12.6 25.2 3.7 0.7 3.0 100.0

パート・アルバイト 4.6 16.2 1.2 30.1 0.6 8.7 26.6 5.2 1.7 5.2 100.0

派遣・嘱託・契約社員 6.7 13.3 20.0 6.7 53.3 100.0

自営業主・家族従業員 3.4 17.2 3.4 27.6 3.4 6.9 20.7 10.3 6.9 100.0

専業主婦（主夫） 6.1 14.8 0.9 28.8 1.7 12.2 22.3 4.4 0.9 7.9 100.0

学生 100.0 100.0

無職 25.0 25.0 25.0 25.0 100.0

その他 14.3 14.3 28.6 42.9 100.0

計 5.2 16.4 0.8 28.5 1.5 11.1 25.1 4.6 1.2 5.6 100.0

200万円未満 14.3 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 100.0

200万～300万円未満 5.6 22.2 44.4 11.1 11.1 5.6 100.0

300万～500万円未満 8.4 11.5 2.3 26.0 2.3 14.5 23.7 2.3 9.2 100.0

500万～800万円未満 4.5 18.8 3.6 24.1 9.8 31.3 0.9 7.1 100.0

800万円以上 16.7 16.7 16.7 50.0 100.0

計 6.6 15.3 2.9 25.9 1.1 12.0 25.9 2.2 8.0 100.0

200万円未満 5.1 15.2 1.0 28.5 1.5 11.8 24.7 4.6 1.3 6.2 100.0

200万～300万円未満 3.1 18.5 30.8 1.5 9.2 29.2 3.1 4.6 100.0

300万～500万円未満 5.2 18.2 27.3 2.6 15.6 22.1 5.2 3.9 100.0

500万～800万円未満 5.6 16.7 27.8 5.6 27.8 5.6 5.6 5.6 100.0

800万円以上 20.0 20.0 40.0 20.0 100.0

計 5.1 16.1 0.7 28.7 1.6 11.7 24.9 4.5 1.1 5.6 100.0

既婚 6.9 15.3 2.9 25.8 1.1 12.0 25.8 2.2 8.0 100.0

近々、結婚予定 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

未婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

離婚・死別 100.0 100.0

計 6.9 15.2 2.9 26.1 1.1 12.0 25.7 2.2 8.0 100.0

既婚 5.3 16.5 0.9 28.6 1.5 11.1 25.0 4.4 1.2 5.6 100.0

近々、結婚予定 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

未婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

離婚・死別 14.3 14.3 28.6 28.6 14.3 100.0

計 5.2 16.5 0.8 28.4 1.5 11.3 25.0 4.5 1.2 5.5 100.0

年
収

結
婚
状
況

男
性

女
性

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

全体

年
齢

男
性

女
性
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問 14 今後、あなたは結婚をしたいと思いますか。（該当項目 1つに○印） 

 

  

(単位：人）

１．ぜひ、結
婚したいと
思っている

２．できれ
ば、結婚した
いと思ってい
る

３．特に、意
識していな
い

４．何とも言
えない

５．結婚する
つもりはない

６．その他 合　計
（有効回答
数）

312 264 88 53 47 4 768

18、19歳 20 17 7 6 1 1 52

20～24歳 51 42 17 7 7 124

25～29歳 28 34 18 5 4 89

30～34歳 18 18 2 7 5 50

35～39歳 9 12 8 1 2 32

計 126 123 52 26 19 1 347

18、19歳 27 13 10 2 5 57

20～24歳 87 44 12 2 8 1 154

25～29歳 45 45 5 7 6 1 109

30～34歳 19 18 3 5 6 51

35～39歳 6 18 6 10 2 1 43

計 184 138 36 26 27 3 414

正規社員・職員 73 62 25 7 8 175

パート・アルバイト 3 6 8 3 1 21

派遣・嘱託・契約社員 6 11 1 2 20

自営業主・家族従業員 3 5 2 3 1 14

専業主婦（主夫）

学生 37 33 12 8 2 1 93

無職 4 6 3 3 6 22

その他 1 2 1 1 5

計 127 125 52 26 19 1 350

正規社員・職員 100 79 15 11 8 3 216

パート・アルバイト 13 20 5 5 8 51

派遣・嘱託・契約社員 13 14 4 1 32

自営業主・家族従業員 1 3 2 6

専業主婦（主夫） 1 1

学生 50 17 12 7 86

無職 4 6 4 5 3 22

その他 3 1 4

計 185 139 36 27 28 3 418

200万円未満 44 56 19 16 10 1 146

200万～300万円未満 29 18 14 5 5 71

300万～500万円未満 36 36 12 3 3 90

500万～800万円未満 12 10 2 1 1 26

800万円以上 1 2 3

計 122 120 49 25 19 1 336

200万円未満 85 60 23 14 19 1 202

200万～300万円未満 56 46 6 6 6 120

300万～500万円未満 29 27 6 6 2 2 72

500万～800万円未満 1 1 1 3

800万円以上

計 171 134 35 26 28 3 397

既婚

近々、結婚予定 16 3 19

未婚 110 120 50 25 19 1 325

離婚・死別 2 2 1 5

計 126 125 52 26 19 1 349

既婚

近々、結婚予定 16 4 1 21

未婚 164 127 31 21 25 1 369

離婚・死別 5 8 5 6 3 1 28

計 185 139 36 27 28 3 418

年
収

男
性

結
婚
状
況

男
性

女
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

全体

年
齢

男
性

女
性
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(単位：％）

１．ぜひ、結
婚したいと
思っている

２．できれ
ば、結婚した
いと思ってい
る

３．特に、意
識していな
い

４．何とも言
えない

５．結婚する
つもりはない

６．その他 合　計
（有効回答
数）

40.6 34.4 11.5 6.9 6.1 0.5 100.0

18、19歳 38.5 32.7 13.5 11.5 1.9 1.9 100.0

20～24歳 41.1 33.9 13.7 5.6 5.6 100.0

25～29歳 31.5 38.2 20.2 5.6 4.5 100.0

30～34歳 36.0 36.0 4.0 14.0 10.0 100.0

35～39歳 28.1 37.5 25.0 3.1 6.3 100.0

計 36.3 35.4 15.0 7.5 5.5 0.3 100.0

18、19歳 47.4 22.8 17.5 3.5 8.8 100.0

20～24歳 56.5 28.6 7.8 1.3 5.2 0.6 100.0

25～29歳 41.3 41.3 4.6 6.4 5.5 0.9 100.0

30～34歳 37.3 35.3 5.9 9.8 11.8 100.0

35～39歳 14.0 41.9 14.0 23.3 4.7 2.3 100.0

計 44.4 33.3 8.7 6.3 6.5 0.7 100.0

正規社員・職員 41.7 35.4 14.3 4.0 4.6 100.0

パート・アルバイト 14.3 28.6 38.1 14.3 4.8 100.0

派遣・嘱託・契約社員 30.0 55.0 5.0 10.0 100.0

自営業主・家族従業員 21.4 35.7 14.3 21.4 7.1 100.0

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 39.8 35.5 12.9 8.6 2.2 1.1 100.0

無職 18.2 27.3 13.6 13.6 27.3 100.0

その他 20.0 40.0 20.0 20.0 100.0

計 36.3 35.7 14.9 7.4 5.4 0.3 100.0

正規社員・職員 46.3 36.6 6.9 5.1 3.7 1.4 100.0

パート・アルバイト 25.5 39.2 9.8 9.8 15.7 100.0

派遣・嘱託・契約社員 40.6 43.8 12.5 3.1 100.0

自営業主・家族従業員 16.7 50.0 33.3 100.0

専業主婦（主夫） 100.0 100.0

学生 58.1 19.8 14.0 8.1 100.0

無職 18.2 27.3 18.2 22.7 13.6 100.0

その他 75.0 25.0 100.0

計 44.3 33.3 8.6 6.5 6.7 0.7 100.0

200万円未満 30.1 38.4 13.0 11.0 6.8 0.7 100.0

200万～300万円未満 40.8 25.4 19.7 7.0 7.0 100.0

300万～500万円未満 40.0 40.0 13.3 3.3 3.3 100.0

500万～800万円未満 46.2 38.5 7.7 3.8 3.8 100.0

800万円以上 33.3 66.7 100.0

計 36.3 35.7 14.6 7.4 5.7 0.3 100.0

200万円未満 42.1 29.7 11.4 6.9 9.4 0.5 100.0

200万～300万円未満 46.7 38.3 5.0 5.0 5.0 100.0

300万～500万円未満 40.3 37.5 8.3 8.3 2.8 2.8 100.0

500万～800万円未満 33.3 33.3 33.3 100.0

800万円以上 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 43.1 33.8 8.8 6.5 7.1 0.8 100.0

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 84.2 15.8 100.0

未婚 33.8 36.9 15.4 7.7 5.8 0.3 100.0

離婚・死別 40.0 40.0 20.0 100.0

計 36.1 35.8 14.9 7.4 5.4 0.3 100.0

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 76.2 19.0 4.8 100.0

未婚 44.4 34.4 8.4 5.7 6.8 0.3 100.0

離婚・死別 17.9 28.6 17.9 21.4 10.7 3.6 100.0

計 44.3 33.3 8.6 6.5 6.7 0.7 100.0

年
収

結
婚
状
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男
性

女
性

男
性

女
性
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男
性

女
性
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年
齢

男
性

女
性
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問 15 現在、あなたはお付き合いをしている方はいますか。（該当項目 1つに○印） 

 

  

(単位：人）

１．結婚を前
提としたお付
き合いをして
いる

２．お付き合
いをしている
人はいる
が、結婚す
るかはわか
らない

３．お付き合
いをしている
人はいる
が、結婚は
しないと思う

４．特に、お
付き合いをし
ている人は
いない

５．その他 合　計
（有効回答
数）

119 120 14 503 10 766

18、19歳 1 8 1 37 4 51

20～24歳 15 12 2 94 1 124

25～29歳 17 7 64 1 89

30～34歳 8 3 39 50

35～39歳 4 2 26 32

計 45 32 3 260 6 346

18、19歳 3 8 1 45 57

20～24歳 24 33 4 91 1 153

25～29歳 31 32 3 42 1 109

30～34歳 11 9 1 30 51

35～39歳 4 5 2 30 2 43

計 73 87 11 238 4 413

正規社員・職員 32 16 1 125 1 175

パート・アルバイト 2 1 18 21

派遣・嘱託・契約社員 4 2 13 1 20

自営業主・家族従業員 2 2 10 14

専業主婦（主夫）

学生 2 10 2 75 3 92

無職 3 1 17 1 22

その他 1 4 5

計 45 33 3 262 6 349

正規社員・職員 51 43 6 114 2 216

パート・アルバイト 9 10 2 29 1 51

派遣・嘱託・契約社員 5 8 1 18 32

自営業主・家族従業員 2 2 2 6

専業主婦（主夫） 1 1

学生 4 21 1 59 1 86

無職 2 2 1 16 21

その他 1 3 4

計 74 87 11 241 4 417

200万円未満 7 13 2 118 5 145

200万～300万円未満 11 6 53 1 71

300万～500万円未満 19 9 1 61 90

500万～800万円未満 7 2 17 26

800万円以上 1 2 3

計 45 30 3 251 6 335

200万円未満 24 36 8 132 1 201

200万～300万円未満 28 25 3 63 1 120

300万～500万円未満 21 18 32 1 72

500万～800万円未満 3 3

800万円以上

計 73 79 11 230 3 396

既婚

近々、結婚予定 19 19

未婚 26 33 3 256 6 324

離婚・死別 5 5

計 45 33 3 261 6 348

既婚

近々、結婚予定 20 1 21

未婚 50 84 9 222 3 368

離婚・死別 4 3 2 18 1 28

計 74 87 11 241 4 417

年
収

男
性

結
婚
状
況

男
性

女
性

女
性
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態

男
性

女
性

全体

年
齢

男
性

女
性
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(単位：％）

１．結婚を前
提としたお付
き合いをして
いる

２．お付き合
いをしている
人はいる
が、結婚す
るかはわか
らない

３．お付き合
いをしている
人はいる
が、結婚は
しないと思う

４．特に、お
付き合いをし
ている人は
いない

５．その他 合　計
（有効回答
数）

15.5 15.7 1.8 65.7 1.3 100.0

18、19歳 2.0 15.7 2.0 72.5 7.8 100.0

20～24歳 12.1 9.7 1.6 75.8 0.8 100.0

25～29歳 19.1 7.9 71.9 1.1 100.0

30～34歳 16.0 6.0 78.0 100.0

35～39歳 12.5 6.3 81.3 100.0

計 13.0 9.2 0.9 75.1 1.7 100.0

18、19歳 5.3 14.0 1.8 78.9 100.0

20～24歳 15.7 21.6 2.6 59.5 0.7 100.0

25～29歳 28.4 29.4 2.8 38.5 0.9 100.0

30～34歳 21.6 17.6 2.0 58.8 100.0

35～39歳 9.3 11.6 4.7 69.8 4.7 100.0

計 17.7 21.1 2.7 57.6 1.0 100.0

正規社員・職員 18.3 9.1 0.6 71.4 0.6 100.0

パート・アルバイト 9.5 4.8 85.7 100.0

派遣・嘱託・契約社員 20.0 10.0 65.0 5.0 100.0

自営業主・家族従業員 14.3 14.3 71.4 100.0

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 2.2 10.9 2.2 81.5 3.3 100.0

無職 13.6 4.5 77.3 4.5 100.0

その他 20.0 80.0 100.0

計 12.9 9.5 0.9 75.1 1.7 100.0

正規社員・職員 23.6 19.9 2.8 52.8 0.9 100.0

パート・アルバイト 17.6 19.6 3.9 56.9 2.0 100.0

派遣・嘱託・契約社員 15.6 25.0 3.1 56.3 100.0

自営業主・家族従業員 33.3 33.3 33.3 100.0

専業主婦（主夫） 100.0 100.0

学生 4.7 24.4 1.2 68.6 1.2 100.0

無職 9.5 9.5 4.8 76.2 100.0

その他 25.0 75.0 100.0

計 17.7 20.9 2.6 57.8 1.0 100.0

200万円未満 4.8 9.0 1.4 81.4 3.4 100.0

200万～300万円未満 15.5 8.5 74.6 1.4 100.0

300万～500万円未満 21.1 10.0 1.1 67.8 100.0

500万～800万円未満 26.9 7.7 65.4 100.0

800万円以上 33.3 66.7 100.0

計 13.4 9.0 0.9 74.9 1.8 100.0

200万円未満 11.9 17.9 4.0 65.7 0.5 100.0

200万～300万円未満 23.3 20.8 2.5 52.5 0.8 100.0

300万～500万円未満 29.2 25.0 44.4 1.4 100.0

500万～800万円未満 100.0 100.0

800万円以上 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 18.4 19.9 2.8 58.1 0.8 100.0

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 100.0 100.0

未婚 8.0 10.2 0.9 79.0 1.9 100.0

離婚・死別 100.0 100.0

計 12.9 9.5 0.9 75.0 1.7 100.0

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 95.2 4.8 100.0

未婚 13.6 22.8 2.4 60.3 0.8 100.0

離婚・死別 14.3 10.7 7.1 64.3 3.6 100.0

計 17.7 20.9 2.6 57.8 1.0 100.0

年
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婚
状
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男
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男
性

女
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問 16 あなたが結婚したいと思う相手の年齢区分はどれですか。（該当項目 1つに○印） 

 

  

(単位：人）

１．自分より
年下の相手
と結婚したい

２．自分と同
じ年の相手
と結婚したい

３．自分より
年上の相手
と結婚したい

４．年齢にこ
だわらない

合　計
（有効回答
数）

91 111 194 373 769

18、19歳 7 17 29 53

20～24歳 21 20 15 66 122

25～29歳 21 10 4 55 90

30～34歳 17 6 1 29 53

35～39歳 16 2 14 32

計 82 53 22 193 350

18、19歳 1 10 27 19 57

20～24歳 2 26 73 52 153

25～29歳 1 10 45 53 109

30～34歳 2 4 16 28 50

35～39歳 3 6 9 26 44

計 9 56 170 178 413

正規社員・職員 46 23 11 95 175

パート・アルバイト 6 4 1 12 23

派遣・嘱託・契約社員 8 1 1 11 21

自営業主・家族従業員 4 1 1 8 14

専業主婦（主夫）

学生 12 22 5 55 94

無職 4 2 3 12 21

その他 2 1 2 5

計 82 54 22 195 353

正規社員・職員 4 26 87 98 215

パート・アルバイト 3 8 16 23 50

派遣・嘱託・契約社員 3 15 14 32

自営業主・家族従業員 1 2 3 6

専業主婦（主夫） 2 2

学生 1 18 40 26 85

無職 1 1 7 13 22

その他 3 1 4

計 9 57 172 178 416

200万円未満 26 26 10 85 147

200万～300万円未満 14 12 4 43 73

300万～500万円未満 28 11 4 46 89

500万～800万円未満 11 1 2 12 26

800万円以上 1 2 3

計 80 50 20 188 338

200万円未満 4 30 86 81 201

200万～300万円未満 1 13 51 54 119

300万～500万円未満 4 9 27 32 72

500万～800万円未満 1 2 3

800万円以上

計 9 53 164 169 395

既婚

近々、結婚予定 4 2 12 18

未婚 75 52 22 180 329

離婚・死別 2 3 5

計 81 54 22 195 352

既婚

近々、結婚予定 4 8 9 21

未婚 8 52 153 155 368

離婚・死別 1 1 11 14 27

計 9 57 172 178 416

年
収

男
性

結
婚
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男
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女
性

女
性
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男
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男
性

女
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(単位：％）

１．自分より
年下の相手
と結婚したい

２．自分と同
じ年の相手
と結婚したい

３．自分より
年上の相手
と結婚したい

４．年齢にこ
だわらない

合　計
（有効回答
数）

11.8 14.4 25.2 48.5 100.0

18、19歳 13.2 32.1 54.7 100.0

20～24歳 17.2 16.4 12.3 54.1 100.0

25～29歳 23.3 11.1 4.4 61.1 100.0

30～34歳 32.1 11.3 1.9 54.7 100.0

35～39歳 50.0 6.3 43.8 100.0

計 23.4 15.1 6.3 55.1 100.0

18、19歳 1.8 17.5 47.4 33.3 100.0

20～24歳 1.3 17.0 47.7 34.0 100.0

25～29歳 0.9 9.2 41.3 48.6 100.0

30～34歳 4.0 8.0 32.0 56.0 100.0

35～39歳 6.8 13.6 20.5 59.1 100.0

計 2.2 13.6 41.2 43.1 100.0

正規社員・職員 26.3 13.1 6.3 54.3 100.0

パート・アルバイト 26.1 17.4 4.3 52.2 100.0

派遣・嘱託・契約社員 38.1 4.8 4.8 52.4 100.0

自営業主・家族従業員 28.6 7.1 7.1 57.1 100.0

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 12.8 23.4 5.3 58.5 100.0

無職 19.0 9.5 14.3 57.1 100.0

その他 40.0 20.0 40.0 100.0

計 23.2 15.3 6.2 55.2 100.0

正規社員・職員 1.9 12.1 40.5 45.6 100.0

パート・アルバイト 6.0 16.0 32.0 46.0 100.0

派遣・嘱託・契約社員 9.4 46.9 43.8 100.0

自営業主・家族従業員 16.7 33.3 50.0 100.0

専業主婦（主夫） 100.0 100.0

学生 1.2 21.2 47.1 30.6 100.0

無職 4.5 4.5 31.8 59.1 100.0

その他 75.0 25.0 100.0

計 2.2 13.7 41.3 42.8 100.0

200万円未満 17.7 17.7 6.8 57.8 100.0

200万～300万円未満 19.2 16.4 5.5 58.9 100.0

300万～500万円未満 31.5 12.4 4.5 51.7 100.0

500万～800万円未満 42.3 3.8 7.7 46.2 100.0

800万円以上 33.3 66.7 100.0

計 23.7 14.8 5.9 55.6 100.0

200万円未満 2.0 14.9 42.8 40.3 100.0

200万～300万円未満 0.8 10.9 42.9 45.4 100.0

300万～500万円未満 5.6 12.5 37.5 44.4 100.0

500万～800万円未満 33.3 66.7 100.0

800万円以上 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 2.3 13.4 41.5 42.8 100.0

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 22.2 11.1 66.7 100.0

未婚 22.8 15.8 6.7 54.7 100.0

離婚・死別 40.0 60.0 100.0

計 23.0 15.3 6.3 55.4 100.0

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 19.0 38.1 42.9 100.0

未婚 2.2 14.1 41.6 42.1 100.0

離婚・死別 3.7 3.7 40.7 51.9 100.0

計 2.2 13.7 41.3 42.8 100.0

年
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問 17 あなたが結婚相手に対して求める年収はいくらくらいですか。（該当項目 1つに○印） 

 

  

(単位：人）

１．200万円
未満

２．200万～
300万円未
満

３．300万～
500万円未
満

４．500万～
800万円未
満

５．800万円
以上

６．年収は関
係ない

７．わからな
い・考えたこ
とはない

合　計
（有効回答
数）

9 57 190 94 21 201 199 771

18、19歳 3 4 6 3 23 15 54

20～24歳 2 15 10 2 53 40 122

25～29歳 1 13 11 2 1 43 19 90

30～34歳 1 6 9 24 13 53

35～39歳 1 4 6 1 14 5 31

計 8 42 42 5 4 157 92 350

18、19歳 2 13 10 3 3 26 57

20～24歳 7 53 26 7 20 40 153

25～29歳 4 48 24 3 10 20 109

30～34歳 1 1 15 17 2 4 12 52

35～39歳 1 17 11 1 7 7 44

計 1 15 146 88 16 44 105 415

正規社員・職員 4 22 29 4 1 77 38 175

パート・アルバイト 4 12 7 23

派遣・嘱託・契約社員 3 5 3 7 2 20

自営業主・家族従業員 2 11 1 14

専業主婦（主夫）

学生 1 7 9 1 2 38 37 95

無職 1 2 1 10 7 21

その他 1 2 2 5

計 8 42 43 5 4 157 94 353

正規社員・職員 1 9 85 53 5 25 39 217

パート・アルバイト 1 21 8 5 15 50

派遣・嘱託・契約社員 1 13 9 1 3 5 32

自営業主・家族従業員 2 1 2 1 6

専業主婦（主夫） 1 1 2

学生 2 16 16 8 7 36 85

無職 8 2 1 2 9 22

その他 2 1 1 4

計 1 15 147 89 17 44 105 418

200万円未満 3 15 10 1 3 61 55 148

200万～300万円未満 1 16 5 2 30 17 71

300万～500万円未満 4 10 19 41 16 90

500万～800万円未満 6 1 1 16 2 26

800万円以上 3 3

計 8 41 40 4 4 151 90 338

200万円未満 10 62 34 10 24 62 202

200万～300万円未満 5 49 25 2 15 24 120

300万～500万円未満 1 29 26 5 4 8 73

500万～800万円未満 1 2 3

800万円以上

計 1 15 140 86 17 43 96 398

既婚

近々、結婚予定 3 3 9 3 18

未婚 5 41 39 5 4 144 91 329

離婚・死別 1 4 5

計 8 41 43 5 4 157 94 352

既婚

近々、結婚予定 2 11 4 1 2 1 21

未婚 1 12 126 74 14 39 103 369

離婚・死別 1 10 11 2 3 1 28

計 1 15 147 89 17 44 105 418

年
収

男
性
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(単位：％）

１．200万円
未満

２．200万～
300万円未
満

３．300万～
500万円未
満

４．500万～
800万円未
満

５．800万円
以上

６．年収は関
係ない

７．わからな
い・考えたこ
とはない

合　計
（有効回答
数）

1.2 7.4 24.6 12.2 2.7 26.1 25.8 100.0

18、19歳 5.6 7.4 11.1 5.6 42.6 27.8 100.0

20～24歳 1.6 12.3 8.2 1.6 43.4 32.8 100.0

25～29歳 1.1 14.4 12.2 2.2 1.1 47.8 21.1 100.0

30～34歳 1.9 11.3 17.0 45.3 24.5 100.0

35～39歳 3.2 12.9 19.4 3.2 45.2 16.1 100.0

計 2.3 12.0 12.0 1.4 1.1 44.9 26.3 100.0

18、19歳 3.5 22.8 17.5 5.3 5.3 45.6 100.0

20～24歳 4.6 34.6 17.0 4.6 13.1 26.1 100.0

25～29歳 3.7 44.0 22.0 2.8 9.2 18.3 100.0

30～34歳 1.9 1.9 28.8 32.7 3.8 7.7 23.1 100.0

35～39歳 2.3 38.6 25.0 2.3 15.9 15.9 100.0

計 0.2 3.6 35.2 21.2 3.9 10.6 25.3 100.0

正規社員・職員 2.3 12.6 16.6 2.3 0.6 44.0 21.7 100.0

パート・アルバイト 17.4 52.2 30.4 100.0

派遣・嘱託・契約社員 15.0 25.0 15.0 35.0 10.0 100.0

自営業主・家族従業員 14.3 78.6 7.1 100.0

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 1.1 7.4 9.5 1.1 2.1 40.0 38.9 100.0

無職 4.8 9.5 4.8 47.6 33.3 100.0

その他 20.0 40.0 40.0 100.0

計 2.3 11.9 12.2 1.4 1.1 44.5 26.6 100.0

正規社員・職員 0.5 4.1 39.2 24.4 2.3 11.5 18.0 100.0

パート・アルバイト 2.0 42.0 16.0 10.0 30.0 100.0

派遣・嘱託・契約社員 3.1 40.6 28.1 3.1 9.4 15.6 100.0

自営業主・家族従業員 33.3 16.7 33.3 16.7 100.0

専業主婦（主夫） 50.0 50.0 100.0

学生 2.4 18.8 18.8 9.4 8.2 42.4 100.0

無職 36.4 9.1 4.5 9.1 40.9 100.0

その他 50.0 25.0 25.0 100.0

計 0.2 3.6 35.2 21.3 4.1 10.5 25.1 100.0

200万円未満 2.0 10.1 6.8 0.7 2.0 41.2 37.2 100.0

200万～300万円未満 1.4 22.5 7.0 2.8 42.3 23.9 100.0

300万～500万円未満 4.4 11.1 21.1 45.6 17.8 100.0

500万～800万円未満 23.1 3.8 3.8 61.5 7.7 100.0

800万円以上 100.0 100.0

計 2.4 12.1 11.8 1.2 1.2 44.7 26.6 100.0

200万円未満 5.0 30.7 16.8 5.0 11.9 30.7 100.0

200万～300万円未満 4.2 40.8 20.8 1.7 12.5 20.0 100.0

300万～500万円未満 1.4 39.7 35.6 6.8 5.5 11.0 100.0

500万～800万円未満 33.3 66.7 100.0

800万円以上 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 0.3 3.8 35.2 21.6 4.3 10.8 24.1 100.0

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 16.7 16.7 50.0 16.7 100.0

未婚 1.5 12.5 11.9 1.5 1.2 43.8 27.7 100.0

離婚・死別 20.0 80.0 100.0

計 2.3 11.6 12.2 1.4 1.1 44.6 26.7 100.0

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 9.5 52.4 19.0 4.8 9.5 4.8 100.0

未婚 0.3 3.3 34.1 20.1 3.8 10.6 27.9 100.0

離婚・死別 3.6 35.7 39.3 7.1 10.7 3.6 100.0

計 0.2 3.6 35.2 21.3 4.1 10.5 25.1 100.0

年
収

結
婚
状
況

男
性

女
性

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

全体

年
齢

男
性

女
性
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問 18 現在、あなたは何か結婚相手を見つけるための積極的な活動をしていますか。 

（該当項目 1つに○印） 

 

  

(単位：人）

１．活動をし
ている又は
したことがあ
る

２．活動をし
たことがない

合　計
（有効回答
数）

197 575 772

18、19歳 1 53 54

20～24歳 18 104 122

25～29歳 30 60 90

30～34歳 19 34 53

35～39歳 11 22 33

計 79 273 352

18、19歳 2 55 57

20～24歳 28 125 153

25～29歳 48 60 108

30～34歳 27 25 52

35～39歳 13 31 44

計 118 296 414

正規社員・職員 57 119 176

パート・アルバイト 2 21 23

派遣・嘱託・契約社員 7 13 20

自営業主・家族従業員 5 9 14

専業主婦（主夫）

学生 7 88 95

無職 21 21

その他 1 5 6

計 79 276 355

正規社員・職員 81 134 215

パート・アルバイト 15 35 50

派遣・嘱託・契約社員 8 24 32

自営業主・家族従業員 2 4 6

専業主婦（主夫） 2 2

学生 7 79 86

無職 1 21 22

その他 2 2 4

計 118 299 417

200万円未満 13 136 149

200万～300万円未満 19 53 72

300万～500万円未満 31 59 90

500万～800万円未満 13 13 26

800万円以上 1 2 3

計 77 263 340

200万円未満 38 163 201

200万～300万円未満 43 77 120

300万～500万円未満 34 38 72

500万～800万円未満 3 3

800万円以上

計 115 281 396

既婚

近々、結婚予定 5 13 18

未婚 74 257 331

離婚・死別 5 5

計 79 275 354

既婚

近々、結婚予定 13 8 21

未婚 101 267 368

離婚・死別 4 24 28

計 118 299 417

年
収

男
性

結
婚
状
況

男
性

女
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

全体

年
齢

男
性

女
性

(単位：％）

１．活動をし
ている又は
したことがあ
る

２．活動をし
たことがない

合　計
（有効回答
数）

25.5 74.5 100.0

18、19歳 1.9 98.1 100.0

20～24歳 14.8 85.2 100.0

25～29歳 33.3 66.7 100.0

30～34歳 35.8 64.2 100.0

35～39歳 33.3 66.7 100.0

計 22.4 77.6 100.0

18、19歳 3.5 96.5 100.0

20～24歳 18.3 81.7 100.0

25～29歳 44.4 55.6 100.0

30～34歳 51.9 48.1 100.0

35～39歳 29.5 70.5 100.0

計 28.5 71.5 100.0

正規社員・職員 32.4 67.6 100.0

パート・アルバイト 8.7 91.3 100.0

派遣・嘱託・契約社員 35.0 65.0 100.0

自営業主・家族従業員 35.7 64.3 100.0

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 7.4 92.6 100.0

無職 100.0 100.0

その他 16.7 83.3 100.0

計 22.3 77.7 100.0

正規社員・職員 37.7 62.3 100.0

パート・アルバイト 30.0 70.0 100.0

派遣・嘱託・契約社員 25.0 75.0 100.0

自営業主・家族従業員 33.3 66.7 100.0

専業主婦（主夫） 100.0 100.0

学生 8.1 91.9 100.0

無職 4.5 95.5 100.0

その他 50.0 50.0 100.0

計 28.3 71.7 100.0

200万円未満 8.7 91.3 100.0

200万～300万円未満 26.4 73.6 100.0

300万～500万円未満 34.4 65.6 100.0

500万～800万円未満 50.0 50.0 100.0

800万円以上 33.3 66.7 100.0

計 22.6 77.4 100.0

200万円未満 18.9 81.1 100.0

200万～300万円未満 35.8 64.2 100.0

300万～500万円未満 47.2 52.8 100.0

500万～800万円未満 100.0 100.0

800万円以上 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 29.0 71.0 100.0

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 27.8 72.2 100.0

未婚 22.4 77.6 100.0

離婚・死別 100.0 100.0

計 22.3 77.7 100.0

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 61.9 38.1 100.0

未婚 27.4 72.6 100.0

離婚・死別 14.3 85.7 100.0

計 28.3 71.7 100.0

年
収

結
婚
状
況

男
性

女
性

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

全体

年
齢

男
性

女
性
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問 19 問 18 で「① 活動をしている又はしたことがある」に○を付けた方に伺います。具体的には 

どのような活動ですか。（該当項目すべてに○印） 

 

 

  

(単位：人）

１．合コンに
参加

２．友人や知
人などから
異性の紹介

３．婚活パー
ティーなどへ
の参加

４．結婚や出
会いに関す
るセミナーへ
の参加

５．インター
ネットの婚活
サイトなどを
利用

６．お見合い ７．その他 有効回答数
(N)

132 137 74 5 30 16 4 197

18、19歳 1 1 1

20～24歳 9 15 2 1 18

25～29歳 21 21 13 2 1 30

30～34歳 13 15 9 2 7 4 1 19

35～39歳 5 8 3 2 2 11

計 48 60 28 2 12 7 1 79

18、19歳 1 1 2

20～24歳 20 19 5 1 5 28

25～29歳 34 31 16 6 1 2 48

30～34歳 21 20 16 1 5 3 27

35～39歳 9 7 9 1 1 5 13

計 84 77 46 3 18 9 3 118

正規社員・職員 39 43 21 2 11 5 1 57

パート・アルバイト 1 2 2

派遣・嘱託・契約社員 3 5 3 1 7

自営業主・家族従業員 3 4 3 1 5

専業主婦（主夫）

学生 2 6 1 7

無職

その他 1 1

計 48 60 28 2 12 7 1 79

正規社員・職員 63 53 35 3 11 8 2 81

パート・アルバイト 9 8 7 3 15

派遣・嘱託・契約社員 5 6 3 4 8

自営業主・家族従業員 1 1 2

専業主婦（主夫） 1 1 1 2

学生 4 6 1 7

無職 1 1

その他 1 2 2

計 84 77 46 3 18 9 3 118

200万円未満 5 11 3 1 13

200万～300万円未満 14 15 5 3 3 1 19

300万～500万円未満 19 22 12 6 1 31

500万～800万円未満 8 9 7 2 3 2 13

800万円以上 1 1 1 1

計 47 58 28 2 12 7 1 77

200万円未満 25 25 10 6 1 38

200万～300万円未満 30 26 16 2 6 6 1 43

300万～500万円未満 28 23 20 1 5 3 1 34

500万～800万円未満

800万円以上

計 83 74 46 3 17 9 3 115

既婚

近々、結婚予定 2 4 1 2 5

未婚 46 56 27 2 10 7 1 74

離婚・死別

計 48 60 28 2 12 7 1 79

既婚

近々、結婚予定 8 10 5 2 13

未婚 72 64 40 3 14 9 3 101

離婚・死別 4 3 1 2 4

計 84 77 46 3 18 9 3 118

全体

年
齢

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

結
婚
状
況

男
性

女
性
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(単位：％）

１．合コンに
参加

２．友人や知
人などから
異性の紹介

３．婚活パー
ティーなどへ
の参加

４．結婚や出
会いに関す
るセミナーへ
の参加

５．インター
ネットの婚活
サイトなどを
利用

６．お見合い ７．その他 有効回答数
(N)

67.0 69.5 37.6 2.5 15.2 8.1 2.0 197

18、19歳 100.0 100.0 1

20～24歳 50.0 83.3 11.1 5.6 18

25～29歳 70.0 70.0 43.3 6.7 3.3 30

30～34歳 68.4 78.9 47.4 10.5 36.8 21.1 5.3 19

35～39歳 45.5 72.7 27.3 18.2 18.2 11

計 60.8 75.9 35.4 2.5 15.2 8.9 1.3 79

18、19歳 50.0 50.0 2

20～24歳 71.4 67.9 17.9 3.6 17.9 28

25～29歳 70.8 64.6 33.3 12.5 2.1 4.2 48

30～34歳 77.8 74.1 59.3 3.7 18.5 11.1 27

35～39歳 69.2 53.8 69.2 7.7 7.7 38.5 13

計 71.2 65.3 39.0 2.5 15.3 7.6 2.5 118

正規社員・職員 68.4 75.4 36.8 3.5 19.3 8.8 1.8 57

パート・アルバイト 50.0 100.0 2

派遣・嘱託・契約社員 42.9 71.4 42.9 14.3 7

自営業主・家族従業員 60.0 80.0 60.0 20.0 5

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 28.6 85.7 14.3 7

無職 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

その他 100.0 1

計 60.8 75.9 35.4 2.5 15.2 8.9 1.3 79

正規社員・職員 77.8 65.4 43.2 3.7 13.6 9.9 2.5 81

パート・アルバイト 60.0 53.3 46.7 20.0 15

派遣・嘱託・契約社員 62.5 75.0 37.5 50.0 8

自営業主・家族従業員 50.0 50.0 2

専業主婦（主夫） 50.0 50.0 50.0 2

学生 57.1 85.7 14.3 7

無職 100.0 1

その他 50.0 100.0 2

計 71.2 65.3 39.0 2.5 15.3 7.6 2.5 118

200万円未満 38.5 84.6 23.1 7.7 13

200万～300万円未満 73.7 78.9 26.3 15.8 15.8 5.3 19

300万～500万円未満 61.3 71.0 38.7 19.4 3.2 31

500万～800万円未満 61.5 69.2 53.8 15.4 23.1 15.4 13

800万円以上 100.0 100.0 100.0 1

計 61.0 75.3 36.4 2.6 15.6 9.1 1.3 77

200万円未満 65.8 65.8 26.3 15.8 2.6 38

200万～300万円未満 69.8 60.5 37.2 4.7 14.0 14.0 2.3 43

300万～500万円未満 82.4 67.6 58.8 2.9 14.7 8.8 2.9 34

500万～800万円未満 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

800万円以上 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 72.2 64.3 40.0 2.6 14.8 7.8 2.6 115

既婚

近々、結婚予定 40.0 80.0 20.0 40.0 5

未婚 62.2 75.7 36.5 2.7 13.5 9.5 1.4 74

離婚・死別 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 60.8 75.9 35.4 2.5 15.2 8.9 1.3 79

既婚

近々、結婚予定 61.5 76.9 38.5 15.4 13

未婚 71.3 63.4 39.6 3.0 13.9 8.9 3.0 101

離婚・死別 100.0 75.0 25.0 50.0 4

計 71.2 65.3 39.0 2.5 15.3 7.6 2.5 118

全体

年
齢

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

結
婚
状
況

男
性

女
性
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問 20 問 18 で「②活動したことがない」に○を付けた方に伺います。理由として当てはまるものは何で

すか。（該当する項目すべてに○印） 

 

 

  

(単位：人）

１．結婚に興
味がないか
ら

２．自然な出
会いを待ち
たいから

３．交際相手
がいるから

４．結婚相手
を見つける
ための活動
は面倒だか
ら

５．結婚相手
を見つける
ための積極
的な活動を
しても良い
相手が見つ
かると思わ
ないから

６．何をすれ
ばいいかわ
からないた
め

７．結婚相手
を見つける
ための積極
的な活動を
しなくても相
手は見つか
ると思うから

８．結婚を
焦っている
ように思わ
れたくない
から

９．その他 有効回答数
(N)

102 241 115 104 101 143 62 26 55 569

18、19歳 10 19 6 5 4 13 9 2 10 53

20～24歳 19 46 18 21 20 33 15 3 8 103

25～29歳 11 22 10 14 10 22 9 5 1 60

30～34歳 5 12 3 8 9 12 3 3 4 33

35～39歳 6 4 6 7 5 1 4 21

計 51 103 37 54 50 85 37 13 27 270

18、19歳 12 29 7 7 7 13 4 2 5 54

20～24歳 18 56 35 19 19 28 11 6 12 124

25～29歳 7 27 26 12 12 10 4 2 3 60

30～34歳 9 8 5 6 5 1 3 2 25

35～39歳 5 14 4 5 5 5 5 5 30

計 51 134 77 49 48 57 24 13 27 293

正規社員・職員 21 38 21 27 23 44 17 5 7 117

パート・アルバイト 5 12 1 6 7 6 2 2 1 21

派遣・嘱託・契約社員 2 6 2 3 3 6 2 2 13

自営業主・家族従業員 2 3 2 2 1 2 2 9

専業主婦（主夫）

学生 12 38 9 11 10 25 13 3 14 88

無職 8 6 3 5 5 3 1 1 2 20

その他 1 2 1 1 2 1 1 1 5

計 51 105 37 55 52 86 38 13 27 273

正規社員・職員 18 55 46 28 21 23 7 7 12 133

パート・アルバイト 6 14 8 6 8 6 4 1 2 34

派遣・嘱託・契約社員 2 15 6 4 4 4 1 1 24

自営業主・家族従業員 2 2 2 1 4

専業主婦（主夫）

学生 17 43 13 8 9 15 9 1 11 78

無職 7 7 3 2 4 8 2 4 2 21

その他 1 1 1 1 2

計 51 136 78 49 49 57 24 13 28 296

200万円未満 28 48 16 28 25 43 16 7 21 135

200万～300万円未満 8 22 7 10 11 18 10 4 1 53

300万～500万円未満 10 18 11 14 10 20 7 2 2 57

500万～800万円未満 1 7 2 2 3 3 3 1 13

800万円以上 2 1 1 1 1 2

計 49 96 36 55 50 84 37 13 25 260

200万円未満 34 74 30 23 30 38 15 8 17 162

200万～300万円未満 10 34 29 10 10 11 2 2 6 76

300万～500万円未満 6 19 15 13 8 4 4 3 2 38

500万～800万円未満 1 2 1 3

800万円以上

計 51 127 74 48 48 53 22 13 25 279

既婚

近々、結婚予定 4 10 2 2 2 1 13

未婚 51 101 27 55 48 82 35 12 25 254

離婚・死別 2 1 1 2 5

計 51 105 37 55 52 85 38 13 27 272

既婚

近々、結婚予定 2 8 1 1 1 8

未婚 44 124 65 45 47 54 19 13 26 264

離婚・死別 7 10 5 3 2 2 4 2 24

計 51 136 78 49 49 57 24 13 28 296

全体

年
齢

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

結
婚
状
況

男
性

女
性



（39） 

 

 

 

 

  

(単位：％）

１．結婚に興
味がないか
ら

２．自然な出
会いを待ち
たいから

３．交際相手
がいるから

４．結婚相手
を見つける
ための活動
は面倒だか
ら

５．結婚相手
を見つける
ための積極
的な活動を
しても良い
相手が見つ
かると思わ
ないから

６．何をすれ
ばいいかわ
からないた
め

７．結婚相手
を見つける
ための積極
的な活動を
しなくても相
手は見つか
ると思うから

８．結婚を
焦っている
ように思わ
れたくない
から

９．その他 有効回答数
(N)

17.9 42.4 20.2 18.3 17.8 25.1 10.9 4.6 9.7 569

18、19歳 18.9 35.8 11.3 9.4 7.5 24.5 17.0 3.8 18.9 53

20～24歳 18.4 44.7 17.5 20.4 19.4 32.0 14.6 2.9 7.8 103

25～29歳 18.3 36.7 16.7 23.3 16.7 36.7 15.0 8.3 1.7 60

30～34歳 15.2 36.4 9.1 24.2 27.3 36.4 9.1 9.1 12.1 33

35～39歳 28.6 19.0 28.6 33.3 23.8 4.8 19.0 21

計 18.9 38.1 13.7 20.0 18.5 31.5 13.7 4.8 10.0 270

18、19歳 22.2 53.7 13.0 13.0 13.0 24.1 7.4 3.7 9.3 54

20～24歳 14.5 45.2 28.2 15.3 15.3 22.6 8.9 4.8 9.7 124

25～29歳 11.7 45.0 43.3 20.0 20.0 16.7 6.7 3.3 5.0 60

30～34歳 36.0 32.0 20.0 24.0 20.0 4.0 12.0 8.0 25

35～39歳 16.7 46.7 13.3 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 30

計 17.4 45.7 26.3 16.7 16.4 19.5 8.2 4.4 9.2 293

正規社員・職員 17.9 32.5 17.9 23.1 19.7 37.6 14.5 4.3 6.0 117

パート・アルバイト 23.8 57.1 4.8 28.6 33.3 28.6 9.5 9.5 4.8 21

派遣・嘱託・契約社員 15.4 46.2 15.4 23.1 23.1 46.2 15.4 15.4 13

自営業主・家族従業員 22.2 33.3 22.2 22.2 11.1 22.2 22.2 9

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 13.6 43.2 10.2 12.5 11.4 28.4 14.8 3.4 15.9 88

無職 40.0 30.0 15.0 25.0 25.0 15.0 5.0 5.0 10.0 20

その他 20.0 40.0 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 5

計 18.7 38.5 13.6 20.1 19.0 31.5 13.9 4.8 9.9 273

正規社員・職員 13.5 41.4 34.6 21.1 15.8 17.3 5.3 5.3 9.0 133

パート・アルバイト 17.6 41.2 23.5 17.6 23.5 17.6 11.8 2.9 5.9 34

派遣・嘱託・契約社員 8.3 62.5 25.0 16.7 16.7 16.7 4.2 4.2 24

自営業主・家族従業員 50.0 50.0 50.0 25.0 4

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 21.8 55.1 16.7 10.3 11.5 19.2 11.5 1.3 14.1 78

無職 33.3 33.3 14.3 9.5 19.0 38.1 9.5 19.0 9.5 21

その他 50.0 50.0 50.0 50.0 2

計 17.2 45.9 26.4 16.6 16.6 19.3 8.1 4.4 9.5 296

200万円未満 20.7 35.6 11.9 20.7 18.5 31.9 11.9 5.2 15.6 135

200万～300万円未満 15.1 41.5 13.2 18.9 20.8 34.0 18.9 7.5 1.9 53

300万～500万円未満 17.5 31.6 19.3 24.6 17.5 35.1 12.3 3.5 3.5 57

500万～800万円未満 7.7 53.8 15.4 15.4 23.1 23.1 23.1 7.7 13

800万円以上 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 2

計 18.8 36.9 13.8 21.2 19.2 32.3 14.2 5.0 9.6 260

200万円未満 21.0 45.7 18.5 14.2 18.5 23.5 9.3 4.9 10.5 162

200万～300万円未満 13.2 44.7 38.2 13.2 13.2 14.5 2.6 2.6 7.9 76

300万～500万円未満 15.8 50.0 39.5 34.2 21.1 10.5 10.5 7.9 5.3 38

500万～800万円未満 33.3 66.7 33.3 3

800万円以上 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 18.3 45.5 26.5 17.2 17.2 19.0 7.9 4.7 9.0 279

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 30.8 76.9 15.4 15.4 15.4 7.7 13

未婚 20.1 39.8 10.6 21.7 18.9 32.3 13.8 4.7 9.8 254

離婚・死別 40.0 20.0 20.0 40.0 5

計 18.8 38.6 13.6 20.2 19.1 31.3 14.0 4.8 9.9 272

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 25.0 100.0 12.5 12.5 12.5 8

未婚 16.7 47.0 24.6 17.0 17.8 20.5 7.2 4.9 9.8 264

離婚・死別 29.2 41.7 20.8 12.5 8.3 8.3 16.7 8.3 24

計 17.2 45.9 26.4 16.6 16.6 19.3 8.1 4.4 9.5 296

全体

年
齢

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

結
婚
状
況

男
性

女
性



（40） 

 

問 21 現在、あなたが独身の理由は何ですか。理由として当てはまるものは何ですか。（該当項目に 3つ

までに○印） 

 

 

  

１．結婚する
には、まだ
若すぎるか
ら

２．結婚する
必要性を感
じないから

３．近々、結
婚予定であ
るから

４．今は、仕
事（学業）に
打ち込みた
いから

５．経済的に
余裕がない
から

６．今は、趣
味や娯楽を
楽しみたい
から

７．自分の生
活スタイルを
変えたくない
から

８．適当な相
手にめぐり会
わないから

９．異性とう
まく付き合え
ないから

10．異性に
興味がない
から

208 113 47 187 160 170 107 280 108 13

18、19歳 40 10 18 7 10 1 5 5 1

20～24歳 53 19 7 36 39 27 13 44 24 1

25～29歳 7 11 8 15 28 32 14 43 14

30～34歳 2 10 4 7 15 8 9 25 17 1

35～39歳 4 3 3 13 2 5 14 4

計 102 54 22 79 102 79 42 131 64 3

18、19歳 37 8 1 20 4 13 6 14 1 3

20～24歳 63 23 5 60 21 43 17 50 16 2

25～29歳 4 13 14 19 21 22 15 36 10 1

30～34歳 5 4 6 8 5 13 29 11 2

35～39歳 9 1 2 3 6 14 18 5 2

計 104 58 25 107 57 89 65 147 43 10

正規社員・職員 32 30 18 21 50 52 25 82 32 1

パート・アルバイト 3 3 1 4 14 8 4 8 3

派遣・嘱託・契約社員 5 1 2 4 13 5 3 9 6

自営業主・家族従業員 1 2 4 4 1 3 4 2

専業主婦（主夫）

学生 58 16 42 16 12 6 26 17 1

無職 4 3 1 4 5 3 1 4 4 1

その他 1 1 1

計 103 55 22 80 103 81 42 133 65 3

正規社員・職員 42 34 16 41 25 47 34 89 24 4

パート・アルバイト 7 9 3 6 14 13 11 14 9 3

派遣・嘱託・契約社員 2 2 2 6 6 8 3 16 2

自営業主・家族従業員 1 2 1 1 1 2 1

専業主婦（主夫） 1

学生 54 10 1 47 5 16 7 20 4 2

無職 2 1 3 5 4 8 4 3 1

その他 1 2 1 1 2

計 105 58 25 107 57 89 65 147 43 10

200万円未満 63 24 1 48 48 25 13 43 29 2

200万～300万円未満 19 13 7 11 28 25 14 30 12 1

300万～500万円未満 10 11 10 7 22 26 12 45 17

500万～800万円未満 3 4 4 5 4 3 1 10 7

800万円以上 1 1

計 95 53 22 71 102 79 40 129 65 3

200万円未満 60 28 5 53 38 40 29 61 20 7

200万～300万円未満 24 14 10 28 10 31 16 53 13 3

300万～500万円未満 6 14 9 13 7 16 20 28 7

500万～800万円未満 1 1 1 1

800万円以上

計 90 57 24 95 55 87 65 143 41 10

既婚

近々、結婚予定 1 18 5 3 2

未婚 102 55 4 80 98 78 40 131 63 3

離婚・死別 1 1

計 103 55 22 80 103 81 42 132 64 3

既婚

近々、結婚予定 18 2 1 1

未婚 105 54 6 106 55 85 57 142 41 10

離婚・死別 4 1 1 2 2 7 4 2

計 105 58 25 107 57 89 65 147 43 10
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(単位：人）

11．結婚生
活のための
住居の目処
がたたない
から

12．親や周
囲が結婚に
同意しない
（だろう）か
ら

13．結婚す
るつもりはな
いから

14．離婚・死
別したため

15．わから
ない

16．その他 有効回答数
(N)

18 12 42 29 27 31 765

18、19歳 2 1 4 54

20～24歳 2 1 6 3 5 123

25～29歳 3 6 1 4 1 90

30～34歳 6 2 2 52

35～39歳 1 3 3 4 2 34

計 8 1 22 6 13 12 353

18、19歳 1 3 4 55

20～24歳 2 5 7 2 4 152

25～29歳 5 3 3 5 10 5 107

30～34歳 1 1 5 4 1 4 51

35～39歳 1 1 2 11 2 2 40

計 10 10 20 22 13 19 405

正規社員・職員 1 11 4 7 2 174

パート・アルバイト 3 1 1 23

派遣・嘱託・契約社員 2 21

自営業主・家族従業員 1 1 3 14

専業主婦（主夫）

学生 1 2 2 6 95

無職 1 7 1 1 23

その他 1 1 2 6

計 8 1 22 6 13 12 356

正規社員・職員 7 8 8 13 6 8 212

パート・アルバイト 2 1 2 7 2 51

派遣・嘱託・契約社員 1 1 2 3 4 32

自営業主・家族従業員 1 1 6

専業主婦（主夫） 1

学生 1 5 1 4 82

無職 3 2 2 21

その他 1 1 4

計 10 11 20 23 14 19 409

200万円未満 8 10 1 3 7 150

200万～300万円未満 1 6 1 2 72

300万～500万円未満 5 3 5 1 90

500万～800万円未満 1 1 5 26

800万円以上 1 3

計 8 1 22 6 13 11 341

200万円未満 3 4 12 11 9 9 196

200万～300万円未満 5 5 3 7 3 5 119

300万～500万円未満 2 2 4 5 2 3 70

500万～800万円未満 1 3

800万円以上

計 10 11 20 23 14 17 388

既婚

近々、結婚予定 1 18

未婚 8 22 1 13 12 332

離婚・死別 5 5

計 8 1 22 6 13 12 355

既婚

近々、結婚予定 19

未婚 9 11 18 13 18 362

離婚・死別 1 2 23 1 1 28

計 10 11 20 23 14 19 409
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１．結婚する
には、まだ
若すぎるか
ら

２．結婚する
必要性を感
じないから

３．近々、結
婚予定であ
るから

４．今は、仕
事（学業）に
打ち込みた
いから

５．経済的に
余裕がない
から

６．今は、趣
味や娯楽を
楽しみたい
から

７．自分の生
活スタイルを
変えたくない
から

８．適当な相
手にめぐり会
わないから

９．異性とう
まく付き合え
ないから

10．異性に
興味がない
から

27.2 14.8 6.1 24.4 20.9 22.2 14.0 36.6 14.1 1.7

18、19歳 74.1 18.5 33.3 13.0 18.5 1.9 9.3 9.3 1.9

20～24歳 43.1 15.4 5.7 29.3 31.7 22.0 10.6 35.8 19.5 0.8

25～29歳 7.8 12.2 8.9 16.7 31.1 35.6 15.6 47.8 15.6

30～34歳 3.8 19.2 7.7 13.5 28.8 15.4 17.3 48.1 32.7 1.9

35～39歳 11.8 8.8 8.8 38.2 5.9 14.7 41.2 11.8

計 28.9 15.3 6.2 22.4 28.9 22.4 11.9 37.1 18.1 0.8

18、19歳 67.3 14.5 1.8 36.4 7.3 23.6 10.9 25.5 1.8 5.5

20～24歳 41.4 15.1 3.3 39.5 13.8 28.3 11.2 32.9 10.5 1.3

25～29歳 3.7 12.1 13.1 17.8 19.6 20.6 14.0 33.6 9.3 0.9

30～34歳 9.8 7.8 11.8 15.7 9.8 25.5 56.9 21.6 3.9

35～39歳 22.5 2.5 5.0 7.5 15.0 35.0 45.0 12.5 5.0

計 25.7 14.3 6.2 26.4 14.1 22.0 16.0 36.3 10.6 2.5

正規社員・職員 18.4 17.2 10.3 12.1 28.7 29.9 14.4 47.1 18.4 0.6

パート・アルバイト 13.0 13.0 4.3 17.4 60.9 34.8 17.4 34.8 13.0

派遣・嘱託・契約社員 23.8 4.8 9.5 19.0 61.9 23.8 14.3 42.9 28.6

自営業主・家族従業員 7.1 14.3 28.6 28.6 7.1 21.4 28.6 14.3

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 61.1 16.8 44.2 16.8 12.6 6.3 27.4 17.9 1.1

無職 17.4 13.0 4.3 17.4 21.7 13.0 4.3 17.4 17.4 4.3

その他 16.7 16.7 16.7

計 28.9 15.4 6.2 22.5 28.9 22.8 11.8 37.4 18.3 0.8

正規社員・職員 19.8 16.0 7.5 19.3 11.8 22.2 16.0 42.0 11.3 1.9

パート・アルバイト 13.7 17.6 5.9 11.8 27.5 25.5 21.6 27.5 17.6 5.9

派遣・嘱託・契約社員 6.3 6.3 6.3 18.8 18.8 25.0 9.4 50.0 6.3

自営業主・家族従業員 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7

専業主婦（主夫） 100.0

学生 65.9 12.2 1.2 57.3 6.1 19.5 8.5 24.4 4.9 2.4

無職 9.5 4.8 14.3 23.8 19.0 38.1 19.0 14.3 4.8

その他 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0

計 25.7 14.2 6.1 26.2 13.9 21.8 15.9 35.9 10.5 2.4

200万円未満 42.0 16.0 0.7 32.0 32.0 16.7 8.7 28.7 19.3 1.3

200万～300万円未満 26.4 18.1 9.7 15.3 38.9 34.7 19.4 41.7 16.7 1.4

300万～500万円未満 11.1 12.2 11.1 7.8 24.4 28.9 13.3 50.0 18.9

500万～800万円未満 11.5 15.4 15.4 19.2 15.4 11.5 3.8 38.5 26.9

800万円以上 33.3 33.3

計 27.9 15.5 6.5 20.8 29.9 23.2 11.7 37.8 19.1 0.9

200万円未満 30.6 14.3 2.6 27.0 19.4 20.4 14.8 31.1 10.2 3.6

200万～300万円未満 20.2 11.8 8.4 23.5 8.4 26.1 13.4 44.5 10.9 2.5

300万～500万円未満 8.6 20.0 12.9 18.6 10.0 22.9 28.6 40.0 10.0

500万～800万円未満 33.3 33.3 33.3 33.3

800万円以上 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 23.2 14.7 6.2 24.5 14.2 22.4 16.8 36.9 10.6 2.6

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 5.6 100.0 27.8 16.7 11.1

未婚 30.7 16.6 1.2 24.1 29.5 23.5 12.0 39.5 19.0 0.9

離婚・死別 20.0 20.0

計 29.0 15.5 6.2 22.5 29.0 22.8 11.8 37.2 18.0 0.8

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 94.7 10.5 5.3 5.3

未婚 29.0 14.9 1.7 29.3 15.2 23.5 15.7 39.2 11.3 2.8

離婚・死別 14.3 3.6 3.6 7.1 7.1 25.0 14.3 7.1

計 25.7 14.2 6.1 26.2 13.9 21.8 15.9 35.9 10.5 2.4
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(単位：％）

11．結婚生
活のための
住居の目処
がたたない
から

12．親や周
囲が結婚に
同意しない
（だろう）か
ら

13．結婚す
るつもりはな
いから

14．離婚・死
別したため

15．わから
ない

16．その他 有効回答数
(N)

2.4 1.6 5.5 3.8 3.5 4.1 765

18、19歳 3.7 1.9 7.4 54

20～24歳 1.6 0.8 4.9 2.4 4.1 123

25～29歳 3.3 6.7 1.1 4.4 1.1 90

30～34歳 11.5 3.8 3.8 52

35～39歳 2.9 8.8 8.8 11.8 5.9 34

計 2.3 0.3 6.2 1.7 3.7 3.4 353

18、19歳 1.8 5.5 7.3 55

20～24歳 1.3 3.3 4.6 1.3 2.6 152

25～29歳 4.7 2.8 2.8 4.7 9.3 4.7 107

30～34歳 2.0 2.0 9.8 7.8 2.0 7.8 51

35～39歳 2.5 2.5 5.0 27.5 5.0 5.0 40

計 2.5 2.5 4.9 5.4 3.2 4.7 405

正規社員・職員 0.6 6.3 2.3 4.0 1.1 174

パート・アルバイト 13.0 4.3 4.3 23

派遣・嘱託・契約社員 9.5 21

自営業主・家族従業員 7.1 7.1 21.4 14

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 1.1 2.1 2.1 6.3 95

無職 4.3 30.4 4.3 4.3 23

その他 16.7 16.7 33.3 6

計 2.2 0.3 6.2 1.7 3.7 3.4 356

正規社員・職員 3.3 3.8 3.8 6.1 2.8 3.8 212

パート・アルバイト 3.9 2.0 3.9 13.7 3.9 51

派遣・嘱託・契約社員 3.1 3.1 6.3 9.4 12.5 32

自営業主・家族従業員 16.7 16.7 6

専業主婦（主夫） 1

学生 1.2 6.1 1.2 4.9 82

無職 14.3 9.5 9.5 21

その他 25.0 25.0 4

計 2.4 2.7 4.9 5.6 3.4 4.6 409

200万円未満 5.3 6.7 0.7 2.0 4.7 150

200万～300万円未満 1.4 8.3 1.4 2.8 72

300万～500万円未満 5.6 3.3 5.6 1.1 90

500万～800万円未満 3.8 3.8 19.2 26

800万円以上 33.3 3

計 2.3 0.3 6.5 1.8 3.8 3.2 341

200万円未満 1.5 2.0 6.1 5.6 4.6 4.6 196

200万～300万円未満 4.2 4.2 2.5 5.9 2.5 4.2 119

300万～500万円未満 2.9 2.9 5.7 7.1 2.9 4.3 70

500万～800万円未満 33.3 3

800万円以上 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 2.6 2.8 5.2 5.9 3.6 4.4 388

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 5.6 18

未婚 2.4 6.6 0.3 3.9 3.6 332

離婚・死別 100.0 5

計 2.3 0.3 6.2 1.7 3.7 3.4 355

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 19

未婚 2.5 3.0 5.0 3.6 5.0 362

離婚・死別 3.6 7.1 82.1 3.6 3.6 28

計 2.4 2.7 4.9 5.6 3.4 4.6 409

年
収

結
婚
状
況

男
性

女
性

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

全体

年
齢

男
性

女
性
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問 22 問 21 で「⑤経済的に余裕がないから」に○印を付けた方に伺います。あなた自身が経済的に余裕

があると感じる、あなた自身の年収はいくらぐらい必要と思いますか（該当項目 1つに○印） 

 

 

  

(単位：人）

１．200万円
未満

２．200万～
300万円未
満

３．300万～
500万円未
満

４．500万～
800万円未
満

５．800万円
以上

合　計
（有効回答
数）

10 28 70 41 9 158

18、19歳 1 4 2 7

20～24歳 3 3 16 14 2 38

25～29歳 2 2 11 8 4 27

30～34歳 1 4 4 5 1 15

35～39歳 1 6 4 2 13

計 8 9 41 33 9 100

18、19歳 2 2 4

20～24歳 1 8 10 2 21

25～29歳 7 11 3 21

30～34歳 2 3 3 8

35～39歳 1 2 3

計 2 19 28 8 57

正規社員・職員 2 3 17 20 7 49

パート・アルバイト 1 2 9 2 14

派遣・嘱託・契約社員 1 1 5 5 1 13

自営業主・家族従業員 2 2 4

専業主婦（主夫）

学生 3 1 8 3 1 16

無職 1 2 1 4

その他 1 1

計 8 9 42 33 9 101

正規社員・職員 1 6 13 5 25

パート・アルバイト 1 6 5 2 14

派遣・嘱託・契約社員 2 4 6

自営業主・家族従業員 1 1

専業主婦（主夫）

学生 3 2 5

無職 1 3 1 5

その他 1 1

計 2 19 28 8 57

200万円未満 8 5 27 6 1 47

200万～300万円未満 4 12 10 2 28

300万～500万円未満 3 16 3 22

500万～800万円未満 3 3

800万円以上

計 8 9 42 32 9 100

200万円未満 2 16 17 3 38

200万～300万円未満 3 6 1 10

300万～500万円未満 3 4 7

500万～800万円未満

800万円以上

計 2 19 26 8 55

既婚

近々、結婚予定 1 2 2 5

未婚 8 9 41 31 7 96

離婚・死別

計 8 9 42 33 9 101

既婚

近々、結婚予定

未婚 1 18 28 8 55

離婚・死別 1 1 2

計 2 19 28 8 57

年
収

男
性

結
婚
状
況

男
性

女
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

全体

年
齢

男
性

女
性



（45） 

 

 

 

  

(単位：％）

１．200万円
未満

２．200万～
300万円未
満

３．300万～
500万円未
満

４．500万～
800万円未
満

５．800万円
以上

合　計
（有効回答
数）

6.3 17.7 44.3 25.9 5.7 100.0

18、19歳 14.3 57.1 28.6 100.0

20～24歳 7.9 7.9 42.1 36.8 5.3 100.0

25～29歳 7.4 7.4 40.7 29.6 14.8 100.0

30～34歳 6.7 26.7 26.7 33.3 6.7 100.0

35～39歳 7.7 46.2 30.8 15.4 100.0

計 8.0 9.0 41.0 33.0 9.0 100.0

18、19歳 50.0 50.0 100.0

20～24歳 4.8 38.1 47.6 9.5 100.0

25～29歳 33.3 52.4 14.3 100.0

30～34歳 25.0 37.5 37.5 100.0

35～39歳 33.3 66.7 100.0

計 3.5 33.3 49.1 14.0 100.0

正規社員・職員 4.1 6.1 34.7 40.8 14.3 100.0

パート・アルバイト 7.1 14.3 64.3 14.3 100.0

派遣・嘱託・契約社員 7.7 7.7 38.5 38.5 7.7 100.0

自営業主・家族従業員 50.0 50.0 100.0

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 18.8 6.3 50.0 18.8 6.3 100.0

無職 25.0 50.0 25.0 100.0

その他 100.0 100.0

計 7.9 8.9 41.6 32.7 8.9 100.0

正規社員・職員 4.0 24.0 52.0 20.0 100.0

パート・アルバイト 7.1 42.9 35.7 14.3 100.0

派遣・嘱託・契約社員 33.3 66.7 100.0

自営業主・家族従業員 100.0 100.0

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 60.0 40.0 100.0

無職 20.0 60.0 20.0 100.0

その他 100.0 100.0

計 3.5 33.3 49.1 14.0 100.0

200万円未満 17.0 10.6 57.4 12.8 2.1 100.0

200万～300万円未満 14.3 42.9 35.7 7.1 100.0

300万～500万円未満 13.6 72.7 13.6 100.0

500万～800万円未満 100.0 100.0

800万円以上 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 8.0 9.0 42.0 32.0 9.0 100.0

200万円未満 5.3 42.1 44.7 7.9 100.0

200万～300万円未満 30.0 60.0 10.0 100.0

300万～500万円未満 42.9 57.1 100.0

500万～800万円未満 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

800万円以上 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 3.6 34.5 47.3 14.5 100.0

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 20.0 40.0 40.0 100.0

未婚 8.3 9.4 42.7 32.3 7.3 100.0

離婚・死別 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 7.9 8.9 41.6 32.7 8.9 100.0

既婚 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

近々、結婚予定 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

未婚 1.8 32.7 50.9 14.5 100.0

離婚・死別 50.0 50.0 100.0

計 3.5 33.3 49.1 14.0 100.0

年
収

結
婚
状
況

男
性

女
性

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

全体

年
齢

男
性

女
性
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問 23 あなた自身、独身でいることについて、どのような心配や不安がありますか。（該当項目に 3つま

でに○印） 

 

  

(単位：人）

１．子どもが
持てない

２．老後がひ
とりで不安

３．精神的な
安らぎの場
が得られな
い

４．経済的に
不安

５．親や周囲
からの期待
にこたえら
れない

６．特に、心
配や不安は
ない

７．その他 有効回答数
(N)

312 333 227 149 201 171 18 761

18、19歳 13 19 17 7 5 23 4 54

20～24歳 37 44 49 16 31 28 1 121

25～29歳 41 35 31 7 26 24 90

30～34歳 29 27 17 7 12 8 1 50

35～39歳 9 15 10 6 10 7 1 34

計 129 140 124 43 84 90 7 349

18、19歳 16 14 12 8 6 25 3 54

20～24歳 68 71 34 34 41 35 2 152

25～29歳 60 54 26 28 41 9 2 107

30～34歳 24 23 17 13 20 6 51

35～39歳 13 26 11 20 8 6 2 41

計 181 188 100 103 116 81 9 405

正規社員・職員 80 79 59 21 45 35 3 172

パート・アルバイト 3 9 7 7 4 6 22

派遣・嘱託・契約社員 10 9 11 9 8 1 21

自営業主・家族従業員 6 4 5 3 5 14

専業主婦（主夫）

学生 25 29 32 4 20 34 4 94

無職 4 9 9 3 5 7 1 23

その他 2 3 2 2 6

計 130 142 125 44 85 90 8 352

正規社員・職員 112 108 60 42 70 28 2 212

パート・アルバイト 12 24 15 24 11 9 1 50

派遣・嘱託・契約社員 16 17 7 14 10 5 1 32

自営業主・家族従業員 1 1 2 3 1 6

専業主婦（主夫） 1 1 1 1 1

学生 31 27 14 8 14 31 5 82

無職 9 11 4 14 7 4 22

その他 2 2 2 1 1 4

計 182 191 102 105 116 81 10 409

200万円未満 37 55 58 18 33 45 6 150

200万～300万円未満 30 24 21 16 14 21 71

300万～500万円未満 46 41 33 8 27 13 1 88

500万～800万円未満 11 13 8 1 8 5 25

800万円以上 1 1 2 3

計 124 133 121 43 83 86 7 337

200万円未満 64 90 46 65 47 45 6 196

200万～300万円未満 72 56 30 29 39 18 2 119

300万～500万円未満 34 38 21 8 24 12 70

500万～800万円未満 1 1 1 1 3

800万円以上

計 171 185 97 102 111 76 8 388

既婚

近々、結婚予定 9 5 4 2 2 4 17

未婚 120 135 119 42 81 83 8 329

離婚・死別 2 1 1 3 5

計 129 142 124 44 84 90 8 351

既婚 702

近々、結婚予定 14 13 8 3 7 2 21

未婚 164 162 84 86 105 77 10 362

離婚・死別 4 16 10 16 4 2 26

計 182 191 102 105 116 81 10 1,111

全体

年
齢

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性
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性

年
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男
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性
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(単位：％）

１．子どもが
持てない

２．老後がひ
とりで不安

３．精神的な
安らぎの場
が得られな
い

４．経済的に
不安

５．親や周囲
からの期待
にこたえら
れない

６．特に、心
配や不安は
ない

７．その他 有効回答数
(N)

41.0 43.8 29.8 19.6 26.4 22.5 2.4 761

18、19歳 24.1 35.2 31.5 13.0 9.3 42.6 7.4 54

20～24歳 30.6 36.4 40.5 13.2 25.6 23.1 0.8 121

25～29歳 45.6 38.9 34.4 7.8 28.9 26.7 90

30～34歳 58.0 54.0 34.0 14.0 24.0 16.0 2.0 50

35～39歳 26.5 44.1 29.4 17.6 29.4 20.6 2.9 34

計 37.0 40.1 35.5 12.3 24.1 25.8 2.0 349

18、19歳 29.6 25.9 22.2 14.8 11.1 46.3 5.6 54

20～24歳 44.7 46.7 22.4 22.4 27.0 23.0 1.3 152

25～29歳 56.1 50.5 24.3 26.2 38.3 8.4 1.9 107

30～34歳 47.1 45.1 33.3 25.5 39.2 11.8 51

35～39歳 31.7 63.4 26.8 48.8 19.5 14.6 4.9 41

計 44.7 46.4 24.7 25.4 28.6 20.0 2.2 405

正規社員・職員 46.5 45.9 34.3 12.2 26.2 20.3 1.7 172

パート・アルバイト 13.6 40.9 31.8 31.8 18.2 27.3 22

派遣・嘱託・契約社員 47.6 42.9 52.4 42.9 38.1 4.8 21

自営業主・家族従業員 42.9 28.6 35.7 21.4 35.7 14

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 26.6 30.9 34.0 4.3 21.3 36.2 4.3 94

無職 17.4 39.1 39.1 13.0 21.7 30.4 4.3 23

その他 33.3 50.0 33.3 33.3 6

計 36.9 40.3 35.5 12.5 24.1 25.6 2.3 352

正規社員・職員 52.8 50.9 28.3 19.8 33.0 13.2 0.9 212

パート・アルバイト 24.0 48.0 30.0 48.0 22.0 18.0 2.0 50

派遣・嘱託・契約社員 50.0 53.1 21.9 43.8 31.3 15.6 3.1 32

自営業主・家族従業員 16.7 16.7 33.3 50.0 16.7 6

専業主婦（主夫） 100.0 100.0 100.0 100.0 1

学生 37.8 32.9 17.1 9.8 17.1 37.8 6.1 82

無職 40.9 50.0 18.2 63.6 31.8 18.2 22

その他 50.0 50.0 50.0 25.0 25.0 4

計 44.5 46.7 24.9 25.7 28.4 19.8 2.4 409

200万円未満 24.7 36.7 38.7 12.0 22.0 30.0 4.0 150

200万～300万円未満 42.3 33.8 29.6 22.5 19.7 29.6 71

300万～500万円未満 52.3 46.6 37.5 9.1 30.7 14.8 1.1 88

500万～800万円未満 44.0 52.0 32.0 4.0 32.0 20.0 25

800万円以上 33.3 33.3 66.7 3

計 36.8 39.5 35.9 12.8 24.6 25.5 2.1 337

200万円未満 32.7 45.9 23.5 33.2 24.0 23.0 3.1 196

200万～300万円未満 60.5 47.1 25.2 24.4 32.8 15.1 1.7 119

300万～500万円未満 48.6 54.3 30.0 11.4 34.3 17.1 70

500万～800万円未満 33.3 33.3 33.3 33.3 3

800万円以上 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 44.1 47.7 25.0 26.3 28.6 19.6 2.1 388

既婚

近々、結婚予定 52.9 29.4 23.5 11.8 11.8 23.5 17

未婚 36.5 41.0 36.2 12.8 24.6 25.2 2.4 329

離婚・死別 40.0 20.0 20.0 60.0 5

計 36.8 40.5 35.3 12.5 23.9 25.6 2.3 351

既婚

近々、結婚予定 66.7 61.9 38.1 14.3 33.3 9.5 21

未婚 45.3 44.8 23.2 23.8 29.0 21.3 2.8 362

離婚・死別 15.4 61.5 38.5 61.5 15.4 7.7 26

計 16.4 17.2 9.2 9.5 10.4 7.3 0.9 1,111

全体

年
齢

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

結
婚
状
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男
性

女
性
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問 24 最近、結婚しない人が増えている理由・原因として、考えられるものは何だと思いますか。（該当

項目 3つまでに○印） 

 

  

(単位：人）

１．異性と知
り合うゆとり
や機会が少
ない

２．ひとりで
も十分に充
実した生活
を送れる

３．束縛され
ずに自由に
生きたい人
が増えてき
た

４．対人関係
がわずらわ
しく、苦手な
人が増えて
いる

５．結婚生活
の失敗を恐
れる

６．フリー
ターなど所
得が低い若
者が増えて
いる

７．女性の地
位向上や高
収入化が進
んでいる

８．親から自
立できない
人が増えて
いる

９．子どもが
欲しいと思
わない人が
増えている

10．相手を
高望みして
いる

11．その他 有効回答数
(N)

603 808 835 517 144 591 240 321 224 396 68 1,644

18、19歳 23 15 25 22 4 14 4 9 9 18 3 56

20～24歳 59 53 46 50 23 49 8 17 16 30 4 128

25～29歳 59 56 55 64 12 51 20 14 13 38 7 140

30～34歳 52 74 74 45 16 56 19 25 18 35 15 150

35～39歳 55 74 83 64 13 60 15 36 22 33 9 156

計 248 272 283 245 68 230 66 101 78 154 38 630

18、19歳 14 24 30 16 5 15 5 15 16 14 3 57

20～24歳 49 83 82 48 20 55 23 33 21 48 5 169

25～29歳 103 122 117 59 14 94 43 33 27 59 2 228

30～34歳 98 162 154 71 18 92 50 59 34 63 11 272

35～39歳 86 142 166 75 18 102 53 77 46 56 8 277

計 350 533 549 269 75 358 174 217 144 240 29 1,003

正規社員・職員 179 186 195 156 39 148 49 72 44 109 28 419

パート・アルバイト 8 7 8 9 5 14 2 4 5 5 25

派遣・嘱託・契約社員 10 14 10 10 4 17 2 6 3 4 2 27

自営業主・家族従業員 8 19 17 13 5 12 6 8 4 7 3 36

専業主婦（主夫）

学生 38 32 43 45 13 26 6 7 20 23 2 95

無職 5 11 7 6 2 12 1 3 1 6 2 23

その他 2 3 4 7 1 2 1 1 1 1 8

計 250 272 284 246 69 231 66 101 78 155 38 633

正規社員・職員 129 184 186 93 27 117 67 68 45 83 7 350

パート・アルバイト 82 117 135 63 15 80 39 51 30 57 6 224

派遣・嘱託・契約社員 18 26 23 14 5 21 7 8 4 15 1 49

自営業主・家族従業員 16 16 19 11 2 15 4 6 5 6 34

専業主婦（主夫） 75 135 128 50 15 88 39 62 37 60 9 231

学生 21 41 41 24 6 24 15 19 16 14 6 85

無職 7 10 12 12 5 11 1 4 8 4 1 26

その他 4 6 7 3 4 2 1 1 10

計 352 535 551 270 75 360 174 219 145 240 30 1,009

200万円未満 57 46 59 70 21 60 13 20 24 38 9 157

200万～300万円未満 39 38 36 36 11 38 12 17 10 24 6 93

300万～500万円未満 99 107 101 80 25 86 23 32 26 53 12 224

500万～800万円未満 48 69 73 51 9 40 17 28 14 34 10 133

800万円以上 3 6 5 3 1 3 2 2 1 9

計 243 263 275 242 66 227 66 100 76 151 38 616

200万円未満 198 308 331 168 38 211 89 135 95 145 21 590

200万～300万円未満 63 105 92 54 19 62 35 37 16 47 2 186

300万～500万円未満 59 71 80 34 10 62 31 28 24 29 6 148

500万～800万円未満 10 15 12 4 2 4 5 5 5 21

800万円以上 3 5 2 2 2 5

計 333 504 517 260 69 341 162 205 135 226 29 950

既婚 98 141 145 101 23 90 27 58 38 66 20 276

近々、結婚予定 8 8 7 8 2 9 2 3 4 5 1 19

未婚 143 122 129 132 43 130 36 38 36 82 17 331

離婚・死別 1 3 4 1 2 2 2 6

計 250 271 284 245 69 231 65 101 78 155 38 632

既婚 214 331 339 142 34 215 115 141 84 148 16 589

近々、結婚予定 9 11 12 5 3 10 6 2 5 6 23

未婚 120 179 180 116 32 128 47 70 52 85 14 367

離婚・死別 10 15 20 8 6 7 6 7 5 2 32

計 353 536 551 271 75 360 174 220 146 241 30 1,011

結
婚
状
況

男
性

女
性

年
収

男
性

女
性

就
業
形
態

男
性

女
性

全体

年
齢

男
性

女
性
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(単位：％）

１．異性と知
り合うゆとり
や機会が少
ない

２．ひとりで
も十分に充
実した生活
を送れる

３．束縛され
ずに自由に
生きたい人
が増えてき
た

４．対人関係
がわずらわ
しく、苦手な
人が増えて
いる

５．結婚生活
の失敗を恐
れる

６．フリー
ターなど所
得が低い若
者が増えて
いる

７．女性の地
位向上や高
収入化が進
んでいる

８．親から自
立できない
人が増えて
いる

９．子どもが
欲しいと思
わない人が
増えている

10．相手を
高望みして
いる

11．その他 有効回答数
(N)

36.7 49.1 50.8 31.4 8.8 35.9 14.6 19.5 13.6 24.1 4.1 1,644

18、19歳 41.1 26.8 44.6 39.3 7.1 25.0 7.1 16.1 16.1 32.1 5.4 56

20～24歳 46.1 41.4 35.9 39.1 18.0 38.3 6.3 13.3 12.5 23.4 3.1 128

25～29歳 42.1 40.0 39.3 45.7 8.6 36.4 14.3 10.0 9.3 27.1 5.0 140

30～34歳 34.7 49.3 49.3 30.0 10.7 37.3 12.7 16.7 12.0 23.3 10.0 150

35～39歳 35.3 47.4 53.2 41.0 8.3 38.5 9.6 23.1 14.1 21.2 5.8 156

計 39.4 43.2 44.9 38.9 10.8 36.5 10.5 16.0 12.4 24.4 6.0 630

18、19歳 24.6 42.1 52.6 28.1 8.8 26.3 8.8 26.3 28.1 24.6 5.3 57

20～24歳 29.0 49.1 48.5 28.4 11.8 32.5 13.6 19.5 12.4 28.4 3.0 169

25～29歳 45.2 53.5 51.3 25.9 6.1 41.2 18.9 14.5 11.8 25.9 0.9 228

30～34歳 36.0 59.6 56.6 26.1 6.6 33.8 18.4 21.7 12.5 23.2 4.0 272

35～39歳 31.0 51.3 59.9 27.1 6.5 36.8 19.1 27.8 16.6 20.2 2.9 277

計 34.9 53.1 54.7 26.8 7.5 35.7 17.3 21.6 14.4 23.9 2.9 1,003

正規社員・職員 42.7 44.4 46.5 37.2 9.3 35.3 11.7 17.2 10.5 26.0 6.7 419

パート・アルバイト 32.0 28.0 32.0 36.0 20.0 56.0 8.0 16.0 20.0 20.0 25

派遣・嘱託・契約社員 37.0 51.9 37.0 37.0 14.8 63.0 7.4 22.2 11.1 14.8 7.4 27

自営業主・家族従業員 22.2 52.8 47.2 36.1 13.9 33.3 16.7 22.2 11.1 19.4 8.3 36

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 40.0 33.7 45.3 47.4 13.7 27.4 6.3 7.4 21.1 24.2 2.1 95

無職 21.7 47.8 30.4 26.1 8.7 52.2 4.3 13.0 4.3 26.1 8.7 23

その他 25.0 37.5 50.0 87.5 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 8

計 39.5 43.0 44.9 38.9 10.9 36.5 10.4 16.0 12.3 24.5 6.0 633

正規社員・職員 36.9 52.6 53.1 26.6 7.7 33.4 19.1 19.4 12.9 23.7 2.0 350

パート・アルバイト 36.6 52.2 60.3 28.1 6.7 35.7 17.4 22.8 13.4 25.4 2.7 224

派遣・嘱託・契約社員 36.7 53.1 46.9 28.6 10.2 42.9 14.3 16.3 8.2 30.6 2.0 49

自営業主・家族従業員 47.1 47.1 55.9 32.4 5.9 44.1 11.8 17.6 14.7 17.6 34

専業主婦（主夫） 32.5 58.4 55.4 21.6 6.5 38.1 16.9 26.8 16.0 26.0 3.9 231

学生 24.7 48.2 48.2 28.2 7.1 28.2 17.6 22.4 18.8 16.5 7.1 85

無職 26.9 38.5 46.2 46.2 19.2 42.3 3.8 15.4 30.8 15.4 3.8 26

その他 40.0 60.0 70.0 30.0 40.0 20.0 10.0 10.0 10

計 34.9 53.0 54.6 26.8 7.4 35.7 17.2 21.7 14.4 23.8 3.0 1,009

200万円未満 36.3 29.3 37.6 44.6 13.4 38.2 8.3 12.7 15.3 24.2 5.7 157

200万～300万円未満 41.9 40.9 38.7 38.7 11.8 40.9 12.9 18.3 10.8 25.8 6.5 93

300万～500万円未満 44.2 47.8 45.1 35.7 11.2 38.4 10.3 14.3 11.6 23.7 5.4 224

500万～800万円未満 36.1 51.9 54.9 38.3 6.8 30.1 12.8 21.1 10.5 25.6 7.5 133

800万円以上 33.3 66.7 55.6 33.3 11.1 33.3 22.2 22.2 11.1 9

計 39.4 42.7 44.6 39.3 10.7 36.9 10.7 16.2 12.3 24.5 6.2 616

200万円未満 33.6 52.2 56.1 28.5 6.4 35.8 15.1 22.9 16.1 24.6 3.6 590

200万～300万円未満 33.9 56.5 49.5 29.0 10.2 33.3 18.8 19.9 8.6 25.3 1.1 186

300万～500万円未満 39.9 48.0 54.1 23.0 6.8 41.9 20.9 18.9 16.2 19.6 4.1 148

500万～800万円未満 47.6 71.4 57.1 19.0 9.5 19.0 23.8 23.8 23.8 21

800万円以上 60.0 100.0 40.0 40.0 40.0 5

計 35.1 53.1 54.4 27.4 7.3 35.9 17.1 21.6 14.2 23.8 3.1 950

既婚 35.5 51.1 52.5 36.6 8.3 32.6 9.8 21.0 13.8 23.9 7.2 276

近々、結婚予定 42.1 42.1 36.8 42.1 10.5 47.4 10.5 15.8 21.1 26.3 5.3 19

未婚 43.2 36.9 39.0 39.9 13.0 39.3 10.9 11.5 10.9 24.8 5.1 331

離婚・死別 16.7 50.0 66.7 16.7 33.3 33.3 33.3 6

計 39.6 42.9 44.9 38.8 10.9 36.6 10.3 16.0 12.3 24.5 6.0 632

既婚 36.3 56.2 57.6 24.1 5.8 36.5 19.5 23.9 14.3 25.1 2.7 589

近々、結婚予定 39.1 47.8 52.2 21.7 13.0 43.5 26.1 8.7 21.7 26.1 23

未婚 32.7 48.8 49.0 31.6 8.7 34.9 12.8 19.1 14.2 23.2 3.8 367

離婚・死別 31.3 46.9 62.5 25.0 18.8 21.9 18.8 21.9 15.6 6.3 32

計 34.9 53.0 54.5 26.8 7.4 35.6 17.2 21.8 14.4 23.8 3.0 1,011
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問 25 あなたが結婚などについて考えたとき、具体的に、どのような支援があれば良いと思いますか。

（該当項目すべてに○印） 

 

  

(単位：人）

１．出会いの
場づくりな
ど、独身者
同士の交流
支援

２．交際、結
婚などのノ
ウハウを学
ぶことができ
る講座の開
催

３．結婚をサ
ポートする専
門相談員に
よる異性の
仲介等支援

４．親と近居
を推進する
支援

５．親との同
居のための
支援

６．大学生な
どへの出会
い、結婚、出
産などテー
マとした講座
の開催

７．企業が行
う独身社員
への結婚支
援活動の取
組推奨

８．結婚は個
人の問題で
あるため、支
援は必要な
い

９．その他 有効回答数
(N)

700 155 156 103 60 150 328 553 99 1,617

18、19歳 17 7 6 2 1 11 13 21 4 55

20～24歳 54 15 10 4 5 14 27 38 11 126

25～29歳 65 17 20 10 6 9 31 48 10 139

30～34歳 65 18 19 10 2 10 36 52 17 149

35～39歳 59 14 22 6 6 9 32 59 9 153

計 260 71 77 32 20 53 139 218 51 622

18、19歳 15 2 3 1 12 6 27 1 55

20～24歳 73 18 17 10 6 16 34 53 10 167

25～29歳 96 24 23 16 14 23 47 70 8 222

30～34歳 116 27 20 17 7 27 49 95 15 268

35～39歳 136 13 16 27 11 19 51 86 14 274

計 436 84 79 70 39 97 187 331 48 986

正規社員・職員 184 44 48 23 16 21 98 134 36 414

パート・アルバイト 11 7 5 1 1 5 5 11 2 25

派遣・嘱託・契約社員 12 2 4 4 2 4 8 9 3 27

自営業主・家族従業員 10 1 2 3 21 1 34

専業主婦（主夫）

学生 34 12 12 2 20 19 33 4 95

無職 8 3 2 2 2 2 3 10 4 22

その他 3 2 4 1 4 1 1 8

計 262 71 77 32 21 53 140 219 51 625

正規社員・職員 155 31 37 23 12 30 69 109 21 344

パート・アルバイト 93 15 8 16 7 15 40 88 2 217

派遣・嘱託・契約社員 23 4 4 5 1 2 10 13 1 48

自営業主・家族従業員 16 5 3 1 2 3 12 1 34

専業主婦（主夫） 105 17 18 18 14 25 39 75 14 230

学生 28 8 5 4 4 21 19 26 7 84

無職 11 7 2 2 1 7 8 1 24

その他 7 2 1 1 2 1 10

計 438 84 79 71 39 97 188 333 48 991

200万円未満 62 27 22 7 6 26 32 52 15 153

200万～300万円未満 40 8 9 6 3 2 21 38 6 94

300万～500万円未満 90 26 31 11 7 15 51 73 19 221

500万～800万円未満 61 9 9 7 5 7 30 44 11 131

800万円以上 3 1 2 1 1 5 9

計 256 71 73 31 21 51 135 212 51 608

200万円未満 251 48 34 36 24 51 106 201 24 576

200万～300万円未満 76 18 18 13 9 14 28 67 9 184

300万～500万円未満 66 14 15 17 1 17 39 42 9 146

500万～800万円未満 12 1 2 2 3 7 2 21

800万円以上 4 2 2 2 5

計 409 81 71 66 34 86 178 317 44 932

既婚 103 19 24 14 10 19 47 101 27 272

近々、結婚予定 10 2 2 3 3 2 7 4 2 18

未婚 145 48 48 15 8 32 83 112 22 328

離婚・死別 3 1 2 2 2 6

計 261 70 76 32 21 53 139 219 51 624

既婚 268 43 37 41 25 58 101 194 31 579

近々、結婚予定 11 3 2 5 2 3 8 2 23

未婚 150 37 39 24 10 36 74 124 17 361

離婚・死別 9 1 1 1 2 5 14 29

計 438 84 79 71 39 97 188 334 48 992
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(単位：％）

１．出会いの
場づくりな
ど、独身者
同士の交流
支援

２．交際、結
婚などのノ
ウハウを学
ぶことができ
る講座の開
催

３．結婚をサ
ポートする専
門相談員に
よる異性の
仲介等支援

４．親と近居
を推進する
支援

５．親との同
居のための
支援

６．大学生な
どへの出会
い、結婚、出
産などテー
マとした講座
の開催

７．企業が行
う独身社員
への結婚支
援活動の取
組推奨

８．結婚は個
人の問題で
あるため、支
援は必要な
い

９．その他 有効回答数
(N)

43.3 9.6 9.6 6.4 3.7 9.3 20.3 34.2 6.1 1,617

18、19歳 30.9 12.7 10.9 3.6 1.8 20.0 23.6 38.2 7.3 55

20～24歳 42.9 11.9 7.9 3.2 4.0 11.1 21.4 30.2 8.7 126

25～29歳 46.8 12.2 14.4 7.2 4.3 6.5 22.3 34.5 7.2 139

30～34歳 43.6 12.1 12.8 6.7 1.3 6.7 24.2 34.9 11.4 149

35～39歳 38.6 9.2 14.4 3.9 3.9 5.9 20.9 38.6 5.9 153

計 41.8 11.4 12.4 5.1 3.2 8.5 22.3 35.0 8.2 622

18、19歳 27.3 3.6 5.5 1.8 21.8 10.9 49.1 1.8 55

20～24歳 43.7 10.8 10.2 6.0 3.6 9.6 20.4 31.7 6.0 167

25～29歳 43.2 10.8 10.4 7.2 6.3 10.4 21.2 31.5 3.6 222

30～34歳 43.3 10.1 7.5 6.3 2.6 10.1 18.3 35.4 5.6 268

35～39歳 49.6 4.7 5.8 9.9 4.0 6.9 18.6 31.4 5.1 274

計 44.2 8.5 8.0 7.1 4.0 9.8 19.0 33.6 4.9 986

正規社員・職員 44.4 10.6 11.6 5.6 3.9 5.1 23.7 32.4 8.7 414

パート・アルバイト 44.0 28.0 20.0 4.0 4.0 20.0 20.0 44.0 8.0 25

派遣・嘱託・契約社員 44.4 7.4 14.8 14.8 7.4 14.8 29.6 33.3 11.1 27

自営業主・家族従業員 29.4 2.9 5.9 8.8 61.8 2.9 34

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 35.8 12.6 12.6 2.1 21.1 20.0 34.7 4.2 95

無職 36.4 13.6 9.1 9.1 9.1 9.1 13.6 45.5 18.2 22

その他 37.5 25.0 50.0 12.5 50.0 12.5 12.5 8

計 41.9 11.4 12.3 5.1 3.4 8.5 22.4 35.0 8.2 625

正規社員・職員 45.1 9.0 10.8 6.7 3.5 8.7 20.1 31.7 6.1 344

パート・アルバイト 42.9 6.9 3.7 7.4 3.2 6.9 18.4 40.6 0.9 217

派遣・嘱託・契約社員 47.9 8.3 8.3 10.4 2.1 4.2 20.8 27.1 2.1 48

自営業主・家族従業員 47.1 14.7 8.8 2.9 5.9 8.8 35.3 2.9 34

専業主婦（主夫） 45.7 7.4 7.8 7.8 6.1 10.9 17.0 32.6 6.1 230

学生 33.3 9.5 6.0 4.8 4.8 25.0 22.6 31.0 8.3 84

無職 45.8 29.2 8.3 8.3 4.2 29.2 33.3 4.2 24

その他 70.0 20.0 10.0 10.0 20.0 10.0 10

計 44.2 8.5 8.0 7.2 3.9 9.8 19.0 33.6 4.8 991

200万円未満 40.5 17.6 14.4 4.6 3.9 17.0 20.9 34.0 9.8 153

200万～300万円未満 42.6 8.5 9.6 6.4 3.2 2.1 22.3 40.4 6.4 94

300万～500万円未満 40.7 11.8 14.0 5.0 3.2 6.8 23.1 33.0 8.6 221

500万～800万円未満 46.6 6.9 6.9 5.3 3.8 5.3 22.9 33.6 8.4 131

800万円以上 33.3 11.1 22.2 11.1 11.1 55.6 9

計 42.1 11.7 12.0 5.1 3.5 8.4 22.2 34.9 8.4 608

200万円未満 43.6 8.3 5.9 6.3 4.2 8.9 18.4 34.9 4.2 576

200万～300万円未満 41.3 9.8 9.8 7.1 4.9 7.6 15.2 36.4 4.9 184

300万～500万円未満 45.2 9.6 10.3 11.6 0.7 11.6 26.7 28.8 6.2 146

500万～800万円未満 57.1 4.8 9.5 9.5 14.3 33.3 9.5 21

800万円以上 80.0 40.0 40.0 40.0 5

計 43.9 8.7 7.6 7.1 3.6 9.2 19.1 34.0 4.7 932

既婚 37.9 7.0 8.8 5.1 3.7 7.0 17.3 37.1 9.9 272

近々、結婚予定 55.6 11.1 11.1 16.7 16.7 11.1 38.9 22.2 11.1 18

未婚 44.2 14.6 14.6 4.6 2.4 9.8 25.3 34.1 6.7 328

離婚・死別 50.0 16.7 33.3 33.3 33.3 6

計 41.8 11.2 12.2 5.1 3.4 8.5 22.3 35.1 8.2 624

既婚 46.3 7.4 6.4 7.1 4.3 10.0 17.4 33.5 5.4 579

近々、結婚予定 47.8 13.0 8.7 21.7 8.7 13.0 34.8 8.7 23

未婚 41.6 10.2 10.8 6.6 2.8 10.0 20.5 34.3 4.7 361

離婚・死別 31.0 3.4 3.4 3.4 6.9 17.2 48.3 29

計 44.2 8.5 8.0 7.2 3.9 9.8 19.0 33.7 4.8 992
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問 26 問 25 で「①」に○を付けた方に伺います。具体的に、どのような出会いの場ならあなたは参加し

たいと思いますか。（該当項目すべてに○印） 

 

 

  

(単位：人）

１．飲食を中
心とした交
流イベント

２．テニス、
サイクリング
など共通す
るスポーツを
通じた交流
イベント

３．コンサー
トやアートな
ど共通する
文化・芸術を
通じた交流
イベント

４．料理を通
じた交流イ
ベント

５．ものづくり
を通じた交
流イベント

６．農業体験
を通じた交
流イベント

７．その他 有効回答数
(N)

516 329 236 236 264 157 26 693

18、19歳 15 10 9 6 6 4 2 17

20～24歳 42 25 16 9 9 6 1 53

25～29歳 48 37 23 19 24 16 2 65

30～34歳 48 32 20 23 23 16 3 65

35～39歳 39 27 16 17 21 15 3 58

計 192 131 84 74 83 57 11 258

18、19歳 12 3 2 6 3 3 14

20～24歳 55 25 31 18 30 9 73

25～29歳 73 49 34 36 43 22 94

30～34歳 84 56 42 44 52 32 4 115

35～39歳 96 63 42 55 52 33 11 135

計 320 196 151 159 180 99 15 431

正規社員・職員 136 89 55 47 58 39 9 183

パート・アルバイト 9 7 8 5 7 2 11

派遣・嘱託・契約社員 11 5 4 6 5 7 1 12

自営業主・家族従業員 6 4 1 6 3 4 10

専業主婦（主夫）

学生 25 20 13 8 7 3 33

無職 6 5 3 2 2 1 8

その他 1 1 1 1 1 1 3

計 194 131 84 75 83 57 11 260

正規社員・職員 106 72 57 59 68 34 5 154

パート・アルバイト 69 46 33 34 37 24 3 93

派遣・嘱託・契約社員 17 11 10 8 11 6 1 23

自営業主・家族従業員 10 7 5 5 4 3 2 16

専業主婦（主夫） 85 48 36 40 47 24 4 102

学生 24 7 4 8 6 5 27

無職 7 3 4 5 6 3 11

その他 4 4 3 2 2 1 7

計 322 198 152 161 181 100 15 433

200万円未満 44 33 28 21 21 12 4 61

200万～300万円未満 35 17 10 7 9 12 1 40

300万～500万円未満 64 45 25 29 29 19 3 89

500万～800万円未満 45 31 19 14 23 12 2 61

800万円以上 1 1 3 2 1 3

計 189 127 82 74 82 57 11 254

200万円未満 189 111 80 86 102 56 8 249

200万～300万円未満 58 41 36 30 38 15 2 76

300万～500万円未満 42 31 23 27 31 23 3 65

500万～800万円未満 8 5 2 8 3 3 2 12

800万円以上 3 2 2 1 2 4

計 300 190 143 152 176 97 15 406

既婚 74 47 25 29 35 22 5 102

近々、結婚予定 8 6 5 5 5 3 1 10

未婚 109 77 52 40 41 30 5 144

離婚・死別 3 1 1 1 2 2 3

計 194 131 83 75 83 57 11 259

既婚 199 129 84 107 109 65 13 265

近々、結婚予定 8 8 7 6 10 5 11

未婚 108 58 59 46 60 29 2 149

離婚・死別 7 3 2 2 2 1 8

計 322 198 152 161 181 100 15 433
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(単位：％）

１．飲食を中
心とした交
流イベント

２．テニス、
サイクリング
など共通す
るスポーツを
通じた交流
イベント

３．コンサー
トやアートな
ど共通する
文化・芸術を
通じた交流
イベント

４．料理を通
じた交流イ
ベント

５．ものづくり
を通じた交
流イベント

６．農業体験
を通じた交
流イベント

７．その他 有効回答数
(N)

74.5 47.5 34.1 34.1 38.1 22.7 3.8 693

18、19歳 88.2 58.8 52.9 35.3 35.3 23.5 11.8 17

20～24歳 79.2 47.2 30.2 17.0 17.0 11.3 1.9 53

25～29歳 73.8 56.9 35.4 29.2 36.9 24.6 3.1 65

30～34歳 73.8 49.2 30.8 35.4 35.4 24.6 4.6 65

35～39歳 67.2 46.6 27.6 29.3 36.2 25.9 5.2 58

計 74.4 50.8 32.6 28.7 32.2 22.1 4.3 258

18、19歳 85.7 21.4 14.3 42.9 21.4 21.4 14

20～24歳 75.3 34.2 42.5 24.7 41.1 12.3 73

25～29歳 77.7 52.1 36.2 38.3 45.7 23.4 94

30～34歳 73.0 48.7 36.5 38.3 45.2 27.8 3.5 115

35～39歳 71.1 46.7 31.1 40.7 38.5 24.4 8.1 135

計 74.2 45.5 35.0 36.9 41.8 23.0 3.5 431

正規社員・職員 74.3 48.6 30.1 25.7 31.7 21.3 4.9 183

パート・アルバイト 81.8 63.6 72.7 45.5 63.6 18.2 11

派遣・嘱託・契約社員 91.7 41.7 33.3 50.0 41.7 58.3 8.3 12

自営業主・家族従業員 60.0 40.0 10.0 60.0 30.0 40.0 10

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 75.8 60.6 39.4 24.2 21.2 9.1 33

無職 75.0 62.5 37.5 25.0 25.0 12.5 8

その他 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 3

計 74.6 50.4 32.3 28.8 31.9 21.9 4.2 260

正規社員・職員 68.8 46.8 37.0 38.3 44.2 22.1 3.2 154

パート・アルバイト 74.2 49.5 35.5 36.6 39.8 25.8 3.2 93

派遣・嘱託・契約社員 73.9 47.8 43.5 34.8 47.8 26.1 4.3 23

自営業主・家族従業員 62.5 43.8 31.3 31.3 25.0 18.8 12.5 16

専業主婦（主夫） 83.3 47.1 35.3 39.2 46.1 23.5 3.9 102

学生 88.9 25.9 14.8 29.6 22.2 18.5 27

無職 63.6 27.3 36.4 45.5 54.5 27.3 11

その他 57.1 57.1 42.9 28.6 28.6 14.3 7

計 74.4 45.7 35.1 37.2 41.8 23.1 3.5 433

200万円未満 72.1 54.1 45.9 34.4 34.4 19.7 6.6 61

200万～300万円未満 87.5 42.5 25.0 17.5 22.5 30.0 2.5 40

300万～500万円未満 71.9 50.6 28.1 32.6 32.6 21.3 3.4 89

500万～800万円未満 73.8 50.8 31.1 23.0 37.7 19.7 3.3 61

800万円以上 33.3 33.3 100.0 66.7 33.3 3

計 74.4 50.0 32.3 29.1 32.3 22.4 4.3 254

200万円未満 75.9 44.6 32.1 34.5 41.0 22.5 3.2 249

200万～300万円未満 76.3 53.9 47.4 39.5 50.0 19.7 2.6 76

300万～500万円未満 64.6 47.7 35.4 41.5 47.7 35.4 4.6 65

500万～800万円未満 66.7 41.7 16.7 66.7 25.0 25.0 16.7 12

800万円以上 75.0 50.0 50.0 25.0 50.0 4

計 73.9 46.8 35.2 37.4 43.3 23.9 3.7 406

既婚 72.5 46.1 24.5 28.4 34.3 21.6 4.9 102

近々、結婚予定 80.0 60.0 50.0 50.0 50.0 30.0 10.0 10

未婚 75.7 53.5 36.1 27.8 28.5 20.8 3.5 144

離婚・死別 100.0 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 3

計 74.9 50.6 32.0 29.0 32.0 22.0 4.2 259

既婚 75.1 48.7 31.7 40.4 41.1 24.5 4.9 265

近々、結婚予定 72.7 72.7 63.6 54.5 90.9 45.5 11

未婚 72.5 38.9 39.6 30.9 40.3 19.5 1.3 149

離婚・死別 87.5 37.5 25.0 25.0 25.0 12.5 8

計 74.4 45.7 35.1 37.2 41.8 23.1 3.5 433
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問 27 問 25 で「②」に○を付けた方に伺います。具体的に、どのような講座にあなたは参加したいと思

いますか。（該当項目すべてに○印） 

 

  

(単位：人）

１．異性とう
まく会話する
ための話し
方・コミュニ
ケーション講
座

２．異性に良
い印象を与
えるための
服装やメイク
等のセンス
アップ講座

３．将来設計
を考えるた
めの貯蓄等
のお金に関
する講座

４．結婚後、
子どもが生
まれた場合
の仕事と子
育ての両立
支援に関す
る講座

５．結婚、出
産、育児な
どのライフプ
ラン講座

６．自分だけ
でなく、相手
への配慮や
生き方など
を学び、内
面を磨く意
識改革講座

７．結婚相手
を見つける
ための「はじ
めの一歩」
に関する講
座

８．親と子ど
もを対象とし
た結婚講座

９．大学教授
等を講師とし
た結婚学、
婚活学に関
する講座

10．既婚者
や子育て中
の夫婦を講
師とした講
座

11．その他 有効回答数
(N)

81 51 79 88 83 61 45 15 11 35 6 147

18、19歳 5 3 4 5 5 5 3 2 2 1 7

20～24歳 12 6 8 6 2 7 8 3 1 15

25～29歳 13 9 7 9 10 5 7 1 4 4 17

30～34歳 11 5 11 6 8 10 10 2 5 3 18

35～39歳 8 6 6 8 7 5 4 1 4 13

計 49 29 36 34 32 32 32 9 6 15 3 70

18、19歳 1 1 1 1 1 1 1 1

20～24歳 6 3 10 16 10 8 2 1 1 6 1 18

25～29歳 9 5 13 13 17 12 6 2 3 5 1 24

30～34歳 13 10 11 14 14 8 3 2 1 6 1 22

35～39歳 3 3 8 10 9 1 2 2 12

計 32 22 43 54 51 29 13 6 5 20 3 77

正規社員・職員 29 14 22 18 18 14 21 5 4 6 3 43

パート・アルバイト 5 3 4 4 4 4 3 4 7

派遣・嘱託・契約社員 2 2 2 2 2 2 2 1 1 2 2

自営業主・家族従業員 1 1 1 1 1

専業主婦（主夫）

学生 8 6 5 7 3 7 4 3 1 1 12

無職 2 1 1 2 2 2 1 1 3

その他 2 2 2 1 2 2 1 1 2

計 49 29 36 34 32 32 32 9 6 15 3 70

正規社員・職員 11 9 12 17 15 12 5 1 3 9 27

パート・アルバイト 6 2 8 10 10 3 2 3 1 1 13

派遣・嘱託・契約社員 1 2 4 2 2 1 1 4

自営業主・家族従業員

専業主婦（主夫） 6 2 10 12 14 7 3 1 2 5 17

学生 3 3 3 6 7 3 1 1 4 1 7

無職 5 4 5 5 2 4 2 7

その他 1 2 1 2

計 32 22 43 54 51 29 13 6 5 20 3 77

200万円未満 20 13 16 17 15 15 13 5 2 8 27

200万～300万円未満 8 3 6 3 3 4 6 2 1 3 1 8

300万～500万円未満 17 10 9 8 8 8 9 1 2 4 1 25

500万～800万円未満 3 2 5 6 5 4 4 1 1 1 9

800万円以上 1 1 1 1 1

計 49 29 36 34 32 32 32 9 6 15 3 70

200万円未満 21 15 28 35 30 17 7 5 3 12 2 45

200万～300万円未満 3 2 9 12 12 5 2 2 4 1 16

300万～500万円未満 8 4 4 4 6 6 4 1 3 12

500万～800万円未満 1 1 1 1

800万円以上

計 32 22 41 51 49 29 13 6 5 19 3 74

既婚 8 6 7 6 5 5 3 1 2 5 2 18

近々、結婚予定 1 2 2 2 1 1 2

未婚 38 22 27 26 25 26 28 8 4 10 1 48

離婚・死別 1 1

計 48 28 36 34 32 32 32 9 6 15 3 69

既婚 18 11 21 26 27 15 9 3 1 11 1 39

近々、結婚予定 1 1 1 2 2 1 1 1 1 3

未婚 13 10 20 25 21 14 3 3 3 8 1 34

離婚・死別 1 1 1 1

計 32 22 43 54 51 29 13 6 5 20 3 77
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 (単位：％）

１．異性とう
まく会話する
ための話し
方・コミュニ
ケーション講
座

２．異性に良
い印象を与
えるための
服装やメイク
等のセンス
アップ講座

３．将来設計
を考えるた
めの貯蓄等
のお金に関
する講座

４．結婚後、
子どもが生
まれた場合
の仕事と子
育ての両立
支援に関す
る講座

５．結婚、出
産、育児な
どのライフプ
ラン講座

６．自分だけ
でなく、相手
への配慮や
生き方など
を学び、内
面を磨く意
識改革講座

７．結婚相手
を見つける
ための「はじ
めの一歩」
に関する講
座

８．親と子ど
もを対象とし
た結婚講座

９．大学教授
等を講師とし
た結婚学、
婚活学に関
する講座

10．既婚者
や子育て中
の夫婦を講
師とした講
座

11．その他 有効回答数
(N)

55.1 34.7 53.7 59.9 56.5 41.5 30.6 10.2 7.5 23.8 4.1 147

18、19歳 71.4 42.9 57.1 71.4 71.4 71.4 42.9 28.6 28.6 14.3 7

20～24歳 80.0 40.0 53.3 40.0 13.3 46.7 53.3 20.0 6.7 15

25～29歳 76.5 52.9 41.2 52.9 58.8 29.4 41.2 5.9 23.5 23.5 17

30～34歳 61.1 27.8 61.1 33.3 44.4 55.6 55.6 11.1 27.8 16.7 18

35～39歳 61.5 46.2 46.2 61.5 53.8 38.5 30.8 7.7 30.8 13

計 70.0 41.4 51.4 48.6 45.7 45.7 45.7 12.9 8.6 21.4 4.3 70

18、19歳 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 1

20～24歳 33.3 16.7 55.6 88.9 55.6 44.4 11.1 5.6 5.6 33.3 5.6 18

25～29歳 37.5 20.8 54.2 54.2 70.8 50.0 25.0 8.3 12.5 20.8 4.2 24

30～34歳 59.1 45.5 50.0 63.6 63.6 36.4 13.6 9.1 4.5 27.3 4.5 22

35～39歳 25.0 25.0 66.7 83.3 75.0 8.3 16.7 16.7 12

計 41.6 28.6 55.8 70.1 66.2 37.7 16.9 7.8 6.5 26.0 3.9 77

正規社員・職員 67.4 32.6 51.2 41.9 41.9 32.6 48.8 11.6 9.3 14.0 7.0 43

パート・アルバイト 71.4 42.9 57.1 57.1 57.1 57.1 42.9 57.1 7

派遣・嘱託・契約社員 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 100.0 2

自営業主・家族従業員 100.0 100.0 100.0 100.0 1

専業主婦（主夫） #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

学生 66.7 50.0 41.7 58.3 25.0 58.3 33.3 25.0 8.3 8.3 12

無職 66.7 33.3 33.3 66.7 66.7 66.7 33.3 33.3 3

その他 100.0 100.0 100.0 50.0 100.0 100.0 50.0 50.0 2

計 70.0 41.4 51.4 48.6 45.7 45.7 45.7 12.9 8.6 21.4 4.3 70

正規社員・職員 40.7 33.3 44.4 63.0 55.6 44.4 18.5 3.7 11.1 33.3 27

パート・アルバイト 46.2 15.4 61.5 76.9 76.9 23.1 15.4 23.1 7.7 7.7 13

派遣・嘱託・契約社員 25.0 50.0 100.0 50.0 50.0 25.0 25.0 4

自営業主・家族従業員 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

専業主婦（主夫） 35.3 11.8 58.8 70.6 82.4 41.2 17.6 5.9 11.8 29.4 17

学生 42.9 42.9 42.9 85.7 100.0 42.9 14.3 14.3 57.1 14.3 7

無職 71.4 57.1 71.4 71.4 28.6 57.1 28.6 7

その他 50.0 100.0 50.0 2

計 41.6 28.6 55.8 70.1 66.2 37.7 16.9 7.8 6.5 26.0 3.9 77

200万円未満 74.1 48.1 59.3 63.0 55.6 55.6 48.1 18.5 7.4 29.6 27

200万～300万円未満 100.0 37.5 75.0 37.5 37.5 50.0 75.0 25.0 12.5 37.5 12.5 8

300万～500万円未満 68.0 40.0 36.0 32.0 32.0 32.0 36.0 4.0 8.0 16.0 4.0 25

500万～800万円未満 33.3 22.2 55.6 66.7 55.6 44.4 44.4 11.1 11.1 11.1 9

800万円以上 100.0 100.0 100.0 100.0 1

計 70.0 41.4 51.4 48.6 45.7 45.7 45.7 12.9 8.6 21.4 4.3 70

200万円未満 46.7 33.3 62.2 77.8 66.7 37.8 15.6 11.1 6.7 26.7 4.4 45

200万～300万円未満 18.8 12.5 56.3 75.0 75.0 31.3 12.5 12.5 25.0 6.3 16

300万～500万円未満 66.7 33.3 33.3 33.3 50.0 50.0 33.3 8.3 25.0 12

500万～800万円未満 100.0 100.0 100.0 1

800万円以上 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

計 43.2 29.7 55.4 68.9 66.2 39.2 17.6 8.1 6.8 25.7 4.1 74

既婚 44.4 33.3 38.9 33.3 27.8 27.8 16.7 5.6 11.1 27.8 11.1 18

近々、結婚予定 50.0 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 2

未婚 79.2 45.8 56.3 54.2 52.1 54.2 58.3 16.7 8.3 20.8 2.1 48

離婚・死別 100.0 1

計 69.6 40.6 52.2 49.3 46.4 46.4 46.4 13.0 8.7 21.7 4.3 69

既婚 46.2 28.2 53.8 66.7 69.2 38.5 23.1 7.7 2.6 28.2 2.6 39

近々、結婚予定 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 3

未婚 38.2 29.4 58.8 73.5 61.8 41.2 8.8 8.8 8.8 23.5 2.9 34

離婚・死別 100.0 100.0 100.0 1

計 41.6 28.6 55.8 70.1 66.2 37.7 16.9 7.8 6.5 26.0 3.9 77
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